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Maximum Likelihood Param eter Estimation

Maximum Likelihood Parameter Estimation หรือ MLE เป็นวิธีทางคณิตศาสตร ์
วิธีหนึ่งที่ใข้ในการหาพารามิเตอร์ของฟังก์ชันความน่าจะเป็นจากชุดข้อมูลใดๆ วิธี M LE จะ

ให้ค่าพารามิเตอร์โดยไม่ขึ้นกับชนิดการกระจายของข้อมูล ข้อควรระวังในการหาพารามิเตอร์

ด้วยวิธีนี้คือจะให้ผลที,คลาดเคลื่อนมากถ้าข้อมูลที่ใข้คำนวณหาพารามิเตอร์มีจำนวนน้อย[28] 
และการจะนำพารามิเตอร์ที่คำนวณได้จากวิธีนี้ไปใช้นั้น ควรจะรู้แน่นอนก่อนว่าข้อมูลมีฟังก์ชัน

ความน่าจะเป็นแบบใด

การคำนวณพารามิเตอร์ทำไดโดย ถ้าสมมติให้ X เป็นตัวแปรส่มแบบต่อเนื่องที่มีฟังก์ชัน 
ความน่าจะเป็น f (x ;0 1/02;...0k) โดย 01/02/...0k เป็นพารามิเตอร์ในฟังก์ชันความน่าจะเป็น 
ที่ต้องการทราบค่า X j , x 2,...xR เป็นเหตุการณ์ที่เป็นอิสระต่อกัน R เหตุการณ์ จะได้
Likelihood Function; L และ Logarithmic Likelihood Function; เท(ย) ดังลมการที่ (ก.1) และ 
(ก.2) ตามลำดับ

L(01, 0 2 /-.-©k I Xj / X2/---XR) =  J- J f ( X | ; 0 J , 0 2 --0k) (ก-’!)

ln(L) = £  เท (f(x ,;01#0 2,... 0k)) (ก.2)

ค่า ©1,0 2,...0k คาดเดาหาได้โดยให้ — หรือ น ั้ม ีค ่า เท ่าก ับ 0 โดย]ม ีค ่าเท ่าก ับ50j Ô0J
1 ถึง k จากนั้นคำนวณหาค่าพารามิเตอร์โดยใช้กระบวนการ iteration

ภ า ค ผ น ว ก  ก .
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Least Square Estimation

Least Square เป็นการทำ Linear Regression โดยหากราฟเล้นตรงที่ผ่านกลุ่มของข้อ 
มูลแล้วทำให้ค่ากำลังลองของระยะทางจากจุดข้อมูลไปยังเล้นตรงมีค่าน้อยที่สุด ซึ่งอาจเป็นระยะ 
ทางตามแนวแกนตั้งหรือแนวแกนนอนก็ได้ ถ้าเป็น Regression ตามแนวแกนนอนหรือแกน X คือ 
ส่วนเบี่ยงเบนของข้อมูลตามแนวแกน X กับเล้นตรงมีค่าน้อยที่สุด และกลับกันในกรณีแกน y วิธีนี้ 
ใช้ได้ดีกับชุดข้อมูลที่มีแนวโน้มเป็นเล้นตรง วิธีนี้จะใช้ได้ดีกับข้อมูลแบบ Uncensored [22]

M i n i m i z  i n  g  d i s t a n c e  i n  t h e  Y - d i r e c t i o n  M i n i m i z  i n  g  d i s  t a n c e  i n  t h e  X - d i r e c t i o n

รูปที่ ข.1 Least Square ตามแนวแกน y และ X 

ข.1 Regression ตามแนวแกน y
ลมมติว่ามีชุดข้อมูลอยู่ N ตัว ได้แก่ (xvy 1), (><21y2),... (xn 1 yn) ให้เล้นตรง y = â + bx 

เป็นเล้นตรงที่ทำให้ค่ากำลังสองของระยะทางตามแนวดิ่งจากจุดข้อมูลไปยังเล้นตรงนี้มีค่าน้อยที่ 
สุด ตามสมการ

â = -LL-— b ^ — = ÿ - b x  N N
Z  Vi I x i

(ข.2)

N I X l Z V l

4  N ไ 2Y x 1
(ข.3)
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ข.2 Regression ตามแนวแกน X
สมมติว่ามีชุดข้อมูลอยู่ N ตัว ได้แก่ (xvy 1), (><21y2),... (xn,y 11) ให้เล้นตรง X = â + by 

เป็นเล้นตรงที่ทำให้ค่ากำลังสองของระยะทางตามแนวนอน»ท ก จุดข้อมูลไปยังเล้นตรงน ี้ม ีค่าน้อยท่ี 
สุด ตามสมการ

x f â  + by, - x j  = m in(a,ช ) ^ (a + by, - X j ) 2
N N

(ข.4)

ï > i
à - i=i b N

£ y .
I=N x - b ÿ (ข.5)

iะบ่

I<-C

N N
J i

N= (ข.6)'N  '
0 = 1 y

N

2

ข.3 Correlation Coefficient
Correlation Coefficient p เป็นค่าที,บ่งบอกว่า Linear Regression นน'ไห้สมการเลันตรง 

ที่ฟิตกับข้อมูลมากน้อยเพียงใด โดย P มีค่าตามลมการ

P = ^ -  (ข.7)

CTxy คือ Covariance ของ X และ y CTX คือส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐานของ X o y คือส่วน
เบี่ยงเบนมาตรฐานของ y ค่าCorrelation Coefficient คาดเดา P ของข้อมูล N ตัว สามารถหาได้ 
ตังนี้

» PPp y'~ ท
f ( N > 2 ’Nf ( N > 2 ไ

N 1 * 1 N
V  V2y  X2 V 1=1 ว่ น=1 7Z-,xi1=1 N lu  y i1=1 N

1 y V y

(ข.8)

f> จะมีค่าอยู่ในช่วง [-1,1] ถ้าค่า £) มีค่าเข้าใกล้ 1 หรือ -1 แสดงว่าข้อมูลยิ่งมีแนวโน้ม 
เป็นเล้นตรง คือเป็นเล้นตรงที่มีความชันเป็นบวกและลบตามลำตับ แต่ถ้า f) มีค่าเป็นศูนย์ แสดง 
ว่าข้อมูลไม่มีแนวโน้มที่จะเรียงตัวเป็นเล้นตรงเลย
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ข้อมูลแรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์

ค.1 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์กรณีอิเล็กโตรดแบบ rod-rod
ตารางท่ี ค.1 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 1.2/50แร ข้ัวบวก แกป 28.5cm

Level 1 ะ T =2 8°c,h II น่ก o oN :>= 765m m H g
No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t(|iS)

1 192.50 4.11 14 192.50 4 39 27 189.87 4.44 40 187.41 4.58
2 192.50 4.54 15 191.19 3.84 28 187.41 4.66 41 188.56 4.41
3 192.50 4.58 16 192.50 5.82 29 191.19 5.33 42 188.56 4.35
4 192.50 6.62 17 189.87 4.59 30 188.56 4.30 43 187.41 4.33
5 192.50 3.94 18 192.50 4.37 31 191.19 4.36 44 187.41 4.25
6 192.50 3 .90 19 189.87 4.05 32 189.87 4.63 45 187.41 5.12
7 192.50 4.08 20 189.87 4.98 33 188.56 4.06 46 187.41 4.71
8 192.50 4.51 21 188.56 4.30 34 192.50 3.86 47 187.41 4.65
9 192.50 4 .32 22 189.87 4.14 35 187.41 4.22 48 187.41 4.12
10 192.50 4 .69 23 191.19 4.73 36 188.56 4.53 49 191.19 4.93
11 192.50 5.24 24 191.19 4.38 37 189.87 5.38 50 189.87 5.47
12 192.50 4 .77 25 192.50 5.21 38 187.41 4.53 k v13 192.50 4.45 26 189.87 5.16 39 187.41 5.00 V av g = I9 0 .2 8

Level 2 : T =2 6°c,h V©O'CO‘/าII }= 765m m H g
No. V (kV ) t( |is ) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ns)

1 202.68 3.98 14 202.68 3.94 27 205.31 3.82 40 202.68 4.11
2 202.68 3.93 15 202.68 3.70 28 205.31 3.38 41 202.68 3.88
3 202.68 4.03 16 201.53 4.16 29 205.31 . 4 .02 42 202.68 4.33
4 202.68 3.41 17 202.68 3.81 30 204.00 3.96 43 202 .68 3.91
5 202.68 3.73 18 202.68 3.73 31 202.68 3.92 44 202 .68 3.92
6 202.68 4.06 19 202.68 4.14 32 202.68 4.21 45 202 .68 3.94
7 202.68 3.30 20 202.68 3.79 33 202.68 3.61 46 202.68 3.99
8 201.53 4.16 2! 202.68 3.86 34 202.68 3.95 47 202 .68 4.22
9 202.68 3 .80 22 205.31 3.74 35 202.68 4.16 48 202.68 3.89
10 202.68 3.82 23 202.68 3.62 36 202.68 4.42 49 202.68 3.61
11 202.68 4 .17 24 202.68 4.80 37 202.68 3.92 50 202.68 3.68
12 202.68 3.44 25 205.31 3.69 38 202.68 3.98 k v13 202.68 4.05 26 202.68 4.03 39 202.68 4.33 V avg=202  ,lJ5

Level 3 : T =2 8 °c,h =50% ,I’= 765m m H g
No. V (kV ) t(ps) No. V (kV ) t(ps) No. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) t(ps)

1 223.22 2.83 14 224.53 2.99 27 224.53 2.64 40 223 .22 3.03
2 223.22 2.75 15 223.22 2.82 28 223.22 2.74 41 223 .22 3.04
3 223.22 2.92 16 223.22 2.95 29 223.22 2.93 42 223 .22 2.81
4 223.22 2.85 17 223.22 2.90 30 223.22 2.92 43 223 .22 2.84
5 223.22 2.71 18 223.22 2.88 31 223.22 2.73 44 223 .22 2.80
6 223.22 2.94 19 223.22 2.98 32 223.22 3.08 45 223 .22 3.00
7 223.22 2 .84 20 223.22 2.76 33 223.22 - 2.86 46 223 .22 2.99
8 223.22 2.89 21 223.22 2.85 34 223.22 3.13 47 223 .22 2.90
9 223.22 2 .87 22 223.22 2.65 35 223.22 2.81 48 223 .22 3.09
10 223.22 2.88 23 223.22 2.82 36 223.22 3.07 49 223 .22 2.81
11 223.22 2.74 24 224.53 2.78 37 223.22 2.89 50 223 .22 2.79
12 223.22 3.02 25 223.22 2.99 38 223.22 2.81 k v13 223.22 2.77 26 223.22 2.67 39 223.22 3.11 V avg

Level 4 : T= 29°c,h= 48% ,p =764.5m m H g
No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ps)

1 282.35 1.87 14 282.35 1.87 27 279.72 1.82 40 279.72 1.98
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2 282.35 1.84 15 282.35 1.84 28 279 .72  ' 1.97 41 279 .72 1.89
3 282.35 1.77 16 282.35 1.77 29 279 .72 1.93 42 279 .72 2.08
4 281.03 1.92 17 281.03 1.92 30 279.72 1.90 43 279 .72 1.83
5 282.35 1.83 18 282.35 1.83 31 279.72 1.81 44 279 .72 1.89
6 282.35 1.87 19 282.35 1.87 32 282.35 1.89 45 279 .72 1.81
7 281.03 1.88 20 281.03 1.88 33 279.72 1.96 46 279 .72 1.82
8 282.35 1.86 21 282.35 1.86 34 279.72 1.82 47 279 .72 1.81
9 282.35 1.91 22 282.35 1.91 35 279.72 1.94 48 279 .72 1.67
10 281.03 1.93 23 281.03 1.93 36 279.72 2.00 49 279 .72 1.98
11 279 .72 2.01 24 279.72 2.01 37 279.72 1.75 50 27 9 .7 2 1.93
12 279 .72 2.00 25 279.72 2.00 38 279.72 1.92 k v13 279 .72 1.85 26 279.72 1.85 39 279.72 1.89 V avg=zsU.3

Level 5 : T=25°c,h =44% , 5= 766m m H g
No. V (kV ) t(|!S ) No. V (kV ) t( ( iS ) No. V (kV ) t ( ( is ) N o. V (kV ) t(ns)

1 345.25 1.33 14 345.25 1.36 27 345.25 1.30 40 34 3 .9 4 1.35
2 345.25 1.29 15 345.25 1.38 28 345.25 1.25 41 342 .63 1.39
3 345.25 1.37 16 342.63 1.42 29 345.25 1.32 42 342 .63 1.38
4 345.25 1.28 17 345.25 1.35 30 341.31 1.33 43 342 .63 1.37
5 345.25 1.37 18 345.25 1.29 31 342.63 1.36 44 342 .63 1.33
6 345.25 1.34 19 345.25 1.41 32 342.63 1.31 45 342 .63 1.36
7 345.25 1.37 20 345.25 1.36 33 341.31 1.41 46 342 .63 1.32
8 345.25 1.38 21 345.25 1.37 34 343 .94 1.34 47 342.63 1.31
9 345.25 1.27 22 345.25 1.33 35 343.94 1.40 48 342.63 1.33
10 345.25 1.37 23 341.31 1.32 36 342.63 1.36 49 342.63 1.35
11 345.25 1.30 24 342.63 1.36 37 342.63 1.35 50 342.63 1.40
12 345.25 1.34 25 343.94 1.37 38 342.63 1.39 k v13 345.25 1.38 26 345 25 1.40 39 342.63 1.32 Vavg=l4i.y/

ตารางที่ค.2 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคลื่น1.2/50 (IS ขั้วลบ แกป28.5 cm
Level 1 : T =25°c,h= 45% ,I,= 764m m H g

No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t((is)
1 224.53 4.13 14 223.22 3.91 27 224.53 3.58 40 22 7 .1 6 4.20
2 224.53 3.96 15 223.22 3.83 28 224.53 4 .10 41 22 5 .8 4 3.94
3 224.53 4 .44 16 227.16 3.51 29 224.53 4.46 42 225 .84 4.14
4 224.53 3.63 17 225.84 4.02 30 224.53 3.94 43 224 .53 3.92
5 224.53 4 .16 18 224.53 3.70 31 224.53 . 3.93 44 224 .53 4.30
6 224.53 4.18 19 224.53 3.89 32 224.53 3.87 45 224 .53 4.27
7 224.53 4 .22 20 224.53 3.81 33 224.53 4.15 46 224 .53 3.82
8 224.53 4 .30 21 224.53 4.05 34 224.53 4 .39 47 224 .53 4.07
9 224.53 4 .32 22 224.53 4.23 35 225 .84 3.91 48 224 .53 4.13
10 224.53 4.03 23 224.53 4.23 36 224.53 4 .09 49 224 .53 4.07
11 224.53 4 .12 24 227.16 4.12 37 224.53 3.73 50 224 .53 3.97
12
13

224.53
224.53

3.88
4.15

25
26

225.84
223.22

4.16
3.18

38
39

224.53
224.53

3.92
4.06 V av g = 2 2 4 .7 4 kv

Level 2 : T =24°c,h= 53% ,I)= 765m m H g
No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ns) No. V (k V ) t((is)

1 274.63 2.45 14 277.25 2.48 27 277.25 2.47 40 277 .25 2.79
2 274.63 2.78 15 277.25 2.55 28 277.25 2.67 41 277 .25 2.38
3 274.63 2.69 16 277.25 2.49 29 277.25 2.40 42 277 .25 2.49
4 274.63 2.71 17 277.25 2.60 30 277.25 2.70 43 277 .25 2.39
5 277.25 2.74 18 277.25 2.67 31 277.25 2.57 44 277 .25 2.65
6 277.25 2.32 19 277.25 2.35 32 277.25 2 .54 45 277 .25 2.54
7 277.25 2.65 20 277.25 2.53 33 277.25 2.53 46 277 .25 2.49
8 277.25 2.33 21 277.25 2.43 34 277.25 2.54 47 277 .25 2.47
9 277.25 2.47 22 277.25 2.54 35 277.25 . 2 .62 48 277.25 2.43
10 277.25 2.72 23 277.25 2.70 36 277.25 2.68 49 277 .25 2.40
11 277.25 2.49 24 277.25 2.44 37 277.25 2.38 50 277 .25 2.57
12 277.25 2.59 25 277.25 2.37 38 277.25 2.45 V av g = 2 7 7 .0 4 kv
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13 277.25 2.48 26 277.25 2.42 39 277.25 2.35
L evel 3 ะ T =27°c,h =41 %,F>=763m m H g

N o. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)
1 302.88 1.91 14 301.56 2.11 27 301.56 2.11 40 301 .56 2.03
2 302.88 2.00 15 301.56 2.00 28 301.56 2.07 41 301 .56 1.95
3 301 .56 2 .00 16 301.56 2.07 29 301.56 - 2.02 42 301 .56 2.02
4 301.56 2.02 17 301.56 2.12 30 301.56 2.14 43 301 .56 1.98
5 301.56 2.08 18 301.56 2.03 31 301.56 2.08 44 301 .56 2.11
6 301.56 2 .00 19 301.56 2.02 32 301.56 2.14 45 301.56 2.16
7 301.56 2.01 20 301.56 2.08 33 301.56 2.26 46 301 .56 2.11
8 301.56 1.99 21 301.56 2.25 34 301.56 2.05 47 301 .56 2.13
9 301.56 2.21 22 301.56 2.01 35 301.56 2.12 48 301 .56 2.04
10 301.56 2.00 23 301.56 2.06 36 301.56 2.16 49 301 .56 2.01
11 301.56 2.04 24 301.56 2.02 37 301.56 2.10 50 301 .56 1.96
12 301.56 2.02 25 301.56 1.90 38 301.56 1.98 k v13 301.56 1.93 26 301.56 2.04 39 301.56 1.89 V avg= JU l .ÔZ

Level 4 : T =25°c,h = 42% ,I,= 763m m H g
No. V (kV ) ‘ (แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 350.35 1.51 14 351.66 1.52 27 350.35 1.54 40 350.35 1.55
2 352.81 1.53 15 350.35 1.53 28 350.35 1.43 41 350.35 1.64
3 352.81 1.47 16 350.35 1.52 29 350.35 1.54 42 350.35 1.53
4 352.81 1.44 17 350.35 1.55 30 350.35 1.43 43 350.35 1.52
5 352.81 1.55 18 350.35 1.62 31 350.35 1.49 44 350.35 1.37
6 352.81 1.45 19 350.35 1.53 32 350.35 1.45 45 350.35 1.58
7 352.81 1.50 20 350.35 1.52 33 350.35 - 1.54 46 350.35 1.47
8 352.81 1.43 21 350.35 1.57 34 350.35 1.53 47 350.35 1.43
9 352.81 1.58 22 350.35 1.43 35 350.35 1.46 48 350.35 1.44
10 352.81 1.48 23 350.35 1.53 36 350.35 1.56 49 350.35 1.51
11 352.81 1.36 24 350.35 1.58 37 350.35 1.52 50 350.35 1.39
12 352.81 1.57 25 350.35 1.62 38 350.35 1.59 k v13 350.35 1.52 26 350.35 1.51 39 350.35 1.39 V avg= i6U .y  1

ตารางท่ี ค.3 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 5/50 แร ข้ัวบวก แกป 10 cm
Level 1 : T 5๐mII = 67% ,P = 757m m H g

No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)
1 102.88 3.88 14 106.00 4.56 27 106.39 4 .60 40 104.83 4.28
2 102.88 5.00 15 106.00 4.40 28 104.05 4 .28 41 103.66 4.28
3 104.05 4 .20 16 106.00 4.36 29 102.49 4.04 42 101.32 3.92
4 101.71 4 .24 17 105.22 4.20 30 104.44 4.48 43 102.49 4.28
5 102.49 4 .1 2 18 106.00 4.40 31 101.71 4 .12 44 104.05 4.36
6 104.44 4 .2 0 19 103.66 4.24 32 103.66 4 .32 45 104.83 4.36
7 106.00 4 .48 20 106.78 4.64 33 109.12 ' 5 .52 46 97.43 4 .60
8 106.39 4.48 21 104.83 4.40 34 101.71 3.92 47 103.66 4 .20
9 103.27 4 .00 22 106.00 4.56 35 104.05 4 .16 48 106.39 4.68
10 103.27 4 .04 23 109.90 5.24 36 111.06 5.60 49 103.27 3.96
11 104.83 4.28 24 111.45 5.84 37 106.00 4 .32 50 107.56 4.84
12
13

105.22
104.83

4.28
4 .20

25
26

105.61
105.22

4.16
4.28

38
39

105.22
104.83

4 .44
4.48 V avg=  104.78 kv

Level 2 : T 5๐mII =67%,1,= 756m m H g
N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 113.79 3.22 14 119.64 3.74 27 122.76 3.84 40 121.59 3.96
2 111.45 3.02 15 120.81 3.80 28 113.01 3.12 41 110.67 3.04
3 126.65 4 .36 16 124.70 4.72 29 125.87 4 .36 42 115.35 3.36
4 123.92 4 .2 0 17 122.37 3.92 30 123.15 4 .04 43 111.84 3.12
5 114.18 3.26 18 116.91 3.44 31 114.57 3.28 44 127.04 4.52
6 118.86 3.62 19 113.01 3.16 32 127.43 4.68 45 119.64 3.60
7 113.40 3.14 20 127.82 4.72 33 110.67 3.08 46 113.79 3.20
8 116.13 3.36 21 135.23 6.60 34 111.45 3.12 47 113.01 3.20



7 9

9 113.40 3.16 22 114.57 3.50 35 113.40 3.20 48 123.15 4.04
10 121.20 3.76 23 128.99 4.88 36 113.79 3.24 49 127.82 4.68
11 121.59 3.88 24 113.01 3.16 37 114.57 3.36 50 116.91 3.48
12 112.23 3.02 25 112.23 3.12 38 113.79 3.24
.3 120.81 3.92 26 124.70 4.24 39 113.01 3.12 v a v g = i I ร .4 k v

Level 3 : T =31°c,h = 69% ,P = 759m m H g
N o. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร)

1 123.15 2.42 14 121.98 2.38 27 120.81 2.42 4 0 121.98 2.40
2 123.15 2.44 15 120.03 2.38 28 122.37 2.44 41 123.15 2.41
3 121.59 2.38 16 122.76 2.50 29 120.03 2.30 42 121.59 2.40
4 120.81 2 .40 17 120.42 2.36 30 120.81 2.38 43 124.31 2.51
5 118.47 2 .30 18 121.98 2.36 31 121.20 - 2.40 44 121.59 2.33
6 120.81 2.36 19 120.81 2.34 32 120.81 2.35 45 120.81 2.38
7 123.15 2.48 20 121.20 2.38 33 120.03 2.34 46 121.98 2.38
8 122.76 2.42 21 118.08 2.26 34 121.20 2.32 47 120.81 2.33
9 120.42 2.38 22 121.20 2.40 35 120.81 2.38 48 120.81 2.30
10 123.15 2.46 23 121.20 2.36 36 122.37 2.39 49 121.20 2.34
11 121.20 2.36 24 121.59 2.42 37 120.81 2.38 50 120.03 2.31
12 122.37 2.46 25 121.59 2.42 38 118.47 2.26
13 121.98 2.36 26 117.69 2.30 39 121.59 2.35 v a v g = iz i .z o  kv

Level 4  : T = 31 °c ,h = 67% ,P = 759m m H g
No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 142.63 1.48 14 143.41 1.46 27 144.97 1.54 40 140.29 1.50
2 144.97 1.56 15 143.41 1.50 28 137.17 1.48 41 146.53 1.52
3 146.53 1.50 16 143.41 1.50 29 141.85 1.46 42 143.41 1.48
4 135.23 1.48 17 143.41 1.50 30 141.07 1.48 43 141.85 1.48
5 143.41 1.50 18 144.19 1.48 31 144.97 1.48 44 146.53 1.52
6 141.85 1.46 19 140.29 1.52 32 141.85 1.48 45 144.97 1.52
7 138.73 1.44 20 146.53 1.56 33 140.29 1.48 46 141.85 1.48
8 141.85 1.50 21 141.85 1.48 34 138.73 1.40 47 144.97 1.48
9 144.97 1.50 22 141.85 1.50 35 147.31 ' 1.52 48 141.85 1.48
10 143.41 1.46 23 137.17 1.44 36 146.53 1.50 49 138.73 1.46
11 148.09 1.52 24 137.95 1.42 37 141.85 1.50 50 146.53 1.48
12 141.85 1.46 25 142.63 1.50 38 144.97 1.50
13 140.29 1.46 26 139.51 1.50 39 144.97 1.50 v a v g = !4 Z .o / k v

Level 5 : T = 31 °c ,h = 67% ,P = 759m m H g
N o. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 171.47 1.12 14 165.23 1.10 27 176.14 1.13 40 170.69 1.10
2 174.59 1.13 15 173.03 1.14 28 174.59 1.14 41 173.03 1.12
3 168.35 1.12 16 169.91 1.12 29 174.59 1.14 42 171.47 1.10
4 170.69 1.16 17 166.79 1.08 30 171.47 1.09 43 172.25 1.09
5 175.37 1.11 18 168.35 1.10 31 166.79 1.11 44 176.14 1.13
6 166.79 1.10 19 160.56 1.05 32 162.89 1.08 45 155.88 1.05
7 176.14 1.13 20 174.59 1.13 33 174.59 1.12 46 171.47 1.10
8 167.57 1.11 21 171.47 1.13 34 169.13 1.10 47 174.59 1.11
9 171.47 1.12 22 173.81 1.12 35 173.03 1.13 48 175.37 1.11
10 171.47 1.14 23 176.14 1.12 36 172.25 1.12 49 169.91 1.09
11 171.47 1.12 24 166.79 1.08 37 174.59 1.11 50 174.59 1.13
12
13

171.47
171.47

1.13
1.10

25
26

173.03
173.03

1.13
1.11

38
39

165.23 
168.35 '

1.08
1.11 V avg=171  k v

ตารางที่ ค.4 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาฒรกดาวน์ รูปคลื่น 5/50 แร ขัวลบ แกป 10 cm
Level 1 : T = 30°c,h = 72% ,P = 757m m H g

No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร)
1 105.61 5.52 14 103.66 5.04 27 103.66 5.28 4 0 106.00 5.52
2 104.83 5 .20 15 104.83 5.16 28 103.27 4 .96 41 102.88 4.60
3 100.54 4 .56 16 104.44 5.16 29 105.22 5.56 42 103.27 4.76
4 105.22 5 .60 17 104.44 5.40 30 103.66 4 .92 43 104.44 4.80



5 103.66 4.92 18 102.10 4.80 31 103.66 5.08 44 105.61 5.00
6 104.05 5.08 19 102.49 5.00 32 106.00 5.60 45 105.22 5.00
7 106.00 5.76 20 103.27 4.96 33 104.05 5.24 46 104.44 4.96
8 102.88 4.80 21 103.66 5.08 34 105.22 5.24 47 106.00 5.40
9 105.61 5.48 22 102.88 4.92 35 104.83 5.20 48 104.44 4.96
10 106.00 5.76 23 103.27 5.08 36 104.05 5.08 49 104.44 4.96
11 102.88 4.88 24 104.05 5.04 37 104.05 4.96 50 103.27 4.80
12 106.00 5.68 25 102.88 4.88 38 106.78 5.88
13 1 0 2 4 9 4.88 26 105.61 5.84 39 103.27 4.88 V av g = i บ4.ZZ k v

Level 2 : T =34°c,h = 74% ,P = 757m m H g
No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร)

1 119.64 3 36 14 116.91 3.18 27 121.59 3.62 40 113.79 3.12
2 118.08 3.20 15 118.47 3.30 28 116.91 3.26 41 121.59 3.48
3 118.47 3.28 16 118.86 3.22 29 118.47 3.30 42 119.25 3.46
4 116.91 3.21 17 118.47 3.28 30 116.91 3.26 43 119.25 3.44
5 121.98 3.56 18 118.86 3.26 31 118.47 3.42 44 116.13 3.28
6 119.64 3.36 19 116.52 3.06 32 120.03 3.50 45 115.35 3.08
7 121.59 3.46 20 121.20 3.40 33 115.35 - 3.14 46 119.25 3.42
8 117.30 3.22 21 121.20 3.36 34 116.13 3.22 47 120.81 3.56
9 121.59 3.52 22 120.42 3.40 35 119.25 3.38 48 116.13 3.16
10 117.69 3.22 23 114.57 3.02 36 120.03 3.50 49 116.91 3.28
11 117.69 3.14 24 119.25 3.30 37 124.70 3.92 50 117.69 3.26
12 116.52 3.12 25 118.86 3.26 38 119.25 3.42
13 118.47 3.26 26 117.69 3.38 39 120.81 3.54 v a v g = i 18.oz KV

L evel 3 : T =31 °c,h = 69% ,P = 759m m H g
No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร)

1 124.31 2.39 14 134.84 2.79 27 125.48 2.44 40 126.26 2.41
2 131.33 2.66 15 130.94 2.65 28 130.94 2.60 41 129.38 2.61
3 127.04 2.50 16 129.38 2.62 29 127.04 2.47 42 129.38 2.55
4 127.04 2.63 17 130.94 2.60 30 125.48 2.41 43 132.50 2.67
5 123.92 2.47 18 132.50 2.71 31 130.94 2.61 44 127.04 2.60
6 125.48 2.42 19 130.94 2.66 32 125.48 2.38 45 126.26 2.50
7 126.26 2.53 20 128.60 2.52 33 130.16 2.54 46 126.26 2.50
8 131.72 2.70 21 134.84 2.75 34 133.28 2.69 47 126.26 2.53
9 132.50 2.72 22 129.38 2.59 35 126.26 2.52 48 126.26 2.55
10 127.82 2.51 23 128.60 2.60 36 129.38 2.54 49 123.92 2.43
11 124.70 2.42 24 122.37 2.33 37 129.38 - 2.60 50 129.38 2.59
12
13

130.94
128.60

2.59
2.58

25
26

133.28
133.28

2.72
2.66

38
39

123.15
128.60

2.41
2.59 V avg= 128 .6  kv

Level 4 ะ T =31 °c,h = 71% ,P = 757m m H g
No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 149.64 1.48 14 151.20 1 50 27 147.31 1.49 40 155.10 1.60
2 151.20 1.52 15 153.54 1.56 28 148.87 1.52 41 151.20 1.52
3 156.66 1.59 16 149.64 1.50 29 155.88 1.63 42 155.10 1.57
4 151.20 1.52 17 155.88 1.57 30 155.88 1.61 43 152.76 1.53
5 151.98 1.53 18 151.98 1.53 31 155.88 1.58 44 158.22 1.59
6 155.10 1.59 19 155.88 1.56 32 156.66 1.59 45 154.32 1.55
7 152.76 1.57 20 153.54 1.54 33 157.44 1.60 46 155.10 1.62
8 148.87 1.47 21 148.87 1.47 34 155.10 1.59 47 154.32 1.60
9 151.20 1.49 22 154.32 1.57 35 155.10 1.59 48 151.98 1.58
10 157.44 1.59 23 154.32 1.53 36 155.10 1.56 49 152.76 1.55
11 152.76 1.55 24 151.98 1.55 37 154.32 1.57 50 153.54 1.63
12
13

152.76
149.64

1.53
1.48

25
26

151.98
151.20

1.57
1.53

38
39

152.76
154.32

1.53
1.58 V avg= 153 .29  kv

L evel 5 : T =31°c,h = 75% ,P = 758m m H g
No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ‘(แร) N o. V (kV ) ‘(แร)

1 169.13 1.09 14 180.04 1.08 27 176.14 1.06 40 177.70 1.07
2 176.92 1.07 15 175.37 1.07 28 176.14 1.05 41 177.70 1.11
3 169.91 1.07 16 177.70 1.07 29 178.48 1.06 42 177.70 1.07
4 173.03 1.06 17 178.48 1.06 30 178.48 1.05 43 180.82 1.07
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5 173.03 1.05 18 180.82 1.09 31 177.70 1.08 44 180.04 1.08
6 176.92 1.08 19 177.70 1.06 32 176.14 1.07 45 178.48 1.07
7 171.47 1.07 20 173.81 1.05 33 178.48 1.10 46 180.04 1.10
8 178.48 1.10 21 175.37 1.06 34 178.48 1.08 47 178.48 1.09
9 178.48 1.09 22 176.14 1.07 35 178.48 1.06 48 176.92 1.05
10 178.48 1.07 23 179.26 1.08 36 179.26 1.06 49 175.37 1.08
11 174.59 1.06 24 176.14 1.05 37 178.48 1.07 50 179.26 1.07
12 177.70 1.09 25 173.03 1.04 38 177.70 1.12 V av e= 1 7 6 .9 9  k v13 178.48 1.10 26 176.92 1.06 39 175.37 1.06

ตารางที่ค.5 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคลื่น5 /5 0 แร ข้ัวบวก แกป 28.5 cm
Level 1 : T =29°c,h= 6 4% ,F>=757m m H g

No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns)
1 210.90 7.39 14 209.91 6.86 27 210.40 6.97 40 207 .94 6.32
2 213.03 9.31 15 208.43 6.38 28 210.90 7.54 41 210 .40 7.21
3 207.94 6.17 16 209.42 6.73 29 209.42 6.43 42 210.40 7.29
4 210.40 7.11 17 207.28 5.84 30 207.28 6.02 43 206 .79 6.42
5 210.90 10.86 18 209.91 6.52 31 209.91 6.78 44 209.42 6.38
6 209.91 6.82 19 211.55 7.99 32 209.91 6.46 45 209 .42 6.62
7 207.28 5.83 20 209.42 6.31 33 206 .30 5.64 46 208.93 6.70
8 207.28 5.84 21 209.91 6.97 34 209.42 6.68 47 210 .40 7.06
9 209.91 7.05 22 207.94 6.07 35 205.81 5.57 48 210.40 6.69
10 207.28 6.00 23 209.91 6.48 36 209.42 7.16 49 210.90 7.66
11 205.31 5.62 24 207.28 5.80 37 207.94 6.02 50 211.55 7.80
12
13

205.81
206.79

5.81
9.11

25
26

207.28
208.43

5.82
6.27

38
39

206.30
208.43

5.72
6.43 V avg= 208 .95 k v

L evel 2 : T = 31°c,h = 4 4% ,I>=760m m H g
No. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(jas)

1 228.47 4.35 14 227.16 4.24 27 230 .94 4 .44 40 227.16 4.31
2 228.47 4 .37 15 228.47 4.38 28 225 .84  - 4 .09 41 230.94 4.54
3 227.16 4.23 16 227.16 4.04 29 225.84 4.16 42 233.56 4.63
4 227.16 4.28 17 227.16 4.19 30 228.47 4 .20 43 233.56 4.63
5 227.16 4.21 18 227.16 4.08 31 230.94 4 .40 44 230 .94 4.46
6 227.16 4.25 19 227.16 4.31 32 232.25 4.43 45 229 .62 4.23
7 229.62 4.28 20 228.47 4.18 33 228.47 4.15 46 236.19 4.98
8 229.62 4 .40 21 229.62 4.24 34 229 .62 4 .27 47 227 .16 4.12
9 227.16 4 .24 22 232.25 4.58 35 230 .94 4 .32 48 225 .84 4.21
10 230.94 4 .47 23 225.84 4.11 36 230.94 4 .32 49 229.62 4.34
11 227.16 4.08 24 232.25 4.48 37 229.62 4 .14 50 228.47 4.28
12
13

234.88
232.25

4 .80
4.40

25
26

229.62
238.66

4.18
5.14

38
39

230.94
236.19

4.42
4 .90 V avg= 229 .64 k v

Level 3 : T =28°c ,h = 65% ,I3= 7 6 0 m m llg
No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) t(Fis) N o. V (kV ) t(ns)

1 252.78 3.46 14 249.00 3.43 27 252.78 3.52 40 246.38 3.52
2 252.78 3.55 15 250.15 3.50 28 249 .00 3.48 41 251 .47 3.67
3 255.41 3.65 16 245.06 3.52 29 250.15 3.78 42 251 .47 3.54
4 255.41 3.43 17 245.06 3.49 30 252.78 3.69 43 245.06 3.40
5 252.78 3.45 18 256.56 3.69 31 251.47 3.84 44 254.09 3.79
6 251.47 3.59 19 247.69 3.44 32 249 .00  ' 3 .66 45 247.69 3.52
7 252.78 3.72 20 245.06 3.25 33 245.06 3.41 46 241.28 3.50
8 252.78 3.54 21 249 .00 3.49 34 249.00 3.44 47 250.15 3.48
9 252.78 3.41 22 250.15 3.34 35 249.00 3.53 48 245.06 3.49
10 251.47 3.46 23 247.69 3.55 36 245.06 3.46 49 247.69 3.53
11 251.47 3.62 24 249.00 3.56 37 245.06 3.41 50 254.09 3.63
12 245.06 3.53 25 249.00 3.78 38 245.06 3.40 V ave= 249 .66 k v
13 252.78 3.65 26 249.00 3.63 39 252.78 3.75

Level 4 : T =30°c,h =73%,1D= 759m m H g
No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns)
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! 339.82 2.20 14 333.58 2.16 27 339.82 ' 2.21 40 330 .47 2.06
2 336 .70 2.22 15 339.82 2.18 28 333.58 2.12 41 332 .02 2.18
3 336 .70 2.16 16 338.26 2.22 29 339.82 2.20 42 339 .82 2.20
4 339.82 2.10 17 333.58 2.20 30 333.58 2.14 43 338 .26 2.14
5 333.58 2.17 18 338.26 2.18 31 335.14 2.18 44 33 6 .7 0 2.13
6 336 .70 2.19 19 327.35 2.04 32 339.82 2.20 45 330 .47 2.10
7 336 .70 2.18 20 336.70 2.16 33 336.70 2.15 46 333 .58 2.12
8 327.35 2.08 21 338.26 2.23 34 339.82 2.18 47 336 .70 2.09
9 336 .70 2.18 22 336.70 2.18 35 339.82 2.17 48 333 .58 2.09
10 336 .70 2.19 23 332.02 2.21 36 338.26 2.21 49 333 .58 2.14
11 336 .70 2.19 24 333.58 2.20 37 336.70 2.22 50 335 .14 2.14
12 336 .70 2.21 25 332.02 2.15 38 336.70 2.22
13 336 .70 2.13 26 339.82 2.18 39 327.35 2.19 V av g = 3 3 5 .7 7  kV

ตารางที่ค.6 แรงดันฒรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วลบ แกป28.5 cm
Level 1 : T=27°c,h=73% ,P= 759m m H g

No. V (kV ) {(แร) N o. V (kV ) {(แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)
1 279.03 4 .40 14 291.50 5.12 27 283.70 . 4 .36 40 307 .08 7.44
2 293.05 5.24 15 311.76 9.44 28 289.94 5.00 41 289 .94 5.24
3 286.82 4 .84 16 300.85 6.40 29 305.52 6.76 42 300.85 6.52
4 294.61 5 .64 17 286.82 4.80 30 288.38 4.84 43 285 .26 4.68
5 307.08 7.08 18 286.82 4.76 31 310.20 7.88 44 300.85 6.48
6 300.85 6 .20 19 300.85 6.88 32 285.26 4.40 45 307 .08 7.72
7 289 .94 5.12 20 303.97 6.60 33 279.03 4.28 46 286 .82 5.12
8 279.03 4 .40 21 305.52 6.88 34 282.14 4 .52 47 300.85 6.68
9 305 .52 7.68 22 307.08 8.52 35 286.82 4.88 48 282 .14 4 .72
10 294.61 5.28 23 291.50 5.28 36 303.97 6.72 49 28 3 .7 0 4.80
11 286 .82 4 .8 0 24 285.26 4.68 37 299.29 5.76 50 288 .38 4.96
12 294.61 5.40 25 286.82 4.52 38 305.52 6.80
13 293.05 4 .92 26 280.58 4.40 39 282.14 4.52 V avg= 293 .58  kV

Level 2 : T =31°c,h=65% ,P= 757m m H g
No. V (kV ) {(แร) N o. V (kV ) {(แร) No. V (kV ) {(แร) N o. V (kV ) {(แร)

1 307 .08 3 94 14 335.14 6.00 27 307.08 3.90 40 310 .20 4.08
2 303 .97 3 .70 15 303.97 3.88 28 321.11 4 .80 41 313 .32 4 .30
3 308 .64 3.96 16 314.88 4.44 29 313.32 4.24 42 311 .76 4.18
4 332 .02 5.64 17 307.08 4.02 30 318.00 4.30 43 303 .97 3.88
5 305 .52 3 .90 18 300.85 3.74 31 303.97 . 3 .72 44 325 .79 4.96
6 308 .64 4 .0 0 19 325.79 5.10 32 303.97 3.64 45 299 .29 3.64
7 311.76 4 .22 20 293.05 3.38 33 332.02 5.46 46 313 .32 4.24
8 305 .52 3 .92 21 328.91 5.42 34 314.88 4.36 47 318 .00 4.38
9 327.35 5.42 22 294.61 3.48 35 321.11 4.66 48 314 .88 4.44
10 308 .64 4 .12 23 322.67 4.80 36 300.85 3.70 49 305 .52 3.80
11 307 .08 3 .96 24 308.64 3.98 37 307.08 3.88 50 31 0 .2 0 3.90
12 303 .97 3.86 25 316.44 4.54 38 314.88 4.48
13 318 .00 4 .56 26 307.08 4.02 39 322.67 4.72 V a v g = 3 12.29 kV

Level 3 : T =31 °c,h= 70% ,P= 759m m H g
No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) {(แร) No. V (kV ) {(แร) No. V (kV ) {(แร)

1 335 .14 2.48 14 350.73 2.70 27 336.70 2.52 40 349 .17 2.72
2 346.05 2.64 15 350.73 2.74 28 353.85 2.78 41 355.41 2.74
3 346.05 2 .66 16 347.61 2.68 29 349.17 2.70 42 350.73 2.72
4 344.49 2.60 17 347.61 2.68 30 342.94 2.66 43 347.61 2.72
5 352 .29 2 .86 18 347.61 2.68 31 341.38 2.56 44 344 .49 2.68
6 352 .29 2 .66 19 353.85 2.82 32 347.61 2.68 45 350.73 2.78
7 338.26 2 .52 20 341.38 2.66 33 346.05 2 .62 46 344 .49 2.68
8 336 .70 2.48 21 361.64 2.94 34 344.49 2.62 47 352 .29 2.82
9 350.73 2.78 22 347.61 2.70 35 342.94 - 2.60 48 342 .94 2.62
10 341.38 2.54 23 347.61 2.68 36 346.05 2.70 49 349 .17 2.66
11 364.76 3.06 24 347.61 2.68 37 333.58 2.46 50 349 .17 2.68
12 341.38 2.62 25 339.82 2.64 38 341.38 2.60 V avg= 346 .61  kV
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13 341.38 2.62 26 341.38 2.62 39 352.29 2.78 ________
Level 4 : T =27°c,h= 79% ,P= 759m m H g

No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ps)
1 413 .08 2.02 14 397.49 1.96 27 405.29 1.96 40 409 .19 1.98
2 405 .29 1.98 15 409.19 2.04 28 380.35 1.81 41 405 .29 1.97
3 401 .39 1.94 16 397.49 1.94 29 405 .29  - 1.99 42 409 .19 2.02
4 405 .29 2.00 17 385.02 1.82 30 409.19 2.00 43 409 .19 2.01
5 405 .29 1.95 18 405.29 2.01 31 389.70 1.88 44 409 .19 2.00
6 393 .60 1.84 19 401.39 1.97 32 409.19 2.02 45 389 .70 1.86
7 397 .49 1.92 20 405.29 2.00 33 409.19 2.02 46 409 .19 2.01
8 389 .70 1.86 21 386.58 1.83 34 409.19 1.99 47 405 .29 1.98
9 397.49 1.95 22 405.29 1.98 35 405.29 2.00 48 405 .29 1.99
10 409 .19 2.02 23 393.60 1.91 36 405.29 2.03 49 393 .60 1.87
11 397.49 1.95 24 386.58 1.84 37 397.49 1.91 50 409 .19 1.98
12 405 .29 1.99 25 393.60 1.90 38 397.49 1.93
13 401 .39 L 99 26 401.39 1.94 39 401.39 1.95 v av g= 4 U i.J S  kV

ค.2 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์กรณีอิเล็กโตรดแบบ rod-plane 
ตารางท ี่ค.7 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคลื่น1 .2 /50แร ขั้วบวก แกป10 cm

Level 1 : T = 27°c,h = 69% ,P= 757m m H g
No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) - t(n s) N o. V (kV ) t(ps)

1 91.58 2.34 14 90.80 2.33 27 91.58 2.35 40 91 .58 2.18
2 91 .58 2.21 15 91.58 3.53 28 91.58 2.44 41 90 .80 2.11
3 91.58 1.97 16 91.58 2.35 29 91.58 2.31 42 91 .58 2.08
4 91 .58 2 .27 17 90 .80 1.99 30 91.58 2.47 43 91 .97 3.49
5 91.19 2.43 18 90 .80 2.45 31 91.19 2.44 44 91 .58 2.53
6 91.58 2.47 19 91.19 2.45 32 90.80 2.11 45 91 .58 2.34
7 91.58 2.43 20 91.58 2.17 33 90.80 2.15 46 91 .19 2.21
8 91 .19 2.39 21 91.58 2.53 34 91.58 2.19 47 91 .19 2.28
9 90 .80 2.37 22 92.36 2.31 35 90.80 2.34 48 91 .58 2.18
10 90 .80 2.09 23 91.58 3.53 36 91.19 2.35 49 92 .36 2.40
11 91 .19 2.59 24 91.19 2.31 37 91.19 2.46 50 91 .97 2.44
12 90 .80 2.35 25 91.97 3.53 38 91.19 2 .19
13 91 .97 2.63 26 91.58 2.43 39 91.19 2.12 v a v g = y  I . j y  KV

Level 2 : T =27°c,h = 62% ,P= 757m m H g
No. V (kV ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ps)

1 99 .37 1.87 14 99.76 2.11 27 98.98 2.06 40 98 .59 1 88
2 99 .37 2.13 15 99.76 2.11 28 98.98 1.86 41 98 .20 1.96
3 98.98 2.00 16 99.37 2.04 29 98.59 1.91 42 98 .59 1.97
4 99 .37 1.86 17 98.59 1.85 30 99.37 2.06 43 97.81 1.90
5 98 .59 1.74 18 99.37 1.93 31 98.98 2.02 44 98 .20 2.09
6 98.98 1.94 19 99.37 1.90 32 98.59 1.93 45 98 .59 1.74
7 99 .76 2.02 20 98.98 1.85 33 98 .20 1.99 46 98 .20 1.86
8 99 .76 1.98 21 98.98 1.91 34 98.59 1.96 47 98 .59 2.12
9 99 .37 1.78 22 98.20 1.79 35 98.59 2.05 48 98 .98 2.21
10 99 .37 1.91 23 97.81 1.80 36 98.59 1.90 49 98 .59 2.09
11 100.15 1.84 24 98.20 2.04 37 98.59 2.05 50 98 .59 1.91
12
13

100.15
99 .76

1.81
1.94

25
26

98.98
99.76

2.05
1.99

38
39

98.59
98.59

1.90
2.06 V avg= 98 .93  kV

Level 3 : T =27°c,h = 82% ,P= 762m m H g
No. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ps)

1 113.40 1.59 14 113.40 1.59 27 112.23 1.51 40 113.40 1.45
2 113.40 1.47 15 112.23 1.41 28 112.62 1.51 41 111.84 1.47
3 114.18 1.45 16 113.01 1.53 29 112.62 1.51 42 114.57 1.49
4 111.45 1.41 17 113.40 1.41 30 112.62 1.53 43 113.01 1.41
5 114.18 1.49 18 113.40 1.47 31 113.01 1.49 44 113.01 1.53
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6 114.18 1.55 19 1 13.40 1.45 32 113.01 1.51 45 113.01 1.41
7 113 .40 1.53 2 0 113.79 1.47 33 112.23 1.51 46 113 .40 1.45
8 114 .57 1.53 21 113 .40 1.45 34 113.01 1.41 47 113 .40 1.49
9 113.01 1.41 22 114 .57 1.47 35 113.01 1.43 48 113 .40 1.51
10 113.79 1.51 23 113.79 1.43 36 113 .79 1.43 49 113 .40 1.47
11 113 .40 1.45 24 113.79 1.47 37 113 .79 1.49 50 113 .40 1.47
12 113.01 1.41 25 113.79 1.43 38 113.01 1.45
13 113^40 1.45 26 112.62 1.47 39 113.01 1.49 V a v g = i U .Z B  k v

L evel 4  : T =27°c,h= 7 4 % ,p = 7 6 1 m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(ns) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(ns)

1 143.41 1 1 1 14 141.85 1.12 27 141.85 1.09 4 0 141.85 1.11
2 144.19 1.15 15 141.85 1.12 28 141 .07  ■ 1 .1 0 41 140 .29 1.11
3 144.19 1.11 16 143.41 1.15 29 141.85 1.11 4 2 140 .29 1 .1 0
4 144 .19 1.12 17 143.41 1.15 30 140 .29 1.13 43 141.85 1 .1 0
5 142.63 1.11 18 141.85 1.11 31 142.63 1.16 44 139.51 1.08
6 143.41 1.12 19 141.85 1.08 32 141 .07 1.09 45 141 .07 1.13
7 143.41 1.09 2 0 142.63 1.12 33 141.85 1.14 46 141 .07 1.14
8 143.41 1 .1 0 21 141.07 1.11 34 139.51 1 .1 0 4 7 138.73 1.13
9 143.41 1.13 22 141.07 1.07 35 140 .29 1 .1 0 48 139.51 1.11
10 143.41 1.13 23 141.85 1.12 36 143.41 1 .1 0 4 9 141.85 1.14
11 143.41 1.07 24 144.97 1.13 37 140.29 1.11 50 141 .07 1.09
12 143.41 1 .1 0 25 141.85 1.13 38 141.85 1.13
13 141 .07 1.08 26 141.07 1.12 39 141.85 1.16 V a v g = i4 i .y 4  k v

L evel 5 : T =27°c,h= 74% ,P = 761m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(ns) N o . V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s )

1 185 .50 0.65 14 186.28 0 .65 27 187 .06 0 .6 4 4 0 190.95 0 .66
2 190 .17 0.65 15 187.06 0 .6 6 28 183 .94 0 .6 3 41 186 .28 0.65
3 190 .17 0 .65 16 188.61 0 .66 29 191.73 0 .6 6 4 2 188.61 0.65
4 188.61 0 .66 17 187.06 0 .6 4 30 187 .06 0 .6 4 43 187 .06 0 .66
5 190 .17 0.65 18 187.84 0 .65 31 187 .06 0 .6 4 44 183 .94 0 .6 4
6 183 .16 0.65 19 189.39 0 .6 6 32 190 .1 7  ■ 0 .6 6 45 190 .17 0 .66
7 190.95 0.65 2 0 183.94 0 .6 4 33 188.61 0 .6 5 46 187 .06 0.65
8 190.95 0 .66 21 188.61 0 .6 4 34 189.39 0 .6 6 4 7 190 .17 0.65
9 185 .50 0 .66 22 190.95 0 .6 6 35 189 .39 0 .6 6 48 188.61 0.65
10 186.28 0 .6 7 23 186.28 0 .6 4 36 181 .60 0 .6 4 49 190.95 0.65
11 186.28 0 .6 6 24 186.28 0 .6 4 37 186 .28 0 .6 6 50 189 .39 0 .66
12
13

189.39
187.06

0 .68
0 .65

25
26

186.28
187.06

0 .6 4
0 .65

38
39

187 .84
185 .50

0 .65
0 .6 4 V a v g =  1 8 7 .7 7  k v

ตารางท่ีค.ร แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคลื่น1.2 /50แร ขัวลบ แกป 10 cm
L evel 1 ะ T= 2 7 °c ,h = 88% ,P = 756 .5m m H g

N o. V (k V ) t(ns) N o . V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(p s) N o. V (k V ) t(ps)
1 180 .04 1.97 14 174.59 2 .5 7 27 176 .14 1.71 40 170 .69 1.57
2 174 .59 1.65 15 174.59 1.97 28 178 .48 2.31 41 176 .92 2.01
3 176 .14 1.98 16 174.59 2.11 29 176 .14 1.73 42 176 .14 2 .27
4 176 .14 2 .1 8 17 177 .70 1.91 30 177 .70 2 .2 9 43 176 .92 1.95
5 176 .14 1.95 18 176 .14 2 .13 31 178 .48 2 .1 9 4 4 177 .7 0 2 .19
6 176 .14 1.87 19 176 .14 2 .45 32 178.48 2.81 45 177 .70 2.23
7 177 .70 2.53 20 176 .14 2 .19 33 180 .04 2 .43 46 177 .70 2 .09
8 175 .37 1.77 21 176 .14 1.91 34 177 .70 2.01 47 177 .70 1.89
9 176 .14 2.21 22 177 .70 2 .13 35 177 .70 2 .3 7 48 177 .70 2 .17
10 176 .14 2.41 23 176 .14 1.85 36 177 .70 2.11 49 175 .37 2 .07
11 176 .14 2.33 24 173.03 1.77 37 177 .70 1.91 50 4 .5 6 1.99
12 175.37 2 .23 25 175.37 1.71 38 174.59 1.65 V a v e =  173.1 k v
13 175.37 2 .33 26 178.48 2 .19 39 176 .92 2.01

L evel 2 : T =27°c,h = 79% ,P = 760m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(p s) N o . V (k V ) t(gs)

1 181.60 1.34 14 184.72 1.57 27 183 .94 1.58 40 183.16 1 65
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2 185.50 1.41 15 186.28 1.94 28 182.38 1.45 41 181.60 1.59
3 182.38 1.34 16 184.72 1.64 29 183.16 1.75 42 182.38 1.47
4 181 .60 1.30 17 187.06 1.46 30 183.16 1.53 43 183.94 2 .07
5 187.06 2 .9 2 18 184.72 1.65 31 180 .82 1.43 44 183 .94 1.53
6 181 .60 1.35 19 184.72 1.39 32 183 .16 1.53 45 183 .94 1.57
7 183 .16 1.38 20 184.72 1.40 33 183.16 1.55 46 183 .94 1.43
8 183.94 1.34 21 184.72 1.51 34 183.16 1.65 47 183 .16 1.45
9 186.28 1.99 22 177.70 1.37 35 180.82 1.43 48 183.16 1.51
10 184 .72 1.47 23 179.26 1.41 36 180.82 1.45 49 183 .16 1.55
11 180.82 1.40 24 184.72 1.55 37 184.72 5.53 50 176.92 1.33
12 186.28 1.64 25 180.04 1.41 38 181.60 1.49 k v13 186^28 1.61 26 180.04 1.45 39 181.60 1.41 V a v g = l5 J . 13

L evel 3 : T =27°c,h = 74% ,I^ ô O m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(ns) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t ( M - s )

1 226 .0 3 1.10 14 227 .58 1.16 27 226 .0 3 1.09 4 0 222.91 1.06
2 2 30 .7 0 1.22 15 227 .58 1.16 28 2 29 .1 4 1.14 41 2 19 .7 9 1.00
3 2 40 .0 6 1.31 16 2 32 .2 6 1.18 29 2 30 .7 0 1.16 4 2 226 .0 3 1.04
4 226 .0 3 1.09 17 235 .38 1.22 30 222 .91  ■ 1.08 43 2 2 4 .4 7 1.04
5 2 26 .0 3 1.12 18 221 .35 1.02 31 222.91 1.04 4 4 221 .3 5 0 .99
6 2 3 3 .8 2 1.18 19 232 .2 6 1.13 32 226 .03 1.05 45 2 29 .1 4 1.09
7 2 2 9 .1 4 1.12 20 232 .2 6 1.23 33 226 .03 1.06 46 2 19 .7 9 1.03
8 2 29 .1 4 1.12 21 2 29 .1 4 1.12 34 2 24 .4 7 1.08 47 222.91 1.00
9 221 .3 5 1.02 22 227 .58 1.07 35 218 .23 1.00 48 226 .0 3 1.02
10 2 24 .4 7 1.08 23 226 .03 1.05 36 226 .03 1.09 49 226 .0 3 1.00
11 2 32 .2 6 1.15 24 227 .5 8 1.06 37 227 .5 8 1.11 50 2 26 .0 3 1.09
12
13

221 .3 5
2 24 .4 7

1.03
1.08

25
26

229 .1 4
207 .3 2

1.14
0.93

38
39

227 .5 8
222.91

1.03
1.05 V avg= 226 .31 k v

L evel 4 : T =27°c,h =76% , >=756m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(g s)

1 2 38 .5 0 0 .76 14 243 .1 7 0 7 6 27 2 43 .1 7 0.75 40 2 13 .5 6 0 .69
2 2 29 .1 4 0 .75 15 227 .58 0 .7 6 28 2 43 .1 7 0.83 41 2 3 6 .9 4 0 .79
3 241.61 0 .78 16 227 .58 0 .7 0 29 2 40 .0 6 0 .7 6 42 2 12 .0 0 0 .68
4 2 3 8 .5 0 0 .7 6 17 236 .9 4 0 .7 4 30 2 29 .1 4 0.73 43 2 1 2 .0 0 0 .68
5 2 3 0 .7 0 0 .7 7 18 243 .1 7 0 .8 2 31 2 30 .7 0 0.73 44 2 24 .4 7 0 .7 4
6 2 24 .4 7 0 .7 4 19 235 .3 8 0 .75 32 215.11 0 .7 0 45 2 2 4 .4 7 0.75
7 2 35 .3 8 0 .7 7 20 249.41 0 .8 0 33 2 32 .2 6 0 .7 7 46 2 13 .5 6 0 .7 0
8 2 44 .7 3 0 .7 7 21 224 .4 7 0 .78 34 2 43 .1 7 0 .8 0 4 7 2 13 .5 6 0 .6 9
9 2 19 .7 9 0 .7 2 22 227 .58 0 .7 4 35 222.91 0.75 48 2 27 .5 8 0 .7 7
10 2 3 3 .8 2 0 .75 23 247 .85 0.85 36 222.91 0.73 49 2 18 .2 3 0 .70
11 2 3 0 .7 0 0 .7 4 24 247 .85 0 .82 37 226 .03 0 .7 7 50 2 32 .2 6 0.78
12
13

222.91
244 .7 3

0 .7 2
0 .78

25
26

247 .85
226 .03

0.83
0 .74

38
39

221 .35
2 33 .8 2

0 .73
0 .7 9 V av g = 2 3 1 .0 5 kV

ตารางท่ีค.9 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคลื่น1.2 /50แร ฃัวบวก แกป 28.5 cm
L evel 1 : T =2 8 °c,h = 7 7 % ,p = 7 6 1 m m H g

N o. V (k V ) t(ps) N o. V (kV ) t(ns) N o. V (k V ) t(g s) N o. V (k V ) t(ns)
1 169.91 6 .7 0 14 169.91 8 .80 27 169.91 6 .28 4 0 169.91 6.28
2 169.91 6 .72 15 169.91 6 .52 28 169.91 7 .4 4 41 169.13 6 .40
3 169.91 6 .4 6 16 169.91 6 .04 29 169.91 5 .6 0 42 169.13 7 .52
4 169.91 4 .08 17 168.35 6 .56 30 169.91 5 .9 2 43 168.35 7 .40
5 169.91 6 .56 18 168.35 6 .6 0 31 169.91 9 .5 6 44 170 .69 5 .32
6 169.91 7 .04 19 168.35 5 .40 32 169.91 6 .0 8 45 169.91 7 .40
7 169.91 6 .2 0 20 169.13 10.12 33 169.91 . 6 .0 8 46 169.91 7 .20
8 169.91 6 .4 0 21 169.13 6 .88 34 169.91 6 .68 47 170 .69 5 .80
9 169.91 6 .08 22 169.13 7 .24 35 169.91 5 .96 48 169.91 7.96
10 169.91 5 .9 6 23 169.13 6 .72 36 169.13 6 .40 4 9 170.69 6 .96
11 169.91 6 .6 4 24 169.13 6 .24 37 169.13 5 .84 50 170.69 5 .44
12 169.91 6 .0 8 25 169.13 7 .32 38 170.69 6 .52 V a v g = 1 6 9 .6 9  k v
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13 169.91 6 .1 2 26 169.13 8.12 39 169.91 6 .2 0  1
L evel 2 :  T =2 8 °c ,h =77% , >=761m m H g

N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)
1 187 .06 4 .6 0 14 187.06 4 .98 27 187.06 4 .7 2 4 0 187 .06 4 .5 0
2 190 .17 4 .3 4 15 185 .50 3 .90 28 187.06 4 .2 0 41 187 .0 6 4 .2 4
3 187 .06 3 .8 4 16 187.06 3 .98 29 187.06 6 .7 0 4 2 187 .06 4 .0 0
4 187 .06 4 .8 4 17 187.06 4 .1 0 30 187.06 4 .0 2 43 187 .06 3 .9 8
5 190 .17 5 .1 4 18 187.06 4 .42 31 187.06 3 .9 2 4 4 187 .06 3 .86
6 190 .17 4 .3 8 19 187.06 4 .16 32 187.06 4 .0 8 45 187 .06 4 .3 8
7 190 .17 4 .4 8 20 187.06 4 .3 0 33 187.06 5 .4 6 4 6 187 .06 4 .7 4
8 190 .17 4 .7 0 21 187.06 4 .2 2 34 187.06 3 .8 8 4 7 187 .06 3 .70
9 190 .17 5 .8 6 22 187 .06 4 .0 2 35 189.39 4 .5 4 48 187 .06 3 .88
10 190 .17 4 .3 0 23 187.06 4 .36 36 187.06 3 .9 8 49 187 .06 5 .24
11 190 .17 4 .3 6 24 187.06 4 .64 37 187.06 4 .0 8 50 187 .06 3 .76
12 190 .17 4 .0 8 25 187.06 4 .22 38 187.06 4 .2 4 k v13 187 .06 4 .5 8 26 187.06 4 .30 39 187.06 4 .1 6 V a v g = l8 /.Ô 3

L evel 3 : T = 2 7 °c ,h =75% ,P = 761m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)

1 2 8 0 .5 8 1.72 14 280 .5 8 1.68 27 2 82 .1 4 1.78 4 0 2 8 3 .7 0 1.80
2 2 80 .5 8 1.74 15 2 80 .5 8 1.68 28 2 82 .1 4 1.80 41 2 8 2 .1 4 1.82
3 2 8 3 .7 0 1.80 16 2 80 .5 8 1.78 29 2 8 3 .7 0 1.78 4 2 2 8 3 .7 0 1.84
4 2 80 .5 8 1.64 17 2 77 .4 7 1.56 30 2 83 .7 0 1.76 43 2 8 2 .1 4 1.78
5 2 8 2 .1 4 1.74 18 279 .0 3 1.86 31 2 8 3 .7 0  . 1.92 4 4 2 8 0 .5 8 1.84
6 2 80 .5 8 1.80 19 2 80 .5 8 1.82 32 2 83 .7 0 1.82 45 2 8 3 .7 0 1.82
7 2 79 .0 3 1.78 20 2 80 .5 8 1.68 33 2 82 .1 4 1.82 4 6 2 8 2 .1 4 1.84
8 2 8 3 .7 0 1.86 21 2 80 .5 8 1.82 34 2 80 .5 8 1.80 4 7 2 8 2 .1 4 1.80
9 2 8 2 .1 4 1.76 22 2 80 .5 8 1.82 35 2 8 2 .1 4 1.82 48 2 8 3 .7 0 1.96
10 2 8 0 .5 8 1.76 23 2 80 .5 8 1.86 36 2 8 2 .1 4 1.82 4 9 2 79 .0 3 1.82
11 2 79 .0 3 1.76 24 2 80 .5 8 1.72 37 2 8 2 .1 4 1.80 50 2 8 2 .1 4 1.88
12
13

2 80 .5 8
2 80 .5 8

1.78
1.66

25
26

2 82 .1 4
2 82 .1 4

1.74
1.80

38
39

2 83 .7 0
2 82 .1 4

1.76
1.82 V a v g = 2 8 1 .5 8 k v

L evel 4  : T = 2 9 °c ,h =80% ,I3=761m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)

1 3 6 4 .7 6 1.13 14 3 64 .7 6 1.09 27 3 63 .2 0 1.18 4 0 3 6 4 .7 6 1.16
2 3 6 4 .7 6 1.13 15 3 61 .6 4 1.13 28 3 64 .7 6 1.13 41 3 6 6 .3 2 1.14
3 3 6 6 .3 2 1.11 16 3 6 3 .2 0 1.11 29 3 64 .7 6 1.18 4 2 3 6 3 .2 0 1.13
4 3 6 4 .7 6 1.12 17 3 64 .7 6 1.18 30 3 66 .3 2 1.13 43 3 6 6 .3 2 1.16
5 3 6 4 .7 6 1.13 18 3 64 .7 6 1.13 31 3 61 .6 4 1.10 4 4 3 6 3 .2 0 1.18
6 3 6 4 .7 6 1.14 19 3 69 .4 4 1.15 32 3 63 .2 0 1.08 45 3 6 3 .2 0 1.17
7 3 6 4 .7 6 1.15 20 3 64 .7 6 1.12 33 3 61 .6 4 1.15 46 3 6 1 .6 4 1.14
8 3 6 4 .7 6 1.09 21 3 70 .9 9 1.12 34 3 64 .7 6 1.12 4 7 3 6 3 .2 0 1.17
9 3 6 3 .2 0 1.10 22 3 67 .8 8 1.10 35 3 66 .3 2  . 1.14 48 3 6 3 .2 0 1.13
10 3 6 3 .2 0 1.15 23 3 70 .9 9 1.17 36 3 64 .7 6 1.16 49 3 6 0 .0 8 1.17
11 3 5 8 .5 2 1.09 2 4 3 64 .7 6 1.10 37 3 64 .7 6 1.15 50 3 6 1 .6 4 1.12
12
13

3 6 1 .6 4
3 6 1 .6 4

1.16
1.15

25
26

3 66 .3 2
3 69 .4 4

1.15
1.13

38
39

3 61 .6 4
3 63 .2 0

1.12
1.15 V a v g = 3 6 4 .3 9 k v

ตารางที, ค.10 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคลื่น1 .2 /50แร ฃัวลบ แกป28.5 cm
L evel 1 : T = 3 1 °c ,h = 6 6 % ,p = 7 6 1 m m H g

N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)
1 3 27 .3 5 3 .2 8 14 328.91 3 .10 27 3 30 .4 7 2 .8 0 4 0 3 2 7 .3 5 2 .7 8
2 327 .3 5 2 .84 15 3 30 .4 7 3 .22 28 3 30 .4 7 3 .32 4 ! 328 .91 2 .7 2
3 3 27 .3 5 3 .9 6 16 3 30 .4 7 3 .60 29 3 30 .4 7 2 .84 4 2 3 2 7 .3 5 2 .88
4 3 27 .3 5 3 .8 2 17 3 30 .4 7 3 .38 30 3 30 .4 7 3 .36 43 328 .91 4 .1 2
5 3 27 .3 5 3 .2 4 18 3 30 .4 7 3 .56 31 3 30 .4 7 2 .4 4 4 4 328 .91 4 .2 6
6 3 27 .3 5 3 .5 6 19 3 30 .4 7 3 .14 32 3 30 .4 7 3 .2 0 45 3 2 7 .3 5 3 .0 6
7 3 27 .3 5 3 .6 0 20 3 3 0 .4 7 4 .3 8 33 3 30 .4 7 3 .2 2 4 6 3 2 7 .3 5 3 .3 0
8 3 25 .7 9 2 .9 6 21 3 30 .4 7 2 .86 34 3 30 .4 7 3 .5 0 4 7 3 2 7 .3 5 3 .1 0
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9
10 
11 
12 
13

327 .35  
3 25 .7 9
327 .3 5  
328.91  
3 30 .4 7

4 .2 8
4 .3 8
3 .4 6
3 .6 8
3 .2 6

22
23
24
25
26

3 30 .4 7
3 3 0 .4 7
3 3 0 .4 7
3 3 0 .4 7
3 3 0 .4 7

3 .02
3 .24
3 .00
2 .92
3 .32

35
36
37
38
39

330 .4 7
3 30 .4 7  
328.91
327 .35
327 .35

2 .86
3 .08  
3 .7 6
3 .08  
3 .4 0

48
4 9
50

328 .91  
3 3 0 .4 7
328 .91

3 .58
2 .92
2 .8 0

V a v g = 3 2 9 .0 3  k v
L evel 2 :  T =30°c,h =69% ,P =760m m H g

N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps)
1 3 83 .4 6 2 .2 4 14 381.91 1.92 27 3 75 .6 7 1 72 4 0 3 7 5 .6 7 1.80
2 3 78 .7 9 2 .0 8 15 381.91 1.80 28 370 .9 9 1.74 41 3 8 3 .4 6 1.96
3 3 83 .4 6 1.80 16 381.91 1.84 29 3 85 .0 2 1.96 4 2 3 80 .3 5 2 .00
4 3 39 .8 2 1.90 17 381.91 1.84 30 381.91 ' 1.90 43 3 7 8 .7 9 1.78
5 3 86 .5 8 2 .1 2 18 3 8 3 .4 6 2 .04 31 377 .23 1.94 4 4 3 7 8 .7 9 1.90
6 3 80 .3 5 1.84 19 3 86 .5 8 2 .04 32 378 .7 9 1.78 45 3 7 8 .7 9 1.76
7 3 88 .1 4 2 .5 2 20 380 .3 5 1.86 33 385 .0 2 2 .42 4 6 3 8 8 .1 4 2 .30
8 3 88 .1 4 1.88 21 381.91 1.78 34 385 .0 2 2 .18 4 7 3 8 5 .0 2 1.92
9 380 .3 5 1.78 22 3 85 .0 2 1.96 35 388 .1 4 3 .6 4 48 3 8 8 .1 4 2 .26
10 3 8 9 .7 0 3 .2 6 23 3 78 .7 9 1.78 36 3 85 .0 2 1.94 49 3 80 .3 5 1.82
11 3 8 5 .0 2 2 .0 6 24 3 83 .4 6 1.84 37 383 .4 6 2 .3 0 50 3 8 5 .0 2 2 .1 2
12 3 7 8 .7 9 1.88 25 3 8 5 .0 2 2 .08 38 377 .23 1.92
13 3 78 .7 9 2 .0 4 26 3 86 .5 8 1.92 39 3 85 .0 2 2 .66 V a v g = 3 8 1 .6 3  k v

L evel 3 ะ T= 29°c,h==76% ,p=761.5m m H g
N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ns) N o . V (k V ) t(ps)

1 4 3 2 .5 7 1.39 14 4 20 .8 8 1.53 27 4 20 .8 8 1.48 4 0 4 1 6 .9 8 1.51
2 4 2 8 .6 7 1.62 15 4 24 .7 7 1.53 28 4 16 .9 8 1.47 41 4 1 6 .9 8 1.45
3 4 2 8 .6 7 1.61 16 4 16 .9 8 1.46 29 4 24 .7 7 1.48 4 2 4 1 6 .9 8 1.54
4 4 1 6 .9 8 1.50 17 4 20 .8 8 1.56 30 4 20 .8 8 1.56 43 4 2 0 .8 8 1.60
5 4 1 6 .9 8 1.45 18 4 16 .9 8 1.47 31 420 .8 8 1.55 4 4 4 1 3 .0 8 1.51
6 4 1 6 .9 8 1.50 19 4 13 .0 8 1.47 32 413 .0 8 1.50 45 4 1 3 .0 8 1.52
7 4 1 3 .0 8 1.50 20 4 2 4 .7 7 1.52 33 416 .9 8 1.43 46 4 1 6 .9 8 1.54
8 4 2 0 .8 8 1.53 21 4 16 .9 8 1.58 34 4 20 .8 8  ' 1.55 4 7 4 1 3 .0 8 1.36
9 4 1 3 .0 8 1.51 22 4 16 .9 8 1.61 35 4 16 .9 8 1.52 4 8 4 1 6 .9 8 1.46
10 4 1 6 .9 8 1.54 23 4 13 .0 8 1.42 36 4 16 .9 8 1.48 4 9 4 1 6 .9 8 1.54
11 4 2 4 .7 7 1.38 24 4 20 .8 8 1.56 37 416 .9 8 1.41 50 4 1 6 .9 8 1.41
12 4 1 6 .9 8 1.55 25 4 16 .9 8 1.50 38 416 .9 8 1.48
13 4 16 .9 8 1.43 26 4 20 .8 8 1.52 39 4 20 .8 8 1.51 V a v g = 4 18 .62  k v

L evel 4  : T = 3 0 °c ,h =75% ,P =760m m H g
N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) ‘(ps) N o. V (k V ) t(ps)

1 4 7 1 .5 4 1.23 14 4 87 .1 3 1.37 27 4 67 .6 4 1.29 4 0 4 7 1 .5 4 1.23
2 4 87 .1 3 1.34 15 4 79 .3 3 1.33 28 4 71 .5 4 1.22 41 4 7 1 .5 4 1.28
3 4 87 .1 3 1.36 16 4 79 .3 3 1.28 29 475 .43 1.21 42 4 7 1 .5 4 1.23
4 4 75 .4 3 1.22 17 4 79 .3 3 1.30 30 475 .4 3 1.20 43 4 7 1 .5 4 1.27
5 4 75 .4 3 1.34 18 4 79 .3 3 1.29 31 475 .4 3 1.30 4 4 4 7 1 .5 4 1.24
6 4 79 .3 3 1.34 19 4 83 .2 3 1.36 32 4 63 .7 4 1.21 45 4 7 1 .5 4 1.21
7 4 75 .4 3 1.39 20 483 .2 3 1.30 33 4 67 .6 4 1.26 46 4 7 5 .4 3 1.30
8 4 83 .2 3 1.24 21 4 7 1 .5 4 1.25 34 479 .3 3 1.22 4 7 4 8 7 .1 3 1.33
9 4 79 .3 3 1.33 22 4 83 .2 3 1.36 35 483 .2 3 1.29 48 4 8 7 .1 3 1.32
10 4 83 .2 3 1.31 23 475 .4 3 1.23 36 483 .23 1.22 49 4 7 5 .4 3 1.23
11 4 9 1 .0 2 1.37 24 4 6 7 .6 4 1.29 37 4 63 .7 4 1.19 50 4 7 1 .5 4 1.29
12 4 79 .3 3 1.33 25 475 .4 3 1.35 38 77 .94 1.25
13 4 75 .4 3 1.37 26 455 .9 5 1.17 39 4 71 .5 4 1.34 V a v g = 4 o o .5  k v

ตารางท ี่ค.11 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคลื่น5 /5 0แร ขั้วบวก แกป10 cm
L evel 1 : T =27°c,h=67% ,P =757m m H g

N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps)
1 110 .67 4 .9 4 14 105.22 3 .90 27 105.61 4 .0 2 4 0 9 6 .6 5 3 .2 2
2 102 .88 4 .0 6 15 106 .00 4 .30 28 102.49 3 .86 41 9 7 .4 3 3 .18
3 9 6 .2 6 3 .06 16 106.00 4 .26 29 103.27 3 .78 4 2 9 6 .6 5 3 .1 4
4 102 .10 4 .0 2 17 104.44 3.98 30 105.61 4 .0 6 43 9 8 .2 0 3 .2 6



5
6
7
8 
0 
10 
11 
12 
13

110 .29
105 .22
104 .44  
106.78  
116.91  
96 .65
104 .44  
9 9 .3 7  
105.61

5 .1 0  
4 .0 2  
3 .98  
4 .3 0  
7 .58
3 .1 0  
3 .82  
3 .34  
3 .9 0

18
19
20  
21
22
23
24
25
26

109.12
111.45
105.61  
104.44
97.81
97.81  
101.71
105.61 
106.78

4 .46
4 .8 2
3.98
3 .82  
3 .22  
3 .18
3.82
3 .98  
4 .1 0

31
32
33
34
35
36
37
38
39

96 .65  
9 5 .0 9
9 4 .7 0
9 7 .0 4
9 4 .7 0  
9 6 .2 6  
95 .48
9 7 .0 4
96 .65

3 .3 0
3 .2 2  
3 .0 6
3 .3 0  
2 .9 8
3 .2 2  
3 .1 4  
3 .2 6
3 .2 2

44
45
46
4 7
48
49
50

96 .65
9 6 .2 6
9 5 .4 8
9 5 .4 8  
109 .12  
102 .49  
9 4 .7 0

3.18
3.18
3 .14
3 .14  
4 .7 0  
3 .86  
2 .98

V a v g = 1 0 1 .6 6  k v
L evel 2 : T=27°c,h = 67% ,P = 757m m H g

N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t( |is) N o. V (k V ) t(n s) N o . V (k V ) t(ns)
1 104 .44 2 .5 3 14 104.44 2.36 27 102.88 2 .33 4 0 102 .88 2.33
2 104 .44 2 .4 9 15 105.22 2.41 28 103.66 2 .3 2 41 104 .44 2 .40
3 104 .44 2.41 16 106.00 2 .47 29 103 .66 2 .3 7 4 2 103 .66 2 .39
4 103 .66 2 .43 17 103.66 2 .27 30 103 .66 2 .33 43 109 .90 2.61
5 103 .66 2 .3 9 18 104.44 2 .37 31 102.10 2 .3 7 44 102 .88 2 .29
6 103 .66 2 .3 9 19 106.00 2 .44 32 104 .44  - 2.41 45 105 .22 2.43
7 104 .44 2 .43 20 106.00 2 .4 4 33 103.66 2 .3 2 46 102 .88 2 .27
8 104 .44 2 .35 21 103.66 2.33 34 104.44 2 .3 9 4 7 104 .44 2.35
9 102 .88 2.41 22 114.57 2 .82 35 105 .22 2 .4 0 48 104 .44 2.33
10 104 .44 2 .35 23 116.91 2 .98 36 104.44 2 .4 0 4 9 106 .0 0 2 .42
11 102 .88 2 .2 9 24 109.90 2 .67 37 103 .66 2 .38 5 0 104 .44 2 .3 0
12 106 .00 2 .3 2 25 103.66 2.35 38 106.00 2 .42
13 104 .44 2.31 26 106.00 2 .46 39 106.00 2 .44 V avg=  104 .99  k v

L evel 3 : T =27°c,h = 79% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (kV ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps)

1 121 .59 1.68 14 123.92 1.78 27 116.91 1.63 4 0 126 .26 1 75
2 117 .69 1.59 15 119.25 1.67 28 119.25 1.71 41 122 .37 1.71
3 123 .92 1.72 16 116.91 1.64 29 119.25 1.68 4 2 116.13 1.62
4 123.15 1.69 17 119.25 1.71 30 123.15 1.72 43 118 .47 1.68
5 118 .47 1.68 18 116.91 1.68 31 117 .69 1.60 4 4 116.91 1.66
6 119.25 1.66 19 119.25 1.64 32 118.47 1.68 45 122 .37 1.83
7 120.81 1.69 20 122.37 1.73 33 118 .47 1.74 4 6 116.91 1.65
8 118 .47 1.65 21 117.69 1.61 34 121 .59 1.68 4 7 118 .47 1.70
9 120.03 1.67 22 120.03 1.66 35 119.25 1.70 48 118 .47 1.65
10 123.15 1.73 23 119.25 1.68 36 120.81 - 1.72 4 9 122 .37 1.79
11 119.25 1.67 24 119.25 1.66 37 121 .59 1.76 50 122 .37 1.72
12 119.25 1.67 25 120.81 1.72 38 114 .57 1.70
13 123.15 1.78 26 123.15 1.73 39 120.03 1.72 V a v g = l 1 9 .9 /  kV

L evel 4 : T =27°c,h = 69% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (kV ) t(ns) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(jis)

1 137 .17 1 34 14 138.73 1.33 27 139.51 1.35 4 0 137 .95 1.34
2 136 .40 1.32 15 136.40 1.33 28 137 .17 1.37 41 136 .4 0 1.35
3 139.51 1.38 16 135.62 1.34 29 141 .07 1.37 4 2 139.51 1.39
4 135 .62 1.34 17 139.51 1.37 30 136 .40 1.35 43 139.51 1.39
5 137.95 1.35 18 141.07 1.39 31 136 .40 1.35 4 4 138.73 1.36
6 140 .29 1.41 19 135.62 1.34 32 137.95 1.37 45 137 .17 1.31
7 136 .40 1.34 20 140.29 1.38 33 137.95 1.39 46 139.51 1.39
8 139.51 1.39 21 137.17 1.37 34 137 .17 1.35 4 7 137.95 1.33
9 139.51 1.38 22 139.51 1.39 35 141 .07 1.39 48 137.95 1.36
10 141 .07 1.41 23 134.84 1.34 36 138.73 1.34 49 139.51 1.39
11 137.95 1.31 24 137.95 1.40 37 137.95 1.38 50 139.51 1.38
12 134 .84 1.29 25 140.29 1.39 38 134 .06 1.32
13 139.51 1.37 26 134.84 1.32 39 140.29 1.42 v a v g = i J 8 . i4  kV

L evel 5 : T =27°c,h =72% ,P =757m m H g
N o. V (k V ) t(ps) N o. V (kV ) t(ns) N o. V (k V ) t(ps) N o. V (k V ) t(ps)

1 169.91 1.10 14 163.67 1.05 27 155 .88 1.03 4 0 154 .32 1.00
2 166 .79 1.08 15 166.79 1.06 28 166.79 1.09 41 154 .32 1.00
3 155.88 0 .9 9 16 163.67 1.07 29 154 .32 1.00 4 2 157 .44 1.03
4 166 .79 1.05 17 166.79 1.06 30 157 .44 1.05 43 160 .56 1.05
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5 162 .12 1.03 18 160.56 1.05 31 159 .00 1.05 44 159 .00 1.03
6 163 .67 1.05 19 163.67 1.06 32 160 .56 1.07 45 154 .32 1.03
7 160 .56 1.04 20 165.23 1.10 33 160 .56 1.03 4 6 160 .56 1.06
8 166 .79 1.05 21 159 .00 1.05 34 159 .00  - 1.02 4 7 154.32 1.03
9 169.91 1.08 22 155.88 1.03 35 160 .56 1.03 48 157 44 1.03
10 157 .44 1.00 23 159 .00 1.06 36 157 .44 1.03 49 157.44 1.01
11 165.23 1.04 24 162.12 1.09 37 160 .56 1.03 50 157 .44 1.01
12 166 .79 1.09 25 155.88 1.01 38 160 .56 1.06 k v13 152 .76 0 .9 9 26 160.56 1.07 39 160^56 1.05 V av g =  160.56

ตารางที่ค.12 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์รูปคล่ืน5/50แร ข้ัวลบ แกป10 cm
L evel 1 : T=27°c,h = 63% ,P = 757m m H g

N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)
1 181 .60 3 .95 14 174.59 3.75 27 177 .70 3 .95 40 173.03 3 .80
2 200 .31 14.55 15 173.81 3.75 28 194 .07 9 .75 41 174 .59 4 .00
3 197 .19 20 .65 16 182.38 4 .55 29 193.29 2 4 .9 5 4 2 168.35 3 .70
4 195.63 2 8 .4 5 17 166.79 3.25 30 193.29 3 5 .3 0 43 165.23 3 .30
5 200 .31 14.55 18 193.29 15.65 31 193.29 7 .5 0 4 4 174.59 3 .70
6 197 .97 19.45 19 181.60 4 .55 32 177 .70 4 .0 0 45 178.48 3 .90
7 180 .82 3 .95 20 194.07 9 .45 33 173.81 3 .7 0 4 6 191.73 5 .70
8 175 .37 3 .65 21 194.07 26 .35 34 166 .79  - 3 .4 0 4 7 173.81 3 .80
9 170 .69 3 .25 22 194.07 6.55 35 179.26 4 .1 0 48 194.85 22 .00
10 178 .48 4 .1 5 23 176.14 3 .85 36 169.13 3 .60 49 172.25 3 .60
11 181 .60 4 .2 5 24 180.82 4 .0 5 37 164.45 3 .3 0 50 194.85 9 .80
12 176 .92 3.95 25 174.59 3.75 38 170 .69 3 .7 0
13 176 .92 3 .85 26 175 .37 3.95 39 173.81 3 .8 0 V a v g = 1 8 1 .2 9  kV

L evel 2 : T =27°c,h = 62% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร)

1 180 .04 2 .8 6 14 219.01 8 .62 27 218 .2 3 7 .78 4 0 2 18 .2 3 6 .70
2 177 .70 2.81 15 219.01 7 .42 28 218 .2 3 8 .78 41 2 18 .2 3 7 .02
3 183 .16 3 .1 4 16 218 .2 3 8.06 29 2 1 6 .6 7 6 .6 2 4 2 2 18 .2 3 8.58
4 180 .82 3 .1 0 17 219.01 7 .86 30 189.39 3 .3 8 43 2 17 .4 5 8.38
5 2 1 6 .6 7 6 .2 2 18 187.06 3 .10 31 2 19 .7 9 7 .78 4 4 2 1 5 .8 9 6.18
6 2 1 7 .4 5 5 .6 4 19 219.01 7 .8 2 32 219.01 6 .7 4 45 2 0 8 .1 0 4 .7 4
7 180 .04 2 .9 0 20 183 .94 3 .0 6 33 180.04 2 .9 4 4 6 183 .94 3 .0 6
8 2 1 0 .4 4 5 .3 4 21 219.01 8 .70 34 2 14 .3 4 5 .4 6 4 7 2 1 2 .7 8 5.94
9 2 18 .2 3 8.18 22 218 .2 3 7 .7 4 35 179.26 2 .8 6 48 181 .60 2 .98
10 183 .16 3 .0 6 23 219.01 7 .78 36 2 12 .0 0 5 .38 4 9 219 .01 8.06
11 183 .16 3 .0 2 24 175.37 2 .7 0 37 2 13 .5 6 5 .9 0 50 219 .01 7 .66
12 2 1 9 .7 9 9 .18 25 219.01 7 .86 38 217 .4 5  ■ 8 .42
13 2 1 9 .7 9 7 5 0 26 182.38 2 .9 8 39 2 17 .4 5 9 .2 2 V av g = 2 0 5 .9 3  k v

L evel 3 : T=27°c,h = 60% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)

1 195.63 2 .3 6 14 193.29 2 .1 8 27 196.41 2 .2 4 4 0 186.28 2 .0 4
2 187 .84 2 .12 15 200.31 2 .2 8 28 2 30 .7 0 3 .2 6 41 194 .07 2 .26
3 2 0 1 .8 6 2 .32 16 2 29 .1 4 3 .1 4 29 194.07 2 .2 2 4 2 2 0 1 .8 6 2 .34
4 194 .07 2 .18 17 2 34 .6 0 3 .2 0 30 2 01 .8 6 2 .3 4 43 226 .81 3 .08
5 188.61 2 .1 0 18 193.29 2 .1 6 31 2 05 .7 6 2 .4 8 4 4 2 0 6 .5 4 2 .52
6 188.61 2 .14 19 194.85 2 .2 0 32 183 .16 2 .0 6 45 187.06 2 .16
7 222 .91 2 .9 4 20 195.63 2 .2 0 33 190.95 2 .1 8 4 6 219 .01 2 .74
8 2 12 .7 8 2 .6 2 21 2 24 .4 7 3 .0 6 34 192.51 2 .2 2 47 2 0 6 .5 4 2 .46
9 194 .07 2 .20 22 2 38 .5 0 3 .3 2 35 2 42 .3 9 3 .8 4 48 195.63 2 .30
10 2 0 5 .7 6 2 .40 23 197.97 2 .28 36 195.63 2 .2 0 4 9 2 0 8 .1 0 2 .5 0
11 2 25 .2 5 2 .8 6 24 191.73 2 .18 37 194.07 2 .1 8 50 191.73 2 .16
12 2 0 7 .3 2 2 .4 2 25 2 05 .7 6 2 .48 38 194.07 2 .2 0
13 183 .94 2 .0 2 26 197.97 2 .36 39 218 .2 3 2 .7 2 V a v g = 2 0 j .jy  k v

L evel 4 : T =27°c,h = 73% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) . ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)
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1 2 0 2 .6 4 1.66 14 241.61 2 .32 27 244 .73 2 .3 2 40 222.91 1.98
2 221 .3 5 1.86 15 218 .2 3 1.86 28 244 .73 2 .2 6 41 2 36 .9 4 2 .1 6
3 2 4 3 .1 7 2 .3 6 16 221 .3 5 1.86 29 2 33 .8 2 2 .1 4 42 2 08 .8 8 1.76
4 2 05 .7 6 1.70 17 2 16 .6 7 1.80 30 2 19 .7 9 1.88 43 2 18 .2 3 1.86
5 2 16 .6 7 1.88 18 2 13 .5 6 1.82 31 2 10 .4 4 1.76 44 222.91 1.94
6 2 08 .8 8 1.80 19 244 .7 3 2 .30 32 2 33 .8 2 2 .1 0 45 222.91 1.90
7 2 08 .8 8 1.74 20 218 .23 1.86 33 2 04 .2 0 1.66 46 2 07 .3 2 1.70
8 2 12 .0 0 1.76 21 249.41 2 .46 34 2 24 .4 7 1.94 47 2 1 2 .0 0 1.80
9 2 12 .0 0 1.76 22 2 13 .5 6 1.76 35 224 .4 7 1.96 48 2 1 9 .7 9 1.90
10 2 12 .0 0 1.80 23 221 .3 5 1.86 36 2 3 8 .5 0  - 2 .16 4 9 2 18 .2 3 1.86
11 199.53 1.68 24 222.91 1.88 37 215.11 1.76 50 241 .61 2 .2 2
12 222 .91 1.94 25 221 .3 5 1.92 38 2 13 .5 6 1.76 k v13 218 .2 3 1.94 26 2 10 .4 4 1.78 39 2 36 .9 4 2 .2 0 V a v g = 2 2 1 .47

L evel 5 : T =27°c,h =74% ,I>=757m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(ns) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(us)

1 2 26 .0 3 1.20 14 2 27 .5 8 1.09 27 2 30 .7 0 1.11 40 2 24 .4 7 1.16
2 2 3 3 .8 2 1.24 15 2 27 .5 8 1.10 28 226 .03 1.10 41 2 20 .1 8 1.10
3 2 21 .3 5 1.08 16 2 19 .7 9 1.03 29 2 38 .5 0 1.18 42 226 .0 3 1.16
4 2 21 .3 5 1.07 17 2 5 5 .6 4 1.35 30 224 .4 7 1.11 43 2 2 4 .4 7 1.13
5 2 24 .4 7 1.09 18 227 .5 8 1.16 31 2 29 .1 4 1.13 44 2 27 .5 8 1.13
6 226 .0 3 1.10 19 221 .3 5 1.09 32 2 24 .4 7 1.11 45 2 27 .5 8 1.14
7 2 29 .1 4 1.16 20 221 .3 5 1.10 33 2 29 .1 4 1.17 46 2 24 .4 7 1.13
8 221 .3 5 1.07 21 222.91 1.09 34 2 16 .6 7 1.05 47 2 24 .4 7 1.14
9 2 2 9 .1 4 1.14 22 218 .2 3 1.06 35 261 .8 8 1.33 48 222.91 1.14
10 2 2 9 .1 4 1.15 23 222.91 1.11 36 222.91 1.11 49 2 32 .2 6 1.24
11 2 2 7 .5 8 1.14 24 222.91 1.11 37 2 36 .9 4 1.22 50 218 .2 3 1.09
12 222 .91 1.08 25 226 .0 3 1.12 38 2 24 .4 7 1.15 k v13 2 3 3 .8 2 1.19 26 2 3 0 .7 0 1.15 39 2 33 .8 2 1.23 V av g = 2 2 7 .25

ตารางที่ค.13 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน5/50|!ร ข้ัวบวก แกป28.5 cm
L evel 1 : T =27°c,h=72% ,P = 757m m H g

N o. V (k V ) t(n s) N o . V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(n s)
1 175 .37 6 .28 14 177 .70 6 .92 27 179.26 9 .36 40 175 .37 6 .32
2 179.26 9 .1 2 15 174.59 5 .96 28 176.14 7 .04 41 176 .92 7 .08
3 177 .70 7 .6 0 16 178.48 7 .44 29 177 .70 7 .56 42 179 .26 7 .08
4 180 .04 9 .2 0 17 173.81 6 .2 0 30 175.37 7 .00 43 177 .70 7 .04
5 176 .92 6 .9 6 18 176 .92 7 .2 0 31 175.37 6.68 44 179 .26 7 .0 0
6 178.48 7 .3 2 19 180.04 8 .64 32 178.48 7.48 45 177 .70 6 .88
7 176 .92 6 .8 4 20 176 .14 6 .8 4 33 178.48 7 .36 46 176 .14 6 .44
8 176 .92 6 .88 21 177 .70 6 .76 34 177.70 6 .68 47 176 .14 6 .3 2
9 177 .70 7 .08 22 175.37 6 .60 35 176.14 6 .28 48 176 .92 6 .8 4
10 173.81 6 .2 0 23 176.92 7 .16 36 178.48 7 .6 0 49 176 .92 6 .9 6
11 176 .92 7 .4 4 24 177 .70 6 .96 37 175.37 6 .36 50 180 .82 9 .9 2
12 176 .14 6 .8 0 25 177 .70 7 .0 0 38 180.04 7 .2 0
13 173.81 6 .2 0 26 176.14 6 .80 39 176.92 6 .6 4 V a v g = 1 7 7 .1 6  k v

L evel 2 : T = 2 7 ° c ,h =75% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(n s)

1 198.75 4 .8 2 14 197.19 4 .62 27 199.53 5 .0 0 40 197 .19 4 .7 4
2 199.53 5 .1 4 15 197 .19 4 .78 28 200.31 4 .9 6 41 197 .19 4 .7 6
3 198.75 4 .8 8 16 196.41 4 .8 0 29 198.75 5 .04 42 200.31 5 .1 4
4 199.53 4 .9 2 17 200.31 5 .02 30 197.97 4 .5 6 43 197 .19 5 .0 8
5 200 .31 4 .6 8 18 200.31 5 .04 31 197.97 4 .8 2 44 198.75 5 .1 2
6 197 .19 4 .4 0 19 198.75 4 .82 32 197.19 4 .7 0 45 196.41 4 .6 6
7 197 .97 4 .5 2 20 197.97 4 .56 33 198.75 4 .68 46 198.75 4 .9 2
8 2 01 .8 6 5 .1 4 21 197.97 4 .72 34 198.75 4 .9 6 47 199.53 5 .1 6
9 196.41 4 .4 6 22 199.53 5 .00 35 196.41 4 .6 2 48 194.85 4 .6 0
10 2 01 .8 6 5 .0 0 23 2 02 .6 4 5 .16 36 199.53 4 .9 8 49 199.53 5 .0 4
11 197 .97 4 .7 2 24 199.53 4 .8 0 37 199.53 4 .8 8 50 195.63 4 .4 6



91

12
13

197 .97
198.75

4 .8 2
4 .9 4

25
26

197.97
197.97

4 .7 4
4 .8 4

38
39

197.19
197.19

4 .8 0
4 .7 0 V a v g = 1 9 8 .5  k v

L evel 3 : T =27°c,h = 77% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) '(แร) N o. V (kV ) '(แร) N o. V (k V ) '(แร)

1 2 26 .0 3 3 .1 2 14 2 2 8 .3 6 3 .40 27 2 28 .3 6 3 .2 6 4 0 2 29 .1 4 3 .30
2 2 3 6 .1 6 3 .6 4 15 226.81 3 .32 28 2 28 .3 6 3 .46 41 2 3 0 .7 0 3 .50
3 2 25 .2 5 3 .2 6 16 2 2 9 .1 4 3 .50 29 227 .5 8 3 .3 4 42 2 25 .2 5 3 .30
4 226 .81 3 .36 17 2 30 .7 0 3 .52 30 226.81 3 .3 0 43 2 37 .7 2 3 .94
5 2 27 .5 8 3 .36 18 2 27 .5 8 3 .32 31 228 .3 6 3 .46 44 2 28 .3 6 3 .32
6 2 2 9 .1 4 3 .4 2 19 226.81 3 .22 32 228 .3 6 3 .38 45 2 2 7 .5 8 3 .28
7 226 .81 3 .34 20 226.81 3 .26 33 229 .9 2 3 .38 46 2 2 9 .1 4 3 .40
8 2 2 9 .1 4 3 .3 6 21 2 33 .0 4 3 .54 34 228 .3 6 3 .42 4 7 2 2 9 .1 4 3 .28
9 2 3 0 .7 0 3 .5 4 22 2 29 .1 4 3 .32 35 226.81 3 .24 48 2 27 .5 8 3 .34
10 226 .81 3 .3 0 23 2 29 .1 4 3 .50 36 225 .25 3 .2 0 49 2 2 9 .9 2 3 .54
11 2 33 .8 2 3 .5 6 24 2 28 .3 6 3.38 37 2 28 .3 6  . 3 .5 4 50 2 27 .5 8 3 .32
12 225 .2 5 3 .1 6 25 2 32 .2 6 3 .46 38 226.81 3 .16
13 2 31 .4 8 3 .48 26 2 29 .9 2 3 .42 39 228 .3 6 3 .34 V a v g = 2 2 8 .7 4  k v

L evel 4 : T =27°c,h = 78% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) '(แร) N o. V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) '(แร)

1 2 59 .5 4 2 .5 0 14 2 63 .4 4 2 .52 27 257 .2 0 2 .5 2 4 0 2 61 .8 8 2 .44
2 2 6 5 .0 0 2 .58 15 2 65 .0 0 2 .54 28 258 .7 6 2 .5 0 41 2 54 .0 8 2 .36
3 2 6 0 .3 2 2 .4 0 16 261 .8 8 2 .5 4 29 2 60 .3 2 2 .42 42 2 71 .2 3 2 .60
4 268 .11 2 .5 0 17 261 .8 8 2 .5 2 30 260 .3 2 2 .48 43 2 5 7 .2 0 2 .4 8
5 2 69 .6 7 2 .6 4 18 2 60 .3 2 2 .42 31 258 .7 6 2 .46 44 2 5 7 .2 0 2 .4 4
6 2 5 5 .6 4 2 .4 2 19 2 65 .0 0 2 .48 32 2 57 .2 0 2 .38 45 2 6 5 .0 0 2 .5 4
7 2 60 .3 2 2 .3 8 20 2 60 .3 2 2 .56 33 2 57 .2 0 2 .38 46 268 .11 2 .7 0
8 2 61 .8 8 2 .4 6 21 2 58 .7 6 2 .42 34 260 .3 2 2 .38 4 7 2 6 3 .4 4 2 .5 6
9 2 6 3 .4 4 2 .5 8 22 2 60 .3 2 2 .5 0 35 261 .8 8 2 .42 48 2 60 .3 2 2 .4 0
10 2 60 .3 2 2 .4 2 23 2 54 .0 8 2 .4 0 36 261 .8 8 2 .5 2 49 2 6 0 .3 2 2 .4 4
11 2 5 8 .7 6 2 .4 4 24 2 57 .2 0 2 .5 0 37 2 58 .7 6 2 .3 4 50 2 58 .7 6 2 .5 4
12 2 6 0 .3 2 2 .5 0 25 2 60 .3 2 2 .5 2 38 2 60 .3 2 2 .44
13 2 6 0 .3 2 2 .48 26 2 58 .7 6 2 .5 0 39 2 58 .7 6 2 .42 V a v g = 2 6 0 .8  k v

L evel 5 : T= 2 6.5°C ,h = 79% ,P = 757m m H g
N o. V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) '(แร) N o. V (k V ) - '(แร) N o . V (k V ) '(แร)

1 2 88 .3 8 1.82 14 2 89 .9 4 1.97 27 2 88 .3 8 1.90 4 0 2 88 .3 8 1.85
2 2 8 9 .9 4 1.97 15 2 89 .9 4 1.85 28 2 82 .1 4 1.83 41 2 8 3 .7 0 1.86
3 2 88 .3 8 1.91 16 2 89 .9 4 1.91 29 2 89 .9 4 1.87 4 2 2 8 9 .9 4 1.79
4 2 8 9 .9 4 1.95 17 2 88 .3 8 1.91 30 288 .3 8 1.87 43 2 9 1 .5 0 1.91
5 2 88 .3 8 1.86 18 2 88 .3 8 1.93 31 288 .3 8 1.91 44 2 9 1 .5 0 1.93
6 2 8 9 .9 4 1.91 19 2 88 .3 8 1.88 32 288 .38 1.92 45 2 85 .2 6 1.81
7 2 8 6 .8 2 1.88 2 0 2 86 .8 2 1.89 33 2 85 .2 6 1.79 46 2 88 .3 8 1.87
8 2 88 .3 8 1.93 21 2 89 .9 4 1.84 34 2 91 .5 0 1.90 4 7 2 93 .0 5 1.87
9 2 8 8 .3 8 1.90 22 2 89 .9 4 1.91 35 2 89 .9 4 1.94 48 2 8 3 .7 0 1.83
10 2 8 9 .9 4 1.91 23 2 86 .8 2 1.85 36 288 .3 8 1.83 49 2 8 9 .9 4 1.84
11 2 8 9 .9 4 1.86 24 2 86 .8 2 1.84 37 2 91 .5 0 1.82 50 2 8 9 .9 4 1.97
12 2 8 5 .2 6 1.82 25 2 85 .2 6 1.79 38 2 86 .8 2 1.90
13 2 8 9 .9 4 1.94 26 2 85 .2 6 1.84 39 2 89 .9 4 1.88 V a v g = 2 8 8 .4 / k v

ตารางที่ค.14 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน5/50แร ข้ัวลบ แกป28.5 cm
L evel 1 : T= 3 1 ๐c,h = =65.5% ,P=761m m H g

N o. V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) '(แร) N o . V (k V ) ■ '(แร) N o . V (k V ) '(แร)
1 3 3 6 .7 0 7 .9 6 14 327 .3 5 5 .52 27 333 .5 8 6 .2 0 4 0 3 24 .2 3 5 .08
2 3 41 .3 8 11.72 15 3 33 .5 8 6 .88 28 327 .35 5 .16 41 3 3 3 .5 8 6 .32
3 3 30 .4 7 5 .1 2 16 3 25 .7 9 5 .16 29 324 .2 3 5 .2 4 4 2 328 .91 5 .24
4 328.91 4 .9 2 17 3 36 .7 0 6 .92 30 3 22 .6 7 4 .9 2 43 321 .11 4 .68
5 3 22 .6 7 4 .5 6 18 324 .2 3 4 .9 6 31 3 36 .7 0 6 .4 4 4 4 3 3 9 .8 2 7 .44
6 328.91 5 .5 6 19 328.91 5 .56 32 3 25 .7 9 5 .2 0 45 321 .11 4 .68
7 3 3 8 .2 6 6 .4 0 20 3 38 .2 6 6 .76 33 3 25 .7 9 5 .0 0 46 328.91 5 .60



9 2

8 339 .82 7 .60 21 335.14 5.84 34 327.35 5.40 47 336 .70 6.64
9 330 .47 5.48 22 325.79 5.00 35 335.14 6.40 48 330 .47 5.80
10 330 .47 5.56 23 330.47 6.04 36 335.14 6.28 49 339 .82 7.92
11 332.02 5.68 24 324.23 5.04 37 324.23 5.04 50 336 .70 7.44
12 328.91 5.12 25 324.23 5.16 38 333.58 6.04 k v13 336 .70 6 .84 26 333.58 6.16 39 330.47 5.24 v av g = 3 JU . /D

Level 2 :  T =27°c,h = 7 0% ,F>= 757m m H g
No. V (kV ) t(แร) N o. V (kV ) ‘(แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 338.26 3 36 14 358.52 4.12 27 350.73 3.88 40 353.85 4.00
2 381.91 5.44 15 360.08 4.24 28 346.05 3.80 41 349 .17 3.72
3 356 .97 3.92 16 352.29 3.84 29 353.85 4 .04 42 386 .58 5.44
4 363 .20 4.24 17 353.85 3.88 30 347.61 3.76 43 346.05 3.48
5 355.41 3.76 18 353.85 3.88 31 349.17 3.68 44 358 .52 4.04
6 353.85 3.92 19 375.67 4.96 32 364.76 4 .32 45 385 .02 5.68
7 349.17 3.80 20 347.61 3.76 33 336.70 3.52 46 349 .17 3.80
8 347.61 3.56 21 342.94 3.60 34 355.41 3.92 47 353.85 3.96
9 356 .97 3.96 22 349.17 3.76 35 369.44 4.68 48 347.61 3.80
10 346.05 3.60 23 347.61 3.76 36 358.52 4 .04 49 353.85 3.80
11 352.29 3.72 24 361.64 4.52 37 358.52 4 .00 50 355.41 3.92
12 350.73 3.72 25 356.97 4.08 38 377.23 4 .64 V av s= 3 5 5 .7 8 k v13 361 .64 3.84 26 347.61 3.68 39 360.08 . 4 .20

Level 3 : T =26 °c ,h = 8 3% ,I>=757m m H g
No. V (kV ) t(แร) No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร)

1 397.49 2.81 14 389.70 2.83 27 386.58 2.64 40 383 .46 2.64
2 397.49 2.87 15 380.35 2.65 28 366.32 2.43 41 388 .14 2.64
3 393 .60 3.05 16 385.02 2.68 29 381.91 2.60 42 383 .46 2.69
4 389 .70 2.70 17 377.23 2.68 30 378.79 2.56 43 397 .49 2.87
5 385 .02 2.60 18 380.35 2.54 31 383.46 2.58 44 386 .58 2.66
6 386.58 2.63 19 393.60 2.77 32 378.79 2.66 45 383 .46 2.70
7 389 .70 2.71 20 385.02 2.83 33 381.91 2.55 46 389 .70 2.67
8 375 .67 2.56 21 381.91 2.70 34 389.70 2.71 47 377.23 2.63
9 378 .79 2.61 22 397.49 2.90 35 380.35 2.54 48 385 .02 2.65
10 381.91 2.63 23 378.79 2.57 36 393.60 2.77 49 388 .14 2.85
11 367.88 2.54 24 401.39 3.06 37 378.79 2.66 50 383 .46 2.63
12
13

380.35
378 .79

2 .72
2.59

25
26

383.46
397.49

2.75
2.81

38
39

378.79
388.14

2.60
2.67 V avg= 384 .96 k v

Level 4 : T = 27°c,h =70% ,I>=757m m Hg
N o. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 401 .39 2 .16 14 401.39 2.10 27 436.46 2.54 40 428 .67 2.42
2 428 .67 2.36 15 432.57 2.38 28 420.88 ' 2 .38 41 436 .46 2.38
3 416 .98 2.16 16 428.67 2.36 29 413.08 2.26 42 436 .46 2.52
4 416 .98 2.20 17 413.08 2.34 30 428 .67 2.34 43 40 5 .2 9 2.16
5 424 .77 2.42 18 413.08 2.06 31 436.46 2 .40 44 42 4 .7 7 2.34
6 424 .77 2.46 19 416.98 2.34 32 409 .19 2.18 45 416 .98 2.22
7 436 .46 2.46 20 424.77 2.22 33 420.88 2.48 46 413 .08 2.10
8 420 .88 2.28 21 413.08 2.16 34 413.08 2.30 47 409 .19 2.22
9 436 .46 2.54 22 416.98 2.30 35 397.49 2.06 48 436 .46 2.50
10 428 .67 2.36 23 428.67 2.32 36 432 .57 2.42 49 409 .19 2.10
11 420 .88 2.16 24 436.46 2.52 37 409 .19 2.12 50 424 .77 2.36
12 42 8 .6 7 2.36 25 413.08 2.16 38 420.88 2.34 V av e= 4 2 1 .1 9 k v
13 409 .19 2.18 26 428.67 2.38 39 416.98 2.12

ค.3 แรงด ันเบรกดาวน ์และเวลาเบรกดาวน ์กรณ ีล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรงแบบ 56/57-2 
ตารางท่ี ค.15 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 1.2/50 แร ขัวบวก

Level 1 ะ T = 29°C ,h= 64% ,P= 758m m H g
N o. V (kV ) t /แร) N o. V (kV ) t(แร) N o. I V (kV ) t(แร) N o . V (kV ) t/แร)



1 214 .00 4.13 14 214.00 3.88 27 214 .00 3.84 40 214 .00 4.06
2 214 .00 3.84 15 215.00 4.23 28 214 .00 4 .24 41 215 .00 4.06
3 215 .00 3.97 16 215.00 3.83 29 214 .00 3.54 42 214 .00 3.91
4 214 .00 3.56 17 215.00 4.15 30 214 .00 4 .02 43 214 .00 4.14
5 214 .00 4 .22 18 214.00 3.53 31 215 .00 3.92 44 214 .00 4.01
6 215 .00 4 .7 0 19 214.00 3.66 32 214 .00 3.88 45 215 .00 4.29
7 214 .00 6.64 20 215.00 4.55 33 214 .00 3.49 46 214 .00 3.87
8 215 .00 3 .77 21 215.00 4.42 34 214 .00 3.96 47 215 .00 5.42
9 215 .00 3.80 22 214.00 4.31 35 214 .00  . 3.67 48 214 .00 3.93
10 215 .00 3.89 23 214.00 3.94 36 214 .00 3.74 49 214 .00 3.95
11 215 .00 4 .5 4 24 215.00 4.03 37 214 .00 4 .37 50 215 .00 5.95
12 215 .00 4 .06 25 214.00 4.19 38 215 .00 6.35 k v13 214 .00 4 .30 26 215.00 4.16 39 215 .00 5.06 v a v g = Z (4 .4 Z

Level 2 : T = 2 9°c ,h = 64% ,I>=758m m H g
N o. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) '(แร) No. V (kV ) {(แร) N o. V (kV ) {(แร)

1 225 .00 3.74 14 224.00 3.16 27 224 .00 3.32 40 225 .00 3.66
2 225 .00 3.60 15 224.00 3.48 28 224 .00 3.23 41 224 .00 3.21
3 225 .00 3.31 16 225.00 3.47 29 224 .00 3.42 42 225 .00 3.37
4 225 .00 3.59 17 225.00 3.34 30 224 .00 3.28 43 224 .00 3.21
5 225 .00 3.48 18 225.00 3.34 31 225 .00 3.35 44 225 .00 3.26
6 225 .00 3.39 19 225.00 3.70 32 225 .00 3.48 45 225 .00 3.42
7 225 .00 3.49 20 224.00 3.55 33 225 .00 3.25 46 224 .00 3.30
8 225 .00 3.63 21 225.00 3.50 34 225 .00 3.65 47 225 .00 3.35
9 225 .00 3 .50 22 225.00 3.29 35 225 .00 3.40 48 225 .00 3.54
10 225 .00 3.22 23 225.00 3.51 36 225 .00 3.69 49 224 .00 3.40
11 224 .00 3.43 24 224.00 3.24 37 225.00 3.88 50 225 .00 3.39
12
13

224 .00
225 .00

3.45
3.51

25
26

224.00
224.00

3.52
3.37

38
39

225 .00
225 .00  •

3.25
3.41 V avg= 224 .68 k v

Level 3 : T = 2 9 °c ,h = 64% ,I5= 758m m H g
No. V (kV ) t(แร) No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 245 .00 2.54 14 245.00 2.63 27 245 .00 2.52 40 245 .00 2 62
2 246 .00 2.57 15 245.00 2.63 28 245 .00 2.58 41 246 .00 2.45
3 246 .00 2.59 16 245.00 2.57 29 245.00 2.53 42 246 .00 2.67
4 245 .00 2.49 17 245.00 2.56 30 245 .00 2.63 43 24 5 .0 0 2.62
5 245 .00 2.65 18 245.00 2.78 31 247 .00 2.78 44 245 .00 2.78
6 246 .00 2.76 19 246.00 2.64 32 245 .00 2.63 45 246 .00 2.47
7 244 .00 2.55 20 246.00 2.77 33 245 .00 2.66 46 245 .00 2.50
8 246 .00 2 .77 21 246.00 2.73 34 246.00 2.54 47 246 .00 2.59
9 245 .00 2.48 22 247.00 2.82 35 247 .00 2.66 48 246 .00 2.61
10 245 .00 2.69 23 246.00 2.72 36 246 .00 2.60 49 245 .00 2.64
11 247 .00 2.69 24 246.00 2.77 37 245.00 2 .69 50 245 .00 2.54
12
13

246 .00
246 .00

2.78
2.61

25
26

246.00
245.00

2.75
2.74

38
39

245.00
246.00

2.55
2.72 V avg= 245 .54 k v

Level 4 : T = 2 9 °c ,h =61% ,I3= 758m m H g
N o. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 271 .00 1.94 14 271.00 1.88 27 270 .00  . 2.21 40 270 .00 2.09
2 271 .00 1.86 15 269.00 2.06 28 270.00 2.15 41 270 .00 2.04
3 271 .00 1.91 16 269.00 2.06 29 271 .00 2.09 42 269 .00 2.03
4 270 .00 2 .14 17 270.00 2.10 30 270 .00 2.15 43 270 .00 2.13
5 269 .00 1.81 18 270.00 1.98 31 271 .00 2.17 44 271 .00 2.02
6 271 .00 1.95 19 270.00 2.10 32 271 .00 1.98 45 270 .00 2.06
7 269 .00 2.11 20 271.00 2.00 33 270 .00 2.11 46 270 .00 1.99
8 271 .00 2.13 21 270.00 2.05 34 270 .00 2.04 47 270 .00 2.11
9 269 .00 2.15 22 271.00 2.21 35 271.00 1.89 48 269 .00 2.06
10 269 .00 2.10 23 269.00 2.04 36 271.00 1.99 49 270 .00 2.03
11 269 .00 2.08 24 270.00 1.97 37 271.00 1.99 50 269 .00 2.14
12 269 .00 1.94 25 270.00 2.10 38 271 .00 1.95 V av e= 2 7 0 .0 6 kV
13 268.00 1.82 26 271.00 1.89 39 270.00 1.99

Level 5 : T = 2 9 °c ,h =63%,13= 758m m H g
No. V (kV ) t(n s) No. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)
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1 2 90 .0 0 1.52 14 2 9 1 .0 0 1.41 27 2 91 .0 0 1.46 40 2 9 1 .0 0 1.35
2 2 90 .0 0 1.36 15 2 9 1 .0 0 1.44 28 2 92 .0 0 1.48 41 2 8 9 .0 0 1.48
3 2 90 .0 0 1.51 16 2 8 9 .0 0 1.34 29 2 92 .0 0 1.47 42 2 8 4 .0 0 1.21
4 2 93 .0 0 1.55 17 2 88 .0 0 1.34 30 2 93 .0 0 1.51 43 2 9 0 .0 0 1.25
5 2 90 .0 0 1.45 18 2 91 .0 0 1.33 31 2 90 .0 0 1.32 44 2 90 .0 0 1.57
6 2 91 .0 0 1.63 19 2 86 .0 0 1.26 32 2 90 .0 0 1.48 45 2 9 2 .0 0 1.32
7 2 89 .0 0 1.39 20 2 87 .0 0 1.22 33 2 92 .0 0 1.40 46 2 9 1 .0 0 1.41
8 2 87 .0 0 1.33 21 2 89 .0 0 1.36 34 2 92 .0 0 1.61 4 7 2 89 .0 0 1.27
9 2 91 .0 0 1.47 22 2 9 0 .0 0 1.60 35 2 92 .0 0 1.51 48 2 8 7 .0 0 1.20
10 2 90 .0 0 1.38 23 2 9 2 .0 0 1.42 36 2 91 .0 0 1.55 49 2 9 3 .0 0 1.57
11 2 93 .0 0 1.66 24 2 9 1 .0 0 1.37 37 2 91 .0 0 1.43 50 2 8 7 .0 0 1.33
12
13

2 90 .0 0
2 93 .0 0

1.54
1.69

25
26

2 9 1 .0 0
2 9 2 .0 0

1.63
1.55

38
39

2 92 .0 0
2 89 .0 0

1.49
1.51 V a v g = 2 9 0 .3 k v

L evel 6 : T =31°c,h =64% ,I>=757m m H g
N o. V (k V ) t(แร) N o. V (k V ) t(แร) N o. V (k V ) . t(แร) N o. V (k V ) ‘ (แร)

1 3 72 .5 7 1.04 14 3 6 7 .8 9 1.02 27 3 75 .6 9 1.02 4 0 3 7 5 .6 9 1.03
2 374 .1 3 1.05 15 369 .4 5 1.05 28 374 .1 3 1.02 41 371.01 1.03
3 374 .1 3 1.04 16 3 7 2 .5 7 1.02 29 377 .25 1.03 42 3 75 .6 9 1.03
4 371.01 1.06 17 3 7 5 .6 9 1.04 30 3 75 .6 9 1.04 43 3 80 .3 6 1.06
5 3 75 .6 9 1.01 18 3 7 8 .8 0 1.04 31 374 .1 3 1.02 44 3 75 .6 9 1.01
6 3 72 .5 7 1.00 19 3 7 5 .6 9 1.00 32 374 .1 3 1.06 45 3 75 .6 9 1.03
7 374 .1 3 1.02 20 3 7 5 .6 9 1.02 33 377 .2 5 1.03 46 3 72 .5 7 1.02
8 3 72 .5 7 1.03 21 371.01 1.01 34 377 .2 5 1.01 47 3 72 .5 7 1.06
9 374 .13 1.04 22 374 .13 1.01 35 3 72 .5 7 1.04 48 3 75 .6 9 1.03
10 3 7 8 .8 0 1.02 23 369 .4 5 1.03 36 371.01 1.05 49 3 72 .5 7 1.02
11 3 75 .6 9 1.01 24 3 72 .5 7 1.03 37 3 7 8 .8 0 1.04 50 3 75 .6 9 1.05
12
13

3 7 2 .5 7
374 .1 3

1.02
1.02

25
26

3 67 .8 9
374 .1 3

1.03
1.04

38 374 .1 3
374 .13

1.03
1.04 V av g = 3 7 4 .1 3 k v

ตารางท่ี ค.16 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 1.2/50 แร ข้วลบ
L evel 1 : T = 2 9 °c ,h = 60% ,P = 754m m H g

N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) . ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)
1 2 5 1 .0 0 2 .4 7 14 2 51 .0 0 3 .78 27 2 52 .0 0 5 .4 2 40 2 5 2 .0 0 2 .9 2
2 2 5 2 .0 0 3 .8 0 15 2 52 .0 0 3 .92 28 2 5 2 .0 0 6 .0 4 41 2 5 1 .0 0 2 .3 6
3 2 5 1 .0 0 2 .5 4 16 2 51 .0 0 3 .77 29 2 52 .0 0 3 .2 2 42 2 5 2 .0 0 2.63
4 2 5 1 .0 0 3 .17 17 2 51 .0 0 3 .74 30 2 52 .0 0 3.41 43 2 52 .0 0 3 .6 2
5 2 50 .0 0 2 .18 18 2 52 .0 0 2 .87 31 2 52 .0 0 2 .8 4 4 4 2 52 .0 0 5 .38
6 2 52 .0 0 7 .56 19 2 52 .0 0 3 .97 32 2 52 .0 0 2 .99 45 2 51 .0 0 3 .4 6
7 2 52 .0 0 3 .6 4 20 2 54 .0 0 3 .40 33 2 52 .0 0 3 .30 46 2 52 .0 0 4 .08
8 2 51 .0 0 3 .13 21 2 53 .0 0 3 .54 34 2 52 .0 0 3 .4 9 47 2 52 .0 0 5.23
9 2 51 .0 0 2 .78 22 2 53 .0 0 5 .22 35 2 52 .0 0 3 .09 48 2 5 1 .0 0 3 .25
10 2 51 .0 0 2.31 23 2 52 .0 0 3.53 36 2 52 .0 0 3.41 49 2 5 2 .0 0 3 .0 6
11 2 52 .0 0 3.13 24 2 52 .0 0 2.85 37 2 52 .0 0 3 .53 50 2 5 1 .0 0 2 .7 8
12 2 51 .0 0 3 .38 25 2 52 .0 0 2 .98 38 2 52 .0 0 3 .5 0 V a v e = 2 5 1 .7 6  k v13 2 52 .0 0 2.53 26 2 52 .0 0 5 .94 39 2 52 .0 0 2 .54

L evel 2 : T = 2 9 °c ,h = 60% ,P = 754m m H g
N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o. V (k V ) ‘(แร) N o . V (k V ) ‘(แร)

1 2 6 2 .o o l 2 .56 14 2 6 2 .0 0 2.53 27 2 62 .0 0 2 .36 4 0 2 6 2 .0 0 3 .4 6
2 2 62 .0 0 2 .49 15 2 6 1 .0 0 2 .3 6 28 2 61 .0 0 2 .18 41 2 62 .0 0 2 .2 9
3 2 62 .0 0 2 .36 16 2 61 .0 0 2.33 29 2 62 .0 0 2 .0 9 4 2 2 6 3 .0 0 2 .75
4 2 61 .0 0 2 .28 17 2 62 .0 0 2 .57 30 2 6 2 .0 0  - 2 .3 7 43 2 6 2 .0 0 3.33
5 2 62 .0 0 2 .3 0 18 2 62 .0 0 2 .89 31 2 62 .0 0 2 .65 44 2 6 2 .0 0 2.61
6 2 61 .0 0 2 .2 4 19 2 6 2 .0 0 2 .79 32 2 6 2 .0 0 2 .43 45 2 6 2 .0 0 3 .24
7 2 61 .0 0 2 .2 2 20 2 6 2 .0 0 3 .0 2 33 2 62 .0 0 2.41 46 2 6 2 .0 0 3 .74
8 2 62 .0 0 2.35 21 2 62 .0 0 3.56 34 2 62 .0 0 2 .2 8 4 7 2 6 2 .0 0 2 .89
9 2 62 .0 0 3 .3 9 22 2 62 .0 0 2 .5 2 35 2 62 .0 0 2 .5 0 48 2 6 1 .0 0 3.33
10 2 62 .0 0 2 .38 23 2 62 .0 0 2.68 36 2 63 .0 0 2 .5 8 4 9 2 6 3 .0 0 2 .74
11 2 62 .0 0 3 .2 9 24 2 61 .0 0 2 .14 37 2 62 .0 0 2 .35 50 2 6 2 .0 0 2 .89



12
13

2 62 .0 0
2 62 .0 0

2 .5 2
2 .4 4

25
26

2 62 .0 0
2 63 .0 0

2 .8 6
2.75

38
39

2 62 .0 0
2 62 .0 0

4 .0 0
2 .2 7 V a v g = 2 6 1 .92  k v

L evel 3 : T = 2 9 ° c ,h = 64% ,P = 758m m H g
N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s )

1 2 81 .0 0 1.77 14 2 80 .0 0 1.59 27 2 81 .0 0 2 .3 9 4 0 2 8 1 .0 0 1.59
2 2 81 .0 0 1.63 15 2 8 2 .0 0 1.73 28 2 81 .0 0 2 .23 41 2 8 1 .0 0 1.54
3 2 81 .0 0 1.86 16 2 8 2 .0 0 2 .50 29 2 80 .0 0 1.72 4 2 2 8 1 .0 0 1.54
4 2 8 3 .0 0 2 .0 4 17 2 8 2 .0 0 2 .28 30 2 81 .0 0 1.80 43 2 8 2 .0 0 2.25
5 2 82 .0 0 2 .0 7 18 2 80 .0 0 1.48 31 2 78 .0 0 1.52 4 4 2 8 0 .0 0 1.48
6 2 79 .0 0 1.57 19 2 83 .0 0 2 .05 32 2 80 .0 0 1.74 45 2 8 3 .0 0 1.99
7 2 80 .0 0 1.65 20 2 8 4 .0 0 1.85 33 2 81 .0 0 1.87 46 2 8 0 .0 0 1.49
8 2 81 .0 0 1.80 21 2 8 2 .0 0 1.63 34 2 81 .0 0 2 .4 4 47 2 8 2 .0 0 1.66
9 2 80 .0 0 1.62 22 2 82 .0 0 1.58 35 2 81 .0 0 2.31 48 2 8 0 .0 0 1.48
10 2 7 9 .0 0 1.56 23 2 82 .0 0 1.67 36 2 81 .0 0 1.54 49 2 8 3 .0 0 1.91
11 2 82 .0 0 1.91 24 2 83 .0 0 2 .06 37 2 82 .0 0 2 .53 50 2 8 2 .0 0 1.83
12 2 79 .0 0 1.49 25 2 8 1 .0 0 1.67 38 2 81 .0 0 1.58
13 2 81 .0 0 1.64 26 2 8 2 .0 0 2.05 39 2 82 .0 0 1.99 V av g = 2 8 1 .1 8  kV

L evel 4 : T = 2 9 ° c ,h =61 % ,P =758m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t ( p s )

1 2 9 4 .0 0 1.55 14 2 9 5 .0 0 1.50 27 2 95 .0 0 1.47 4 0 2 9 7 .0 0 1.77
2 2 97 .0 0 2 .2 9 15 2 96 .0 0 2.43 28 2 97 .0 0 1.59 41 2 9 7 .0 0 1.60
3 2 9 3 .0 0 1.35 16 2 93 .0 0 1.34 29 2 97 .0 0 1.66 42 2 9 5 .0 0 1.44
4 2 9 8 .0 0 1.82 17 2 96 .0 0 2 .0 9 30 2 97 .0 0 1.64 43 2 9 7 .0 0 1.70
5 2 97 .0 0 2 .2 7 18 2 9 3 .0 0 1.27 31 2 96 .0 0 2 .25 44 2 9 7 .0 0 2 .2 4
6 2 94 .0 0 1.39 19 2 9 7 .0 0 1.57 32 2 92 .0 0 1.22 45 2 9 6 .0 0 1.89
7 2 95 .0 0 1.46 2 0 2 9 4 .0 0 1.24 33 2 95 .0 0 1.40 4 6 2 9 5 .0 0 1.43
8 2 91 .0 0 1.28 21 2 9 3 .0 0 1.36 34 2 92 .0 0 1.29 4 7 2 9 4 .0 0 1.20
9 2 97 .0 0 1.61 22 2 9 5 .0 0 1.30 35 2 97 .0 0 2 .42 48 2 9 6 .0 0 1.48
10 2 97 .0 0 2 .1 3 23 2 9 7 .0 0 1.83 36 2 96 .0 0 2 .08 49 2 9 4 .0 0 1.40
11 2 93 .0 0 1.38 24 2 94 .0 0 1.39 37 2 95 .0 0 1.48 50 2 9 7 .0 0 1.57
12 2 95 .0 0 1.49 25 2 96 .0 0 1.92 38 2 97 .0 0 1.86
13 2 97 .0 0 1.96 26 2 95 .0 0 1.50 39 2 97 .0 0 1.87 V a v g = 2 9 5 .4  k v

L evel 5 : T = 2 9 ° c ,h = 61% ,P = 758m m H g
N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(n s) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t(n s)

1 3 0 7 .0 0 1.41 14 3 10 .0 0 1.43 27 3 11 .0 0 1.34 4 0 3 0 9 .0 0 1.24
2 3 09 .0 0 1.31 15 3 1 0 .0 0 1.44 28 3 11 .0 0 1.34 41 3 0 9 .0 0 1.33
3 3 09 .0 0 1.36 16 3 1 2 .0 0 1.43 29 3 08 .0 0 1.31 42 3 0 8 .0 0 1.21
4 3 10 .0 0 1.32 17 3 0 9 .0 0 1.35 30 3 11 .0 0 1.45 43 3 1 0 .0 0 1.29
5 3 0 7 .0 0 1.22 18 3 1 2 .0 0 1.44 31 3 1 1 .0 0 1.33 44 3 1 4 .0 0 1.47
6 3 0 7 .0 0 1.25 19 3 1 1 .0 0 1.43 32 3 1 2 .0 0  . 1.41 45 3 1 2 .0 0 1.29
7 3 0 5 .0 0 1.25 20 3 1 0 .0 0 1.31 33 3 0 8 .0 0 1.37 46 3 1 2 .0 0 1.27
8 3 1 1 .0 0 1.34 21 3 1 5 .0 0 1.51 34 3 0 3 .0 0 1.12 47 3 1 1 .0 0 1.27
9 3 1 2 .0 0 1.38 22 3 1 2 .0 0 1.35 35 3 1 1 .0 0 1.32 48 3 1 0 .0 0 1.25
10 3 0 7 .0 0 1.20 23 3 0 7 .0 0 1.25 36 3 0 9 .0 0 1.27 49 3 1 0 .0 0 1.31
11 3 1 1 .0 0 1.31 24 3 1 2 .0 0 1.53 37 3 09 .0 0 1.32 50 3 0 7 .0 0 1.19
12 3 1 1 .0 0 1.38 25 3 1 3 .0 0 1.43 38 3 10 .0 0 1.37
13 3 0 6 .0 0 1.25 26 3 0 7 .0 0 1.27 39 3 13 .0 0 1.44 V a v g = 3 0 9 .8 2  k v

L evel 6 : T = 3 2 ° c ,h = 55% ,P = 755m m H g
N o. V (k V ) t( | !S ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s ) N o. V (k V ) t ( p s )

1 342 .9 5 1.02 14 3 42 .9 5 1 09 27 3 53 .8 6 1.11 4 0 344 .51 1.06
2 342 .9 5 1.04 15 3 35 .1 6 0 .98 28 3 46 .0 7 1.03 41 3 5 2 .3 0 1.11
3 3 38 .2 7 0 .98 16 347 .6 3 1.09 29 344.51 0 .9 9 42 350 .7 5 1.10
4 344.51 1.04 17 342 .9 5 1.11 30 344.51 1.03 43 344.51 1.05
5 3 41 .3 9 0 .9 9 18 344.51 1.09 31 3 49 .1 9 1.12 4 4 3 4 6 .0 7 1.10
6 3 4 1 .3 9 0 .9 6 19 342 .9 5 1.02 32 347 .63 1.10 45 3 4 6 .0 7 1.08
7 3 49 .1 9 1.01 20 347 .6 3 1.02 33 344.51 1.04 46 3 4 9 .1 9 1.08
8 344.51 1.05 21 344.51 1.02 34 344.51 1.09 47 3 47 .6 3 1.10
9 344.51 1.03 22 3 4 6 .0 7 1.04 35 347 .63 1.06 48 3 4 6 .0 7 1.09
10 3 42 .9 5 0 .9 9 23 3 47 .6 3 1.10 36 3 46 .0 7  . 1.04 4 9 3 47 .6 3 1.12
11 3 38 .2 7 1.01 24 3 41 .3 9 1.06 37 3 46 .0 7 1.10 50 342 .9 5 1.01
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12
13

342.95
347.63

0.98
1.03

25
26

347.63
349.19

1.08
1.01

38
39

349.19
344.51

1.08
1.02 V avg= 345 .35  k v

ตารางท่ี ค.17 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 5/50 แร ฃัวบ1วก
Level 1 : T =29°c,h=62%,F>=761mmHg

No. V (kV ) t(ps) N o. V (kV ) t(ns) No. V (kV ) {(แร) N o. V (kV ) ((แร)
1 201.48 5.97 14 206.55 9.07 27 201.09 - 5.90 40 201.09 5.80
2 201.09 5.99 15 202.65 6.28 28 205.77 7.34 41 202.65 6.61
3 202.26 6.00 16 201.09 5.80 29 206.94 12.55 42 205.38 7.08
4 201.09 6.01 17 203.82 6.91 30 200.31 5.76 43 202.26 6.08
5 198.37 5.49 18 200.31 5.76 31 202.65 6.19 44 202.26 5.94
6 201.48 6.09 19 206.55 8.36 32 201.09 5.77 45 202.26 6.17
7 203.43 6.31 20 204.60 6.94 33 201.48 5.83 46 201.09 5.83
8 200.31 5.80 21 203.43 6.53 34 201.48 5.95 47 202.65 6.21
9 201.48 5.99 22 203.43 6.18 35 203.82 7.00 48 202.65 6.27
10 201.09 5.77 23 201.48 5.89 36 199.15 5.51 49 201.09 5.60
11 200.31 5.78 24 203.43 6.45 37 205.38 7.82 50 201.09 5.94
12
13

202.65
203.43

6.58
6.64

25
26

199.54
199.15

5.56
5.47

38
39

202.65
203.43

6.09
6.05 V avg= 202 .29 k v

Level 2 : T =2 8°c,h=70%,F>= 762m m H g
N o. V (kV ) t(|!S) N o. V (kV ) t(ps) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 227.59 6.04 14 226.04 5.53 27 224.09 5.57 40 221.75 4.84
2 219.80 4.68 15 222.14 4.89 28 224.09 5.22 41 227.21 5.90
3 222.14 4.88 16 220.58 5.08 29 220.58 4.65 42 227.21 5.69i 221.75 4.67 17 221.75 4.73 30 222.14 4.88 43 220.58 4.59
5 226.04 5.14 18 227.21 6.08 31 222.14 - 4.67 44 222.14 4.87
6 220.58 4.75 19 221.75 4.93 32 228.37 6.33 45 223.31 5.19
7 221.75 4.66 20 218.63 4.61 33 223.31 4.77 46 222.14 4.55
8 223.31 4.96 21 221.75 4.91 34 222.92 4.69 47 222.92 4.74
9 224.87 5.49 22 220.97 4.85 35 226.04 4.96 48 222.14 4.56
10 225.26 5.70 23 224.09 5.13 36 226.04 4.86 49 222.92 4.74
11 223.31 5.52 24 220.58 4.70 37 224.87 5.32 50 220.97 4.61
12
13

218.63
221.75

4.77
4.51

25
26

228.37
225.26

6.01
5.49

38
39

228.37
219.02

6.09
4.79 V avg= 223 .22 kv

Level 3 : T= 31°c,h==57%,p=760.5m m H g
No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 255.65 3.34 14 261.11 3 67 27 261.11 3.23 40 266.18 3.14
2 254.49 3.36 15 259.94 3.35 28 264.23 3.50 41 265.40 3.29
3 255.26 3.43 16 259.94 3.22 29 264.23 3.41 42 257.99 3.12
4 255.26 3.31 17 258.77 3.13 30 261.89 3.34 43 261.11 3.03
5 255.26 3.44 18 257.99 3.26 31 263.06 3.16 44 258.77 3.22
6 259.55 3.40 19 258.77 3.07 32 260.72 3.33 45 259.94 3.11
7 257.99 3.22 20 261.89 3.43 33 262.28 3.23 46 261.11 3.12
8 262.28 3.52 21 259.55 3.10 34 259.55 3.27 47 259.94 3.07
9 257.60 3.20 22 256.82 3.34 35 263.84 ' 3.32 48 263.06 3.34
10 258.77 3.25 23 260.72 3.22 36 266.18 3.52 49 261.89 3.17
11 256.43 3.05 24 260.72 326 37 262.28 3.36 50 263.84 3.61
12 262.28 3.09 25 254.49 3.47 38 264.23 3.24 V ave= 260 .38 kv13 263.06 3.13 26 261.89 3.29 39 259.55 3.12

Level 4 : T =31°c,h=65%,I, = 759m m H g
No. V (kV ) t(ns) N o. V (kV ) ((แร) No. V (kV ) ((แร) N o. V (kV ) ((แร)

1 269.68 2.88 14 271.24 290 27 274.36 2.82 40 274.36 2 94
2 269.68 2.74 15 272.80 3.00 28 272.80 2.82 41 274.36 2.92
3 268.13 2.88 16 275.92 2.86 29 275.92 2.88 42 274.36 2.88
4 271.24 2.88 17 272.80 2.82 30 277.48 2.94 43 274.36 3.00
5 269.68 2.80 18 274.36 2.88 31 272.80 3.20 44 269.68 2.76
6 274.36 2.90 19 274.36 2.88 32 274.36 2.80 45 269.68 2.76
7 274.36 2.90 20 271.24 2.88 33 272.80 3.06 46 274.36 2.90
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8 2 7 4 .3 6 2 .98 21 2 71 .2 4 2.72 34 2 7 2 .8 0 2 .7 0 4 7 2 7 1 .2 4 2 .7 0
9 2 7 2 .8 0 2 .9 2 22 2 71 .2 4 2 .8 0 35 2 74 .3 6 2 .7 8 48 2 7 1 .2 4 2 .86
10 2 7 2 .8 0 2 .88 23 2 75 .9 2 3 .0 0 36 2 7 1 .2 4 2 .8 0 49 2 7 1 .2 4 2 .9 0
11 2 7 4 .3 6 2 .8 4 24 274 .3 6 3 .04 37 2 69 .6 8 2 .7 0 50 2 7 1 .2 4 2 .72
12 2 7 4 .3 6 2 .8 2 25 268 .1 3 2.76 38 2 7 1 .2 4 2 .8 8
13 2 7 1 .2 4 2 .9 6 26 2 72 .8 0 2 .94 39 2 74 .3 6 3 .02 Va v g = z 1 2 . 0 6  kV

L evel 5 : T= 31°c,h=-63% ,p = 759 .5m m H g
N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร)

1 2 72 .8 0 2 .8 4 14 2 79 .0 4 2 .7 0 27 2 82 .1 6 2 .7 4 4 0 2 8 5 .2 7 2 .4 4
2 2 7 9 .0 4 2 .6 2 15 283.71 2 .6 4 28 2 82 .1 6 2 .7 2 41 2 8 5 .2 7 2 .62
3 2 7 9 .0 4 2 .5 2 16 2 8 0 .6 0 2 .5 0 29 2 85 .2 7 2 .6 6 42 2 8 0 .6 0 2 .6 2
4 2 8 0 .6 0 2 .6 2 17 2 8 0 .6 0 2 .6 4 30 286 .8 3 2 .6 6 43 2 8 5 .2 7 2 .5 6
5 283 .71 2 .7 4 18 283.71 2 .64 31 283.71 2 .4 8 44 2 8 5 .2 7 2 .46
6 2 7 9 .0 4 2 .6 2 19 2 8 5 .2 7 2 .54 32 283.71 2 .4 8 45 2 8 2 .1 6 2 .4 6
7 2 7 9 .0 4 2 .6 2 20 283.71 2 .50 33 2 8 0 .6 0  - 2 .5 2 4 6 2 86 .8 3 2 .6 0
8 283.71 2 .6 8 21 288 .3 9 2.68 34 283.71 2 .4 8 4 7 2 86 .8 3 2 .5 2
9 2 7 9 .0 4 2 .5 4 22 2 85 .2 7 2 .6 2 35 2 88 .3 9 2 .6 0 . 48 2 86 .8 3 2 .5 0
10 2 8 2 .1 6 2 .7 6 23 2 80 .6 0 2 .52 36 2 85 .2 7 2 .4 6 4 9 283 .71 2 .58
11 2 8 2 .1 6 2 .6 2 24 2 80 .6 0 2.58 37 289 .9 5 2 .4 8 50 2 8 5 .2 7 2 .5 2
12 2 82 .1 6 2 .5 6 25 2 88 .3 9 2 .80 38 2 82 .1 6 2 .4 6

2 85 .2 7 2 .4 8 V a v e = 2 S 3 . 2 kV13 2 79 .0 4 2 .8 0 26 2 82 .1 6 2 .62 39
L evel 6 : T =31°c,h= 64% ,P = 759m m H g

N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร)
1 2 9 2 .2 9 2 .2 6 14 319 .1 8 2.01 27 3 10 .6 0 1.98 4 0 3 2 8 .9 2 1.68
2 2 98 .5 2 2.33 15 314.11 1.98 28 3 08 .2 7 1.92 41 3 16 .4 5 1.65
3 3 02 .0 3 2 .1 0 16 316 .45 1.88 29 314.11 1.90 4 2 314 .11 1.84
4 2 96 .9 6 2 .2 6 17 314.11 1.91 30 316 .4 5 1.94 43 3 16 .4 5 1.70
5 2 9 5 .8 0 2 .29 18 316 .45 1.82 31 3 09 .4 4 1.94 4 4 3 23 .8 5 1.89
6 3 0 3 .2 0 2 .2 0 19 311 .7 7 1.82 32 3 09 .4 4 2 .0 6 45 3 2 1 .5 2 1.95
7 3 0 3 .2 0 1.96 20 3 11 .7 7 1.83 33 3 21 .5 2 1.74 46 3 23 .8 5 1.85
8 3 09 .4 4 2 .0 0 21 307 .1 0 2 .02 34 3 19 .1 8 1.79 4 7 3 3 3 .6 0 1.72
9 3 0 4 .3 7 2 .0 4 22 302 .03 1.90 35 3 28 .9 2 1.60 48 3 2 2 .6 9 1.82
10 3 0 4 .3 7 2 .13 23 3 04 .3 7 1.96 36 314.11 1.85 49 3 23 .8 5 1.82
11 3 0 8 .2 7 2 .0 7 24 309 .4 4 2 .06 37 3 2 1 .5 2  - 1.89 50 3 26 .5 8 1.84
12
13

3 1 1 .7 7
3 09 .4 4

1.99
1.96

25
26

3 11 .7 7
311 .7 7

1.80
1.96

38
39

3 31 .2 6
323 .85

1.60
1.73 V av g = 3 1 3 .4 1  kV

L evel 7 : T =31°c,h= 73% ,P = 756m m H g
N o. V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร)

1 3 3 3 .6 0 1.67 14 336 .7 2 1.81 27 3 38 .2 7 1.73 4 0 3 35 .1 6 1.76
2 3 3 8 .2 7 1.76 15 339 .83 1.78 28 3 35 .1 6 1.83 41 3 3 6 .7 2 1.80
3 3 3 8 .2 7 1.83 16 3 35 .1 6 1.68 29 3 35 .1 6 1.73 4 2 3 3 2 .0 4 1.81
4 3 3 2 .0 4 1.71 17 3 38 .2 7 1.79 30 3 38 .2 7 1.79 43 3 39 .8 3 1.83
5 3 3 6 .7 2 1.78 18 3 38 .2 7 1.79 31 3 35 .1 6 1.78 4 4 3 39 .8 3 1.76
6 3 3 2 .0 4 1.74 19 3 36 .7 2 1.75 32 3 35 .1 6 1.76 45 3 30 .4 8 1.78
7 3 38 .2 7 1.77 20 3 35 .1 6 1.72 33 3 38 .2 7 1.72 46 3 39 .8 3 1.75
8 3 3 6 .7 2 1.69 21 3 35 .1 6 1.72 34 3 35 .1 6 1.71 4 7 3 3 6 .7 2 1.77
9 3 42 .9 5 1.78 22 3 32 .0 4 1.77 35 3 35 .1 6 1.75 48 3 3 5 .1 6 1.80
10 3 41 .3 9 1.73 23 3 36 .7 2 1.73 36 3 35 .1 6 1.71 4 9 3 3 5 .1 6 1.74
11 3 38 .2 7 1.74 24 3 32 .0 4 1.73 37 3 41 .3 9 1.83 50 3 3 6 .7 2 1.72
12
13

3 3 8 .2 7
3 35 .1 6

1.74
1.76

25
26

335 .1 6
339 .83

1.74
1.75

38
39

3 30 .4 8
3 35 .1 6

1.73
1.76 V a v g = 3 3 6 .3 7  kV

ตารางท่ี ค.18 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 5/50 แร ขัวลบ
L evel 1 : T =31 °c,h = 59% ,P = 757m m H g

N o. V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o. V (k V ) ((แร) N o . V (k V ) ((แร)
1 2 5 5 .0 0 5 .1 7 14 2 57 .0 0 5 .54 27 2 6 4 .0 0 6 .5 8 4 0 2 6 1 .0 0 6 .00
2 2 5 7 .0 0 5 .4 0 15 2 62 .0 0 6.12 28 2 6 1 .0 0 6.01 41 2 6 3 .0 0 6 .60
3 2 6 2 .0 0 6 .2 7 16 2 62 .0 0 6.12 29 2 5 5 .0 0 5 .2 6 4 2 2 6 3 .0 0 6 .96



4 2 6 1 .0 0 6 .0 7 17 2 6 4 .0 0 6 .9 4 3 0 2 6 3 .0 0 6 .7 4 4 3 2 6 5 .0 0 7 .1 7
5 2 6 3 .0 0 6 .5 0 18 2 5 5 .0 0 5 .2 4 31 2 6 2 .0 0 6 .2 2 4 4 2 6 3 .0 0 6 .4 5
6 2 5 8 .0 0 5 .6 3 19 2 6 2 .0 0 6 .1 4 3 2 2 6 1 .0 0  - 5 .9 3 4 5 2 6 0 .0 0 5 .9 7
7 2 5 6 .0 0 5 .4 1 2 0 2 5 7 .0 0 5 .4 7 3 3 2 6 4 .0 0 6 .6 2 4 6 2 6 3 .0 0 6 .4 5
8 2 5 5 .0 0 5 .2 2 21 2 6 4 .0 0 6 .6 4 3 4 2 5 7 .0 0 5 .4 7 4 7 2 6 4 .0 0 6 .5 6
9 2 6 3 .0 0 6 .3 8 2 2 2 5 5 .0 0 5 .2 2 3 5 2 6 5 .0 0 7 .3 2 4 8 2 5 6 .0 0 5 .3 7
10 2 6 3 .0 0 6 .3 6 2 3 2 6 0 .0 0 5 .8 5 3 6 2 5 5 .0 0 5 .2 4 4 9 2 6 3 .0 0 6 .3 8
11 2 6 5 .0 0 7 .41 2 4 2 6 4 .0 0 6 .6 5 3 7 2 6 3 .0 0 6 .3 2 5 0 2 5 5 .0 0 5 .2 6
12 2 5 8 .0 0 5 .5 7 2 5 2 6 2 .0 0 6 .2 3 3 8 2 6 3 .0 0 6 .6 0
13 26 4^ 0 0 6 .6 5 2 6 2 6 2 .0 0 6 .2 6 3 9 2 6 3 .0 0 6 .3 8 v a v g = 2 o u .  / o  kV

L e v e l  2  : T =30°c,h = 6 2 % ,P = 7 5 7 m m H g
N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t (n s ) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps)

1 2 7 1 .0 0 4 .1 8 14 2 7 7 .0 0 4 .51 2 7 2 8 9 .0 0 5 .4 5 4 0 2 7 0 .0 0 4 .1 7
2 2 6 6 .0 0 3 .9 8 15 2 6 6 .0 0 3 .9 9 2 8 2 6 7 .0 0 3 .9 9 41 2 7 4 .0 0 4 .3 2
3 2 6 2 .0 0 3 .7 5 16 2 8 4 .0 0 4 .9 9 2 9 2 7 6 .0 0 4 .4 7 4 2 2 8 3 .0 0 4 .9 5
4 2 7 7 .0 0 4 .5 4 17 2 7 4 .0 0 4 .3 7 3 0 2 7 3 .0 0 4 .3 3 4 3 2 8 7 .0 0 5 .2 8
5 2 6 5 .0 0 3 .9 5 18 2 6 4 .0 0 3 .8 6 31 2 7 1 .0 0 4 .2 0 4 4 2 8 4 .0 0 5 .0 6
6 2 7 2 .0 0 4 .2 5 19 2 8 2 .0 0 4 .8 4 3 2 2 7 0 .0 0 4 .1 4 4 5 2 7 5 .0 0 4 .4 9
7 2 7 2 .0 0 4 .2 1 2 0 2 7 5 .0 0 4 .4 2 3 3 2 7 2 .0 0 4 .2 8 4 6 2 7 7 .0 0 4 .4 7
8 2 7 5 .0 0 4 .4 2 21 2 7 0 .0 0 4 .1 8 3 4 2 7 2 .0 0 4 .2 7 4 7 2 8 0 .0 0 4 .7 0
9 2 7 3 .0 0 4 .3 1 2 2 2 8 2 .0 0 4 .8 5 3 5 2 7 9 .0 0 4 .6 2 4 8 2 8 3 .0 0 4 .9 8
10 2 6 9 .0 0 4 .1 3 2 3 2 7 7 .0 0 4 .5 2 3 6 2 7 2 .0 0  - 4 .2 8 4 9 2 7 8 .0 0 4 .6 2
11 2 7 7 .0 0 4 .5 1 2 4 2 7 8 .0 0 4 .6 0 3 7 2 8 0 .0 0 4 .7 6 5 0 2 7 2 .0 0 4 .2 8
12
13

2 7 8 .0 0
2 7 6 .0 0

4 .5 9
4 .4 5

2 5
2 6

2 7 4 .0 0
2 7 0 .0 0

4 .3 6
4 .1 4

3 8
3 9

2 7 5 .0 0
2 6 8 .0 0

4 .4 3
4 .0 9 V a v g = 2 7 4 .6 6  k V

L e v e l  3 : T = 29°c,h==74% ,p = 7 5 7 .5 m m H g
N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps)

1 2 8 9 .8 0 3 .5 1 14 2 8 8 .1 7 3 .3 8 2 7 2 8 5 .8 2 3 .3 2 4 0 2 9 1 .4 4 3 .5 2
2 2 9 2 .9 7 3 .5 8 15 2 8 0 .2 0 3 .2 0 2 8 2 8 7 .3 5 3 .4 3 41 2 8 7 .3 5 3 .3 8
3 2 8 4 .1 8 3 .3 9 16 2 8 4 .1 8 3 .2 8 2 9 2 8 7 .3 5 3 .3 9 4 2 2 9 3 .7 9 3 .6 3
4 2 8 4 .1 8 3 .3 0 17 2 8 3 .3 6 3 .2 9 3 0 2 9 2 .9 7 3 .6 2 4 3 2 8 3 .3 6 3 .3 6
5 2 8 6 .6 3 3 .4 5 18 2 8 4 .1 8 3 .3 5 31 2 9 5 .4 2 3 .6 8 4 4 2 8 3 .3 6 3 .3 2
6 2 7 9 .3 8 3 .1 5 19 2 8 4 .1 8 3 .2 3 3 2 2 8 6 .6 3 3 .3 7 4 5 2 9 0 .6 2 3 .5 2
7 2 8 4 .1 8 3 .2 7 2 0 2 8 7 .3 5 3 .3 6 3 3 2 9 5 .4 2 3 .6 4 4 6 2 8 8 .9 8 3 .3 8
8 2 8 8 .9 8 3 .5 1 21 2 9 0 .6 2 3 .4 8 3 4 2 9 1 .4 4 3 .5 0 4 7 2 8 8 .9 8 3 .4 5
9 2 9 0 .6 2 3 .5 0 2 2 2 9 3 .7 9 3 .5 7 3 5 2 9 0 .6 2 3 .5 7 4 8 2 9 3 .7 9 3 .6 5
10 2 9 5 .4 2 3 .7 2 2 3 2 9 3 .7 9 3 .5 1 3 6 2 8 3 .3 6 3 .3 4 4 9 2 9 0 .6 2 3 .4 9
11 2 8 8 .1 7 3 .3 8 2 4 2 8 8 .9 8 3 .5 4 3 7 2 8 8 .9 8 3 .4 4 5 0 2 8 5 .0 0 3 .3 9
12 2 9 0 .6 2 3 .5 5 2 5 2 8 2 .6 5 3 .2 4 3 8 2 9 4 .6 0 3 .7 2

2 8 9 .8 0 3 .5 1 V a v e = z 8 8 .4 /  kV
13 2 8 8 .9 8 3 .5 9 2 6 2 9 0 .6 2 3 .4 5 3 9

L e v e l  4  : T =29°c,h = 6 8 % ,P = 7 5 9 m m H g
N o . V (k V ) t (n s ) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V ( k V ) t(ps)

1 3 0 7 .3 8 3 .0 2 14 3 0 0 .9 4 2 .7 8 2 7 3 0 1 .7 6 2 .5 1 4 0 2 8 9 .9 5 2 .6 2
2 2 9 3 .7 9 2 .7 6 15 2 9 7 .7 7 2 .7 4 2 8 3 0 2 .5 8 2 .5 1 41 2 8 9 .9 5 2 .6 2
3 3 0 2 .5 8 3 .0 1 16 2 9 2 .1 5 2 .5 9 2 9 3 0 7 .3 8 2 .3 6 4 2 2 9 4 .6 3 2 .7 6
4 2 9 8 .5 9 2 .8 6 17 2 9 8 .5 9 2 .7 5 3 0 3 0 2 .5 8 2 .2 3 4 3 2 9 4 .6 3 2 .7 0
5 2 9 8 .5 9 2 .8 7 18 3 0 5 .7 4 2 .4 8 31 3 0 6 .5 6 2 .2 9 4 4 2 9 4 .6 3 2 .7 2
6 3 0 4 .9 3 2 .9 9 19 2 9 9 .4 1 2 .51 3 2 2 8 6 .8 3 2 .4 8 4 5 2 9 4 .6 3 2 .6 4
7 3 0 6 .5 6 3 .0 3 2 0 2 9 9 .4 1 2 .4 8 3 3 2 8 6 .8 3 2 .6 0 4 6 2 9 6 .1 8 2 .8 6
8 2 9 6 .9 5 2 .8 4 21 3 0 6 .5 6 2 .6 7 3 4 2 9 6 .1 8 2 .9 0 4 7 2 9 1 .5 1 2 .6 4
9 2 9 5 .4 2 2 .8 2 2 2 3 0 0 .2 2 2 .5 5 3 5 2 8 6 .8 3 2 .5 6 4 8 2 8 8 .3 9 2 .6 0
10 2 9 2 .9 7 2 .7 4 2 3 3 0 0 .2 2 2 .5 4 3 6 2 9 1 .5 1 2 .7 4 4 9 2 9 9 .3 0 2 .9 0
11 2 9 3 .7 9 2 .7 1 2 4 3 0 2 .5 8 2 .5 8 3 7 2 8 9 .9 5 2 .7 0 5 0 2 9 7 .7 4 2 .7 6
12 3 0 4 .2 1 2 .9 4 2 5 3 0 4 .2 1 2 .5 7 3 8 2 9 4 .6 3 2 .6 8 V a v e = 2 9 7 .9 1  k V
13 3 0 3 .3 9 2 .9 0 2 6 3 0 7 .3 8 2 .5 9 3 9 2 9 6 .1 8 2.86

L e v e l  5 : T =30°c,h = 6 9 % ,P = 7 5 9 m m H g
N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V ) t (n s )

1 3 0 1 .0 0 2  5 9 14 3 0 4 .0 0 2 .5 5 2 7 3 0 5 .0 0 2 .5 3 4 0 3 0 5 .0 0 2 .4 8
2 3 0 1 .0 0 2 .5 7 15 3 0 5 .0 0 2 .5 6 2 8 3 0 3 .0 0  - 2 .4 7 41 3 0 6 .0 0 2 .5 3
3 2 9 9 .0 0 2 .5 4 16 3 0 4 .0 0 2 .5 6 2 9 3 0 1 .0 0 2 .4 2 4 2 3 0 7 .0 0 2 .4 9
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4 2 9 8 .0 0 2 .5 1 17 2 9 9 .0 0 2 .4 5 3 0 3 1 0 .0 0 2 .5 9 4 3 3 0 4 .0 0 2 .4 2
5 3 0 2 .0 0 2 .5 8 18 2 9 8 .0 0 2 .4 5 31 3 0 3 .0 0 2 .4 4 4 4 3 0 5 .0 0 2 .4 2
6 3 0 2 .0 0 2 .5 8 19 3 0 9 .0 0 2 .6 3 3 2 2 9 8 .0 0 2 .3 9 4 5 3 0 4 .0 0 2 .4 5
7 3 0 7 .0 0 2 .7 3 2 0 3 0 4 .0 0 2 .5 4 3 3 3 0 4 .0 0 2 .4 4 4 6 3 0 4 .0 0 2 .4 0
8 3 0 1 .0 0 2 .5 7 21 3 0 7 .0 0 2 .6 0 3 4 3 0 5 .0 0 2 .4 8 4 7 3 0 6 .0 0 2 .5 2
9 2 9 8 .0 0 2 .4 9 2 2 3 0 0 .0 0 2 .4 4 3 5 3 0 4 .0 0 2 .4 8 4 8 3 0 1 .0 0 2 .4 0
10 3 0 2 .0 0 2 .5 8 2 3 3 0 7 .0 0 2 .5 7 3 6 3 0 7 .0 0 2 .5 0 4 9 3 1 2 .0 0 2 .5 9
11 3 0 6 .0 0 2 .6 6 2 4 2 9 6 .0 0 2 .3 8 3 7 3 0 6 .0 0 2 .4 2 5 0 3 0 7 .0 0 2 .4 4
12 2 9 9 .0 0 2 .4 5 2 5 3 0 7 .0 0 2 .5 8 3 8 3 0 8 .0 0 2 .5 3 k v13 3 0 4 .0 0 2 .5 6 2 6 3 0 9 .0 0 2 .6 0 3 9 3 0 4 .0 0  - 2 .4 1 v a v g = j u j . / o

L e v e l  6  : T = 3 1 ° c ,h = 6 8 % ,I, = 7 5 7 m m H g
N o . V (k V ) { (แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร )

1 3 2 8 .9 2 1 .6 2 14 3 3 3 .6 0 1 .63 2 7 3 2 8 .9 2 1 .6 0 4 0 3 3 0 .4 8 1 6 0
2 3 2 7 .3 6 1 .6 2 15 3 2 7 .3 6 1 .6 6 2 8 3 3 0 .4 8 1 .6 4 41 3 3 3 .6 0 1 .6 9
3 3 2 7 .3 6 1 .6 4 16 3 2 7 .3 6 1 .6 6 2 9 3 3 2 .0 4 1 .6 6 4 2 3 2 5 .8 0 1 .57
4 3 2 7 .3 6 1 .6 6 17 3 3 0 .4 8 1 .6 9 3 0 3 3 0 .4 8 1 .7 2 4 3 3 3 0 .4 8 1 .6 0
5 3 3 2 .0 4 1 .6 8 18 3 2 8 .9 2 1 .6 9 31 3 2 5 .8 0 1 .65 4 4 3 2 7 .3 6 1 .59
6 3 3 5 .1 6 1 .6 9 19 3 3 9 .8 3 1 .7 4 3 2 3 3 0 .4 8 1 .63 4 5 3 3 3 .6 0 1 .67
7 3 2 8 .9 2 1 .6 3 2 0 3 3 2 .0 4 1 .6 6 3 3 3 2 8 .9 2 1 .6 7 4 6 3 3 3 .6 0 1 .7 0
8 3 2 8 .9 2 1 .6 4 21 3 3 0 .4 8 1 .6 7 3 4 3 3 0 .4 8 1 .6 8 4 7 3 2 2 .6 9 1 .5 4
9 3 2 4 .2 4 1 .6 0 2 2 3 2 5 .8 0 1 .6 2 35 3 2 8 .9 2 1 .7 0 4 8 3 2 8 .9 2 1 .6 6
10 3 2 8 .9 2 1 .6 3 2 3 3 3 0 .4 8 1 .7 2 3 6 3 3 3 .6 0 1 .6 8 4 9 3 3 3 .6 0 1 .58
11 3 2 7 .3 6 1 .6 8 2 4 3 3 5 .1 6 1 .7 7 3 7 3 2 8 .9 2 1 .65 5 0 3 2 5 .8 0 1.61
12 3 3 3 .6 0 1 .6 6 2 5 3 4 1 .3 9 1 .65 3 8 3 2 1 .1 3 1 .5 2 k v13 3 2 5 .8 0 1 .6 4 2 6 3 2 2 6 9 1 .5 4 3 9 3 2 4 .2 4 1 .5 8 V a v g =  i  zy.t>4

ค.4 แรงด ันเบรกดาวน ์และเวลาเบรกดาวน ์กรณ ีล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรงแบบ 56/57-3

ตารางท่ี ค.19 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 1.2/50 แร ฃัวบวก
L e v e l  1 : T = 3 1 ๐c ,h = 5 9 % ,P = 7 5 5 m m H g

N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V ( k V ) ‘(แ ร )
1 2 2 1 .3 6 5 .0 5 14 2 2 4 .4 8 5 .3 6 2 7 2 2 4 .4 8 4 .8 2 4 0 2 2 1 .3 6 5 .2 0
2 2 2 4 .4 8 5 .2 5 15 2 2 4 .4 8 6 .3 0 2 8 2 2 4 .4 8 6 .5 4 41 2 2 4 .4 8 5 .2 5
3 2 2 1 .3 6 5 .2 0 16 2 2 4 .4 8 5 .4 6 2 9 2 2 4 .4 8 4 .8 6 4 2 2 2 4 .4 8 5 .0 0
4 2 2 1 .3 6 5 .4 5 17 2 2 4 .4 8 5 .2 6 3 0 2 2 4 .4 8 5 .2 0 4 3 2 2 4 .4 8 5 .3 0
5 2 2 1 .3 6 6 .0 5 18 2 2 4 .4 8 5 .6 4 31 2 2 4 .4 8 7 .2 6 4 4 2 2 4 .4 8 4 .7 5
6 2 2 1 .3 6 6 .3 5 19 2 2 2 .9 2 4 .4 4 3 2 2 2 2 .9 2 5 .3 0 4 5 2 2 4 .4 8 5 .9 5
7 2 2 2 .9 2 4 .5 0 2 0 2 2 4 .4 8 4 .6 2 33 2 2 4 .4 8 5 .3 5 4 6 2 2 4 .4 8 6 .5 5
8 2 2 4 .4 8 4 .4 5 21 2 2 2 .9 2 5 .6 4 3 4 2 2 4 .4 8 6 .4 5 4 7 2 2 4 .4 8 5 .0 5
9 2 2 2 .9 2 5 .1 6 2 2 2 2 2 .9 2 5 .0 0 3 5 2 2 4 .4 8 5 .8 5 4 8 2 2 4 .4 8 5 .6 0
10 2 2 4 .4 8 4 .6 8 2 3 2 2 6 .0 4 5 .3 8 3 6 2 2 4 .4 8 5 .1 0 4 9 2 2 1 .3 6 5 .8 0
11 2 2 2 .9 2 5 .2 8 2 4 2 2 2 .9 2 5 .0 6 3 7 2 2 4 .4 8 4 .7 0 5 0 2 2 4 .4 8 5 .1 0
12 2 2 4 .4 8 4 .9 8 2 5 2 2 4 .4 8 5 .0 0 3 8 2 2 4 .4 8 5 .3 5 V a v e = 2 2 3 .7 9  k v
13 2 2 4 .4 8 5 .0 0 2 6 2 2 2 .9 2 5 .3 4 3 9 2 2 4 .4 8 5 .4 0

L e v e l  2  : T =31°c,h = 6 1  % ,P = 7 5 5 m m H g
N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร )

1 2 4 7 .8 6 3 .3 8 14 2 4 9 .4 2 3 .6 4 2 7 2 5 0 .9 8 3 .4 0 4 0 2 4 9 .4 2 3 .8 2
2 2 4 7 .8 6 3 .6 6 15 2 4 9 .4 2 3 .5 8 2 8 2 4 7 .8 6 3 .4 2 41 2 4 9 .4 2 3 .3 0
3 2 4 7 .8 6 3 .3 2 16 2 4 9 .4 2 3 .0 0 2 9 2 4 7 .8 6 3 .3 6 4 2 2 4 7 .8 6 3 .6 2
4 2 4 6 .3 0 3 .6 8 17 2 4 9 .4 2 3 .5 6 3 0 2 4 9 .4 2 3 .5 4 4 3 2 4 7 .8 6 3 .7 6
5 2 4 7 .8 6 3 .7 2 18 2 4 9 .4 2 3 .5 4 31 2 4 9 .4 2 3 .7 2 4 4 2 4 7 .8 6 3 .6 2
6 2 4 7 .8 6 2 .9 8 19 2 4 7 .8 6 3 .5 4 3 2 2 4 9 .4 2 3 .4 4 4 5 2 4 9 .4 2 3 .5 4
7 2 4 9 .4 2 3 .4 4 2 0 2 4 7 .8 6 3 .6 4 3 3 2 4 9 .4 2 3 .6 8 4 6 2 4 9 .4 2 3 .8 0
8 2 4 9 .4 2 3 .7 2 21 2 4 7 .8 6 3 .6 4 3 4 2 4 9 .4 2 3 .6 0 4 7 2 4 9 .4 2 3 .8 2
9 2 4 9 .4 2 3 .6 6 2 2 2 4 7 .8 6 3 .7 0 3 5 2 4 9 .4 2 3 .4 6 4 8 2 4 9 .4 2 3 .3 6
10 2 4 7 .8 6 3 .7 4 2 3 2 4 7 .8 6 3 .6 2 3 6 2 4 9 .4 2 3 .9 2 4 9 2 4 9 .4 2 3 .2 0
11 2 4 9 .4 2 3 .2 8 2 4 2 4 7 .8 6 3 .3 0 3 7 2 4 6 .3 0 3 .8 2 5 0 2 4 9 .4 2 3 .6 0



1 0 0

12 2 4 9 .4 2 3 .7 0 2 5 2 4 9 .4 2 3 .1 4 3 8 2 4 7 .8 6 3 .4 8
13 2 4 7 .8 6 3 .1 2 2 6 2 4 7 .8 6 3 .4 2 3 9 2 4 7 .8 6 3 .6 8 V a v g = 2 4 8 .6 7  kV

L e v e l  3 : T =31°c,h = 6 3 % ,P = 7 5 5 m m H g
N o . V ( k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V ( k V ) ‘(แ ร )

1 3 0 0 .8 6 2 .2 6 14 2 9 9 .3 0 2 .2 4 2 7 2 9 9 .3 0 2 .4 0 4 0 2 9 9 .3 0 2 .2 2
2 3 0 0 .8 6 2 .3 2 15 3 0 0 .8 6 2 .3 6 2 8 2 9 9 .3 0 2 .3 6 41 3 0 0 .8 6 2 .2 2
3 3 0 0 .8 6 2 .2 6 16 3 0 0 .8 6 2 .2 0 2 9 3 0 0 .8 6 2 .3 2 4 2 3 0 0 .8 6 2 .2 0
4 3 0 0 .8 6 2 .2 0 17 3 0 0 .8 6 2 .3 2 3 0 3 0 0 .8 6 2 .1 6 4 3 2 9 9 .3 0 2 .3 0
5 3 0 0 .8 6 2 .1 4 18 2 9 9 .3 0 2 .3 2 31 3 0 0 .8 6 2 .3 8 4 4 2 9 9 .3 0 2 .2 8
6 3 0 0 .8 6 2 .3 4 19 2 9 9 .3 0 2 .2 6 3 2 2 9 9 .3 0 2 .2 6 4 5 3 0 0 .8 6 2 .1 8
7 3 0 0 .8 6 2 .2 6 2 0 2 9 9 .3 0 2 .2 8 3 3 3 0 0 .8 6 2 .3 6 4 6 2 9 9 .3 0 2 .3 2
8 3 0 0 .8 6 2 .3 4 21 2 9 9 .3 0 2 .2 6 3 4 2 9 9 .3 0 2 .2 6 4 7 3 0 0 .8 6 2 .1 0
9 2 9 9 .3 0 2 .2 2 2 2 2 9 9 .3 0 2 .2 6 3 5 3 0 0 .8 6 2 .3 0 4 8 3 0 0 .8 6 2 .3 4
10 3 0 2 .4 2 2 .1 8 2 3 2 9 9 .3 0 2 .2 6 3 6 3 0 0 .8 6 2 .3 4 4 9 3 0 0 .8 6 2 .1 4
11 3 0 0 .8 6 2 .3 6 2 4 2 9 9 .3 0 2 .4 0 3 7 3 0 0 .8 6 2 .2 2 5 0 2 9 9 .3 0 2 .2 6
12 3 0 0 .8 6 2 .2 6 2 5 2 9 9 .3 0 2 .3 6 3 8 2 9 9 .3 0 2 .2 8
13 2 9 9 .3 0 2 .2 2 2 6 2 9 9 .3 0 2 .2 8 3 9 3 0 0 .8 6 2 .1 4 V a v g = _ 5 0 U .4 l  k V

L e v e l  4  : T =31°c,h = 7 3 % ,P = 7 5 8 m m H g
N o . V ( k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V ( k V ) ‘(แ ร )

1 3 5 8 .5 4 1 .55 14 3 6 0 .1 0 1 .58 2 7 3 6 0 .1 0 1 .5 7 4 0 3 5 8 .5 4 1 .55
2 3 6 1 .6 6 1 .5 8 15 3 6 0 .1 0 1 .58 2 8 3 6 0 .1 0 1 .5 9 41 3 5 6 .9 8 1 .5 2
3 3 5 8 .5 4 1 .5 6 16 3 6 0 .1 0 1 .5 4 2 9 3 6 1 .6 6 1 .6 0 4 2 3 5 6 .9 8 1 .5 4
4 3 5 8 .5 4 1.61 17 3 6 0 .1 0 1 .5 7 3 0 3 6 0 .1 0 1 .55 4 3 3 6 0 .1 0 1 .5 2
5 3 5 8 .5 4 1 .5 3 18 3 6 0 .1 0 1 .58 31 3 6 0 .1 0 1 .5 9 4 4 3 6 0 .1 0 1 .5 2
6 3 6 1 .6 6 1.51 19 3 6 0 .1 0 1.55 3 2 3 6 0 .1 0 1 .5 8 4 5 3 6 0 .1 0 1 .5 6
7 3 6 0 .1 0 1 .5 4 2 0 3 6 0 .1 0 1.61 33 3 5 8 .5 4 1 .6 0 4 6 3 6 0 .1 0 1.55
8 3 6 0 .1 0 1 .5 6 21 3 6 0 .1 0 1 .5 7 3 4 3 5 8 .5 4 1 .6 0 4 7 3 6 0 .1 0 1 .53
9 3 6 1 .6 6 1 .5 4 2 2 3 5 8 .5 4 1 .53 35 3 5 8 .5 4 1 .5 0 4 8 3 6 0 .1 0 1 .53
10 3 5 8 .5 4 1 .5 6 2 3 3 5 8 .5 4 1 .6 0 3 6 3 6 1 .6 6 1 .5 8 4 9 3 6 0 .1 0 1 .5 0
11 3 6 1 .6 6 1 .5 2 2 4 3 5 8 .5 4 1 .5 9 3 7 3 6 0 .1 0 1 .5 6 5 0 3 6 0 .1 0 1 .55
12 3 6 1 .6 6 1 .5 6 2 5 3 5 8 .5 4 1 .6 0 3 8 3 6 0 .1 0 1 .5 7
13 3 5 8 ^ 5 4 1 .5 5 2 6 3 6 0 .1 0 1 .5 8 3 9 3 6 0 .1 0 1.51 V a v g = 3 s y . / 6  k V

L e v e l  5 : T =31°c,h = 7 3 % ,P = 7 5 8 m m H g
N o . V ( k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V )  - ‘(แ ร ) N o . V ( k V ) ‘(แ ร )

1 4 4 0 .3 8 0 .9 8 14 4 2 8 ,6 9 1.01 2 7 4 4 0 .3 8 0 .9 5 4 0 4 4 0 .3 8 0 .9 9
2 4 4 4 .2 8 0 .9 8 15 4 4 4 .2 8 0 .9 7 2 8 4 4 0 .3 8 1.01 41 4 3 6 .4 8 0 .9 5
3 4 4 0 .3 8 0 .9 6 16 4 3 6 .4 8 0 .9 7 2 9 4 4 0 .3 8 0 .9 9 4 2 4 4 0 .3 8 0 .9 8
4 4 4 0 .3 8 1 .0 2 17 4 4 0 .3 8 0 .9 8 3 0 4 4 4 .2 8 0 .9 9 4 3 4 3 6 .4 8 0 .9 6
5 4 4 0 .3 8 0 .9 9 18 4 4 0 .3 8 0 .9 8 31 4 3 6 .4 8 0 .9 9 4 4 4 4 4 .2 8 0 .9 8
6 4 4 4 .2 8 0 .9 9 19 4 4 0 .3 8 0 .9 8 3 2 4 4 0 .3 8 1 .0 0 4 5 4 3 6 .4 8 0 .9 8
7 4 4 0 .3 8 1.01 2 0 4 4 0 .3 8 0 .9 8 3 3 4 4 4 .2 8 0 .9 9 4 6 4 3 2 .5 9 0 .9 9
8 4 4 0 .3 8 1 .0 0 21 4 3 6 .4 8 0 .9 6 3 4 4 4 0 .3 8 0 .9 9 4 7 4 3 6 .4 8 0 .9 9
9 4 4 0 .3 8 1 .0 2 2 2 4 3 6 .4 8 1 .0 0 3 5 4 4 4 .2 8 0 .9 9 4 8 4 4 0 .3 8 1.01
10 4 4 0 .3 8 0 .9 8 2 3 4 4 0 .3 8 0 .9 8 3 6 4 4 0 .3 8 0 .9 9 4 9 4 4 0 .3 8 1 .0 0
11 4 3 6 .4 8 0 .9 8 2 4 4 4 4 .2 8 1 .0 0 3 7 4 4 4 .2 8 1.01 5 0 4 4 4 .2 8 0 .9 9
12 4 4 0 .3 8 0 .9 8 2 5 4 4 0 .3 8 0 .9 8 3 8 4 4 4 .2 8 1 .0 4
13 4 4 0 .3 8 0 .9 9 2 6 4 3 6 .4 8 0 .9 7 3 9 4 3 6 .4 8 1.01 V a v g = 4 j y . y y  k V

ตารางท่ี ค.20 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 1.2/50 แร ฃัวลบ
L e v e l  1 : T บomII = 5 7 % ,P = 7 5 5 m m H g

N o . V ( k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V ) ‘(แ ร ) N o . V (k V )  - ‘(แ ร ) N o . V ( k V ) ‘(แ ร )
1 2 6 3 .4 5 6 .9 0 14 2 6 3 .4 5 6 .3 0 2 7 2 6 1 .8 9 8 .0 4 4 0 2 6 1 .8 9 6 .5 2
2 2 6 3 .4 5 6 .0 0 15 2 6 1 .8 9 7 .3 0 2 8 2 6 1 .8 9 4 .7 2 41 2 6 1 .8 9 7 .0 2
3 2 6 1 .8 9 4 .8 0 16 2 6 1 .8 9 6 .3 2 2 9 2 6 1 .8 9 7 .7 0 4 2 2 6 1 .8 9 5 .3 6
4 2 6 1 .8 9 4 .1 8 17 2 6 3 .4 5 7 .4 0 3 0 2 6 1 .8 9 4 .4 0 4 3 2 6 1 .8 9 5 .5 6
5 2 6 1 .8 9 3 .8 2 18 2 6 3 .4 5 6 .2 8 31 2 6 1 .8 9 4 .9 8 4 4 2 6 3 .4 5 7 .4 4
6 2 6 1 .8 9 6 .5 6 19 2 6 3 .4 5 5 .8 6 3 2 2 6 1 .8 9 5 .3 0 4 5 2 6 1 .8 9 3 .3 6
7 2 6 1 .8 9 3 .5 8 2 0 2 6 3 .4 5 3 .6 8 3 3 2 6 1 .8 9 4 .3 8 4 6 2 6 1 .8 9 2 .9 8
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8
9
10  
11 
12  
13

2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9  
2 6 5 .0 1
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9

4 .9 6
8 .7 6
5 .5 6
6 .0 6
6 .1 2
5 .6 0

21
2 2
2 3
2 4
2 5
2 6

2 6 3 .4 5
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9
2 6 3 .4 5

4 .6 4
6 .4 6
8 .0 6
7 .3 2
4 .0 6
4 .2 2

3 4
35
3 6
3 7
3 8
3 9

2 6 1 .8 9
261.89 
263.45 '
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9
2 6 1 .8 9

6.86
7 .3 8
5 .7 8
9 .0 8
7 .3 0
6.66

4 7
4 8
4 9
5 0

2 6 1 .8 9
261.89 
265.01
2 6 1 .8 9

3 .0 6
3 .9 4
3 .8 6
6.68

V a v g = 2 6 2 .3 6  kv
L e v e l  2  : T =31°c,h = 6 4 % ,P = 7 5 6 m m H g

N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t (n s ) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps)
1 2 7 5 .9 2 4 .4 0 14 2 7 5 .9 2 2 .9 6 2 7 277.48 3 .4 0 4 0 2 7 4 .3 6 3 .5 8
2 275.92 4 .5 4 15 2 7 5 .9 2 4 .4 6 2 8 2 7 7 .4 8 5 .0 6 41 2 7 7 .4 8 2 .8 0
3 2 7 5 .9 2 3 .7 2 16 2 7 5 .9 2 3 .5 0 2 9 2 7 5 .9 2 4 .7 2 4 2 2 7 7 .4 8 5 .4 2
4 2 7 7 .4 8 4 .3 2 17 2 7 7 .4 8 3 .9 2 3 0 2 7 5 .9 2 3 .8 2 4 3 2 7 7 .4 8 3 .5 0
5 2 7 7 .4 8 4 .8 0 18 2 7 4 .3 6 4 .9 2 31 2 7 7 .4 8 3 .4 6 4 4 2 7 7 .4 8 3 .8 6
6 2 7 5 .9 2 4 .1 0 19 2 7 5 .9 2 3 .4 0 3 2 2 7 5 .9 2 4 .1 0 4 5 2 7 7 .4 8 4 .1 8
7 2 7 5 .9 2 3 .7 2 2 0 2 7 7 .4 8 4 .7 4 33 2 7 5 .9 2 4 .2 4 4 6 2 7 5 .9 2 4 .3 8
8 2 7 5 .9 2 4 .0 0 21 2 7 7 .4 8 5 .5 2 3 4 2 7 4 .3 6 4 .1 2 4 7 2 7 7 .4 8 3 .9 8
9 2 7 5 .9 2 3 .9 8 2 2 2 7 5 .9 2 3 .8 2 35 2 7 5 .9 2 3 .1 8 4 8 2 7 7 .4 8 6 .0 2
10 2 7 9 .0 4 4 .4 0 2 3 2 7 5 .9 2 3 .3 0 3 6 2 7 5 .9 2 3 .4 6 4 9 2 7 7 .4 8 3 .7 6
11 2 7 7 .4 8 4 .0 8 2 4 2 7 7 .4 8 3 .8 4 3 7 2 7 5 .9 2 2 .9 6 5 0 2 7 7 .4 8 3 .9 0
12 2 7 7 .4 8 3 .4 2 2 5 2 7 5 .9 2 2 .8 8 3 8 2 7 4 .3 6 4 .0 6
13 2 7 5 .9 2 3 .9 2 2 6 2 7 7 .4 8 3 .7 6 3 9 2 7 4 .3 6  . 3 .9 4 V a v g = 2 7 6 .4 8  k v

L e v e l  3 : T =31°c,h = 6 3 % ,P = 7 5 7 m m H g
N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t (n s )

1 3 2 7 .3 6 1 .7 8 1 4 3 2 5 .8 0 1 .9 4 2 7 3 3 0 .4 8 1 .9 6 4 0 3 2 7 .3 6 1 .9 4
2 3 2 7 .3 6 1 .9 2 15 3 2 5 .8 0 1 .74 2 8 3 2 5 .8 0 2 .0 0 41 3 2 5 .8 0 1 .9 2
3 3 2 5 .8 0 2 .0 0 16 3 3 0 .4 8 1 .98 2 9 3 2 5 .8 0 1 .9 2 4 2 3 2 5 .8 0 1 .9 4
4 3 2 5 .8 0 1 .8 6 17 3 2 7 .3 6 1 .84 3 0 3 2 7 .3 6 1 .9 6 4 3 3 2 7 .3 6 1 .8 4
5 3 2 4 .2 4 1 .8 6 18 3 2 4 .2 4 1 .92 31 3 2 7 .3 6 1 .8 6 4 4 3 2 7 .3 6 1 .9 2
6 3 2 5 .8 0 1 .9 2 19 3 2 4 .2 4 1.78 3 2 3 2 7 .3 6 1 .8 2 4 5 3 2 7 .3 6 1 .9 4
7 3 2 5 .8 0 1 .9 0 2 0 3 2 7 .3 6 1 .96 33 3 2 7 .3 6 1.86 4 6 3 2 5 .8 0 1 .7 2
8 3 2 4 .2 4 1 .9 0 21 3 2 5 .8 0 1.78 3 4 3 2 7 .3 6 1 .8 6 4 7 3 3 0 .4 8 1 .8 2
9 3 2 7 .3 6 1 .8 4 2 2 3 2 5 .8 0 1 .8 0 35 3 2 7 .3 6 1 .8 2 4 8 3 2 5 .8 0 1 .78
10 3 2 7 .3 6 2 .0 0 2 3 3 2 5 .8 0 1 .8 2 3 6 3 2 7 .3 6 1 .7 4 4 9 3 2 8 .9 2 1 .9 6
11 3 2 7 .3 6 1 .8 2 2 4 3 2 7 .3 6 1 .9 0 3 7 3 2 8 .9 2 1 .9 0 5 0 3 2 7 .3 6 1 .8 8
12 3 2 5 .8 0 1 .8 6 2 5 3 2 7 .3 6 2 .0 2 3 8 3 2 5 .8 0 1 .7 8
13 3 2 5 .8 0 1 .8 8 2 6 3 2 5 .8 0 2 .1 2 3 9 3 2 5 .8 0 1 .8 8 V a v g = 3 2 6 .7 4  k v

L e v e l  4  : T =31°c,h= 6 3 % ,P = 7 5 6 m m H g
N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t ( j iS ) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps)

1 4 1 3 .1 0 1 .0 8 14 4 1 7 .0 0 1 .13 2 7 4 0 9 .2 0 1 .0 6 4 0 4 1 3 .1 0 1 .0 7
2 4 1 3 .1 0 1 .0 2 15 4 1 7 .0 0 1 .1 2 2 8 4 1 3 .1 0  ■ 1 .11 41 4 1 3 .1 0 1 .0 9
3 4 1 3 .1 0 1 .1 0 16 4 0 9 .2 0 1 .0 7 2 9 4 0 9 .2 0 1 .0 6 4 2 4 1 3 .1 0 1 .0 6
4 4 2 0 .8 9 1 .1 4 17 4 0 9 .2 0 1 .0 6 3 0 4 1 7 .0 0 1 .0 7 4 3 4 0 9 .2 0 1 .0 4
5 4 0 9 .2 0 1 .0 6 18 4 0 9 .2 0 1 .1 0 31 4 1 7 .0 0 1 .1 0 4 4 4 0 9 .2 0 1 .0 4
6 4 1 3 .1 0 1.11 19 4 1 3 .1 0 1 .0 9 3 2 4 0 9 .2 0 1 .0 5 4 5 4 1 7 .0 0 1 .0 7
7 4 1 3 .1 0 1 .1 4 2 0 4 1 3 .1 0 1 .09 33 4 0 9 .2 0 1 .1 0 4 6 4 1 3 .1 0 1 .0 9
8 4 1 3 .1 0 1 .0 4 21 4 1 3 .1 0 1 .16 3 4 4 0 9 .2 0 1 .0 2 4 7 4 1 3 .1 0 1.11
9 4 0 9 .2 0 1 .0 5 2 2 4 1 7 .0 0 1.13 35 4 1 3 .1 0 1.11 4 8 4 0 9 .2 0 1 .05
10 4 1 3 .1 0 1 .0 8 2 3 4 1 3 .1 0 1 .07 3 6 4 1 7 .0 0 1 .1 0 4 9 4 0 9 .2 0 1 .0 6
11 4 1 3 .1 0 1 .1 5 2 4 4 1 7 .0 0 1 .12 3 7 4 1 7 .0 0 1 .13 5 0 4 1 7 .0 0 1 .1 5
12 4 1 7 .0 0 1 .1 3 2 5 4 1 3 .1 0 1 .12 3 8 4 0 5 .3 1 1 .0 5
13 4 0 9 .2 0 1 .0 3 2 6 4 1 3 4 0 1.11 3 9 4 1 7 .0 0 1 .0 7 V a v g = 4 1 2 .8 7  k v

L e v e l  5 : T =31°c,h= 7 0 % ,P = 7 5 8 m m H g
N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(ps) N o . V(kV) t(p s)

1 4 5 9 .8 7 0 .8 7 14 4 5 2 .0 7 0 .8 8 2 7 4 6 3 .7 6 0 .8 8 4 0 4 5 5 .9 7 0 .8 6
2 4 5 9 .8 7 0 .8 5 15 4 4 4 .2 8 0 .8 4 2 8 4 4 0 .3 8 0 .8 3 41 4 5 9 .8 7 0 .8 4
3 4 6 .7 7 0 .8 3 16 4 5 2 .0 7 0 .8 6 2 9 4 5 9 .8 7 0 .9 3 4 2 4 4 8 .1 7 0 .8 4
4 4 5 2 .0 7 0 .8 9 17 4 5 5 .9 7 0 .8 4 3 0 4 5 5 .9 7 0 .8 6 4 3 4 4 0 .3 8 0 .8 1
5 4 5 2 .0 7 0 .8 8 18 4 4 8 .1 7 0 .8 7 31 4 5 9 .8 7 0 .8 5 4 4 4 5 9 .8 7 0 .8 2
6 4 5 9 .8 7 0 .8 8 19 4 4 4 .2 8 0 .8 4 3 2 4 6 3 .7 6 0 .8 7 4 5 4 3 6 .4 8 0 .7 9
7 4 5 9 .8 7 0 .8 9 2 0 4 4 8 .1 7 0 .8 2 33 4 4 4 .2 8 0 .8 5 4 6 4 4 4 .2 8 0 .8 2
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8 4 4 8 .1 7 0 .8 9 21 4 3 6 .4 8 ๐0Ô 3 4 4 5 2 .0 7 0 .8 5 4 7 4 5 5 .9 7 0 .8 5
9 4 4 8 .1 7 0 .8 8 2 2 4 3 6 .4 8 0 .8 3 35 4 5 5 .9 7 0 .9 3 4 8 4 3 2 .5 9 0 .7 7
10 4 5 9 .8 7 0 .8 8 2 3 4 4 0 .3 8 0 .8 3 3 6 4 4 8 .1 7 0 .8 6 4 9 4 3 6 .4 8 0 .7 9
11 4 5 9 .8 7 0 .8 3 2 4 4 5 5 .9 7 0 .8 6 3 7 4 4 8 .1 7 0 .9 0 5 0 4 4 0 .3 8 0 .7 9
12 4 3 6 .4 8 0 .8 4 2 5 4 4 8 .1 7 0 .8 5 3 8 4 5 2 .0 7 0 .8 4 kv13 4 5 9 .8 7 0 .8 9 2 6 4 5 9 .8 7 0 .8 7 3 9 4 6 3 .7 6 0 .8 8 V a v g = 4 4 2 .8 /

ตารางท่ี ค.21 แรงดันเบรกดาวน์และเวลาเบรกดาวน์ รูปคล่ืน 5/50 แร ข้ัวบวก
L e v e l  1 : T = 3 1 °c ,h = 5 3 % ,P = 7 5 6 m m H g

N o . V ( k V ) t(ps) N o . V (k V ) t ( g s ) N o . V (k V ) t ( g s ) N o . V ( k V ) t ( g s )
1 2 2 1 .3 6 7 .5 5 14 2 2 1 .3 6 7 .5 0 2 7 2 2 0 .5 8 9 .7 5 4 0 2 2 1 .3 6 7 .6 0
2 2 2 2 .9 2 9 .2 0 15 2 2 0 .5 8 7 .6 5 2 8 2 2 1 .3 6 7 .3 0 41 2 2 2 .1 4 7 .9 0
3 2 2 2 .9 2 7 .3 5 16 2 2 1 .3 6 7 .6 0 2 9 2 2 1 .3 6 7 .3 0 4 2 2 2 2 .1 4 7 .9 0
4 2 2 2 .1 4 8 .0 0 17 2 2 1 .3 6 7 .1 5 3 0 2 2 1 .3 6 7 .5 5 4 3 2 2 2 .1 4 7 .8 0
5 2 2 1 .3 6 7 .9 5 18 2 2 0 .5 8 7 .3 0 31 2 2 1 .3 6 7 .7 0 4 4 2 2 0 .5 8 6 .5 5
6 2 2 2 .9 2 8 .7 0 19 2 2 0 .5 8 7 .2 5 3 2 2 2 2 .9 2 8 .0 0 4 5 2 2 2 .1 4 7 .8 0
7 2 2 2 .9 2 7 .4 5 2 0 2 2 1 .3 6 7 .3 0 33 2 2 0 .5 8 7 .0 0 4 6 2 2 2 .1 4 7 .0 5
8 2 2 2 .1 4 7 .7 0 21 2 2 2 .1 4 8 .1 5 3 4 2 2 0 .5 8 6 .9 5 4 7 2 2 2 .9 2 7 .8 0
9 2 2 2 .1 4 8 .2 0 2 2 2 2 2 .9 2 8 .4 0 35 2 2 0 .5 8 6 .7 5 4 8 2 2 2 .9 2 8 .2 0
10 2 2 2 .1 4 7 .9 5 2 3 2 2 2 .9 2 7 .8 0 3 6 2 2 3 .7 0 7 .8 0 4 9 2 2 1 .3 6 8 .1 5
11 2 2 1 .3 6 7 .8 0 2 4 2 2 2 .9 2 9 .4 0 3 7 2 2 0 .5 8 7 .2 5 5 0 2 2 2 .1 4 7 .5 0
12 2 2 1 .3 6 7 .1 5 2 5 2 2 3 .7 0 9 .9 0 3 8 2 2 0 .5 8 7 .3 5 V a v e = 2 2 i  kv13 2 1 9 .8 0 6 .9 0 2 6 2 2 0 .5 8 7 .2 5 3 9 2 2 1 .3 6 7 .3 5

L e v e l  2  : T = 3 1 °c ,h II น'! -J o'* ฯฮ II 'ปJ น'! OQ

N o . V ( k V ) t(ps) N o . V (k V ) t(ps) N o . V (k V )  - t(ps) N o . V ( k V ) t ( g s )
1 2 4 4 .7 4 5 .4 8 14 2 4 6 .3 0 6 .1 2 2 7 2 4 6 .3 0 5 .5 8 4 0 2 4 4 .7 4 5 .3 2
2 2 4 4 .7 4 5 .8 2 15 2 4 4 .7 4 5 .8 2 2 8 2 4 1 .6 2 5 .4 8 41 2 4 4 .7 4 5 .5 6
3 2 4 7 .8 6 5 .8 6 16 2 4 4 .7 4 5 .3 2 2 9 2 4 4 .7 4 5 .9 6 4 2 2 4 9 .4 2 6 .4 2
4 2 4 3 .1 8 5 .2 0 17 2 4 4 .7 4 5 .6 4 3 0 2 4 3 .1 8 5 .5 6 4 3 2 4 4 .7 4 5 .5 8
5 2 4 4 .7 4 5 .6 0 18 2 4 4 .7 4 5 .5 4 31 2 4 7 .8 6 6 .2 0 4 4 2 4 3 .1 8 5 .4 2
6 2 4 6 .3 0 5 .8 0 19 2 4 4 .7 4 5 .6 0 3 2 2 4 3 .1 8 5 .3 8 4 5 2 4 4 .7 4 5 .7 2
7 2 4 6 .3 0 5 .9 8 2 0 2 4 4 .7 4 5 .3 8 33 2 4 7 .8 6 5 .9 4 4 6 2 4 4 .7 4 5 .7 6
8 2 4 4 .7 4 6 .0 2 21 2 4 4 .7 4 5 .4 8 3 4 2 4 4 .7 4 5 .5 8 4 7 2 4 4 .7 4 5 .6 8
9 2 4 4 .7 4 5 .4 8 2 2 2 4 4 .7 4 5 .7 4 35 2 4 6 .3 0 6 .2 6 4 8 2 4 1 .6 2 5 .2 6
10 2 4 4 .7 4 5 .8 4 2 3 2 4 3 .1 8 5 .3 4 3 6 2 4 3 .1 8 5 .7 8 4 9 2 4 4 .7 4 6 .0 4
11 2 4 4 .7 4 5 .6 6 2 4 2 4 6 .3 0 5 .6 8 3 7 2 4 4 .7 4 5 .9 4 5 0 2 4 6 .3 0 5 .9 4
12 2 4 7 .8 6 5 .9 8 2 5 2 4 4 .7 4 5 .6 8 3 8 2 4 3 .1 8 5 .6 2
13 2 4 6 .3 0 6 .0 4 2 6 2 4 6 .3 0 6 .0 8 3 9 2 4 6 .3 0 5 .9 2 V a v g = 2 4 5 .U 5  k v

L e v e l  3 : T =31 °c,h = 5 5 % ,P = 7 5 6 m m H g
N o . V ( k V ) t ( g s ) N o . V (k V ) t ( g s ) N o . V (k V ) t(ps) N o . V ( k V ) t (u s )

1 3 0 3 .9 8 3 .2 0 14 3 0 2 .4 2 3 .0 4 2 7 3 0 3 .9 8 3 .2 6 4 0 3 0 5 .5 4 3 .1 0
2 3 0 3 .9 8 3 .1 7 15 3 0 2 .4 2 3 .2 5 2 8 3 0 3 .9 8 3 .2 4 41 3 0 2 .4 2 3 .2 0
3 3 0 3 .9 8 3 .2 9 16 3 0 2 .4 2 3 .1 7 2 9 3 0 3 .9 8 3 .0 9 4 2 3 0 8 .6 6 3 .1 1
4 3 0 3 .9 8 3 .2 0 17 3 0 2 .4 2 3 .1 7 3 0 3 0 3 .9 8  - 3 .1 4 4 3 3 0 0 .8 6 3 .1 8
5 3 0 2 .4 2 3 .1 4 18 3 0 7 .1 0 3 .1 8 31 3 0 3 .9 8 3 .1 5 4 4 3 0 7 .1 0 3 .2 5
6 3 0 0 .8 6 3 .1 9 19 3 0 3 .9 8 3 .1 9 3 2 3 0 2 .4 2 3 .2 9 4 5 3 0 0 .8 6 3 .2 3
7 3 0 3 .9 8 3 .0 8 2 0 3 0 3 .9 8 3 .1 8 33 3 0 3 .9 8 3 .3 4 4 6 3 0 0 .8 6 3 .1 7
8 3 0 0 .8 6 3 .0 6 21 3 0 3 .9 8 3 .1 4 3 4 3 0 5 .5 4 3 .2 0 4 7 3 0 2 .4 2 3 .1 3
9 3 0 0 .8 6 3 .2 0 2 2 3 0 3 .9 8 3 .3 0 35 3 0 5 .5 4 3 .2 7 4 8 3 0 2 .4 2 3 .2 6
10 3 0 2 .4 2 3 .2 9 2 3 3 0 3 .9 8 3 .0 3 3 6 3 0 3 .9 8 3 .2 0 4 9 3 0 7 .1 0 3 .1 3
11 3 0 2 .4 2 3 .1 9 2 4 3 0 0 .8 6 3 .2 3 3 7 3 0 3 .9 8 3 .2 7 5 0 3 0 3 .9 8 3 .0 4
12 3 0 2 .4 2 3 .3 2 2 5 3 0 3 .9 8 3 .0 5 3 8 3 0 3 .9 8 3 .2 3 V a v s = 3 0 3 .5 4  kv
13 3 0 0 .8 6 3 .1 8 2 6 3 0 5 .5 4 3 .2 6 3 9 3 0 5 .5 4 3 .1 8

L e v e l  4  : T = 3 1 °c ,h = 5 0 % ,P = 7 5 6 m m H g
N o . V ( k V ) t ( n s ) N o . V (k V ) t(jjs) N o . V (k V ) t ( แ ร ) N o . V (k V ) t(u s )

1 3 4 1 .3 9 2 .3 4 14 3 4 2 .9 5 2 .3 0 2 7 3 4 4 .5 1 2 .3 4 4 0 3 4 1 .3 9 2 .2 4
2 3 4 4 .5 1 2 .3 9 15 3 4 1 .3 9 2 .2 8 2 8 3 4 2 .9 5 2 .3 0 41 3 4 1 .3 9 2 .2 6
3 3 4 4 .5 1 2 .3 2 16 3 4 1 .3 9 2 .2 5 2 9 3 4 2 .9 5 2 .3 3 4 2 3 4 1 .3 9 2 .2 7
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4 3 4 4 .5 1 2 .2 0 17 3 4 1 .3 9 2 .3 0 3 0 3 4 1 .3 9 2 .3 7 4 3 3 4 2 .9 5 2 .2 4
5 3 4 4 .5 1 2 .3 6 18 3 4 1 .3 9 2 .3 5 31 3 4 2 .9 5 2 .3 8 4 4 3 4 1 .3 9 2 .3 0
6 3 4 1 .3 9 2 .2 9 19 3 4 1 .3 9 2 .3 5 3 2 3 4 1 .3 9 2 .2 9 4 5 3 4 1 .3 9 2 .21
7 3 4 6 .0 7 2 .3 5 2 0 3 4 2 .9 5 2 .3 4 3 3 3 4 4 .5 1 2 .3 8 4 6 3 4 2 .9 5 2 .2 7
8 3 4 4 .5 1 2 .3 8 21 3 4 2 .9 5 2 .3 0 3 4 3 4 1 .3 9 2 .3 0 4 7 3 4 2 .9 5 2 .3 9
9 3 3 9 .8 3 2 .2 6 2 2 3 4 2 .9 5 2 .3 0 35 3 4 2 .9 5 2 .3 6 4 8 3 4 2 .9 5 2 .3 2
10 3 3 8 .2 7 2 .2 0 2 3 3 4 4 .5 1 2 .3 5 3 6 3 3 9 .8 3 2 .3 5 4 9 3 4 2 .9 5 2 .3 7
11 3 4 4 .5 1 2 .3 1 2 4 3 4 4 .5 1 2 .2 9 3 7 3 4 2 .9 5 2 .3 4 5 0 3 4 2 .9 5 2 .2 9
12 3 4 1 .3 9 2 .3 4 2 5 3 4 4 .5 1 2 .3 8 3 8 3 4 1 .3 9 2 .3 4 k v13 3 4 1 .3 9 2 .3 5 2 6 3 4 1 .3 9 2 .3 0 3 9 3 4 1 .3 9 2 .3 7 V a v g = 3 4 z .ว 1

L e v e l  5 : T บ'๐II = 4 7 % ,I, = 7 5 6 m m H g
N o . V (k V ) t ( ( is ) N o . V (k V ) t((IS) N o . V ( k V ) t ( n s ) N o . V ( k V ) t(|is)

1 3 8 1 .9 2 1 .75 14 3 8 5 .0 4 1 .7 9 2 7 3 8 8 .1 6 1 .7 4 4 0 3 8 6 .6 0 1 7 8
2 3 8 6 .6 0 1 .7 2 15 3 8 0 .3 6 1 .7 2 2 8 3 8 8 .1 6 1 .7 6 41 3 8 1 .9 2 1 .7 4
3 3 8 8 .1 6 1 .73 16 3 8 8 .1 6 1 .7 8 2 9 3 8 8 .1 6  - 1 .71 4 2 3 8 1 .9 2 1 .68
4 3 8 5 .0 4 1 .6 9 17 3 8 6 .6 0 1 .73 3 0 3 8 1 .9 2 1 .7 2 4 3 3 8 8 .1 6 1 .7 7
5 3 8 5 .0 4 1 .73 18 3 8 5 .0 4 1 .75 31 3 8 6 .6 0 1 .7 2 4 4 3 8 6 .6 0 1 .78
6 3 8 8 .1 6 1 .73 19 3 8 9 .7 2 1 .7 8 3 2 3 8 9 .7 2 1 .7 7 4 5 3 8 6 .6 0 1 .7 2
7 3 8 6 .6 0 1 .7 2 2 0 3 8 9 .7 2 1 .7 0 3 3 3 8 8 .1 6 1 .7 4 4 6 3 8 6 .6 0 1 .75
8 3 8 1 .9 2 1 .7 2 21 3 8 8 .1 6 1 .7 9 3 4 3 8 5 .0 4 1 .7 5 4 7 3 8 6 .6 0 1 .7 6
9 3 8 6 .6 0 1.75 2 2 3 8 1 .9 2 1.73 35 3 8 5 .0 4 1 .7 4 4 8 3 8 6 .6 0 1 .7 4
10 3 8 8 .1 6 1.73 2 3 3 8 5 .0 4 1 .6 7 3 6 3 8 6 .6 0 1 .7 3 4 9 3 8 3 .4 8 1 .7 4
11 3 8 8 .1 6 1.71 2 4 3 8 3 .4 8 1 .7 4 3 7 3 8 6 .6 0 1 .75 5 0 3 8 9 .7 2 1 .7 6
12 3 8 1 .9 2 1 .7 0 2 5 3 8 6 .6 0 1 .77 3 8 3 8 8 .1 6 1 .7 4 V a v e = 3 8 6 .1 6 k v
13 3 8 8 .1 6 1 .7 6 2 6 3 8 9 .7 2 1 .77 3 9 3 8 5 .0 4 1 .7 3

ต า ร า ง ท ี่ ค .22 แ ร ง ด ัน เบ ร ก ด า ว น ์แ ล ะ เว ล า เบ ร ก ด า ว น ์ ร ูป ค ล ื่น  5/50 (IS ข ั้ว ล บ
L e v e l  1 : T = 31°c,h 0s- 

Ô5 น'า II > = 7 5 9 m m H g
N o . V (k V ) t( ( is ) N o . V (k V ) t (n s ) N o . V (k V ) t( |IS ) N o . V (k V ) t(นธ)

1 2 8 6 .8 3 6 .9 5 14 2 8 3 .7 1 6 .1 5 2 7 2 8 3 .7 1 6 .5 0 4 0 2 8 3 .7 1 6 .1 5
2 2 8 5 .2 7 6 .9 5 15 2 8 5 .2 7 7 .0 0 2 8 2 8 5 .2 7 6 .6 5 41 2 8 2 .1 6 5 .5 5
3 2 8 3 .7 1 6 .9 5 16 2 8 2 .1 6 6 .5 5 2 9 2 8 3 .7 1  • 6 .3 0 4 2 2 8 3 .7 1 8 .0 0
4 2 8 6 .8 3 7 .3 0 17 2 8 2 .1 6 6 .2 0 3 0 2 8 3 .7 1 6 .6 5 4 3 2 8 5 .2 7 6 .3 5
5 2 8 3 .7 1 6 .6 0 18 2 8 5 .2 7 6 .7 0 31 2 8 3 .7 1 6 .1 5 4 4 2 8 5 .2 7 6 .1 5
6 2 8 0 .6 0 6 .5 5 19 2 8 3 .7 1 6 .6 5 3 2 2 8 5 .2 7 6 .3 5 4 5 2 8 5 .2 7 6 .4 5
7 2 8 3 .7 1 6 .3 5 2 0 2 8 3 .7 1 5 .9 0 3 3 2 8 5 .2 7 6 .6 0 4 6 2 8 2 .1 6 5 .8 5
8 2 8 5 .2 7 7 .2 0 21 2 8 6 .8 3 8 .2 5 3 4 2 8 5 .2 7 6 .3 5 4 7 2 8 2 .1 6 6 .0 0
9 2 8 3 .7 1 6 .6 0 2 2 2 8 3 .7 1 6 .7 0 3 5 2 8 2 .1 6 6 .1 0 4 8 2 7 9 .0 4 5 .5 0
10 2 8 6 .8 3 7 .2 5 2 3 2 8 3 .7 1 5 .5 5 3 6 2 8 2 .1 6 5 .6 5 4 9 2 8 2 .1 6 6 .0 0
11 2 8 0 .6 0 6 .0 5 2 4 2 8 0 .6 0 5 .8 0 3 7 2 7 9 .0 4 5 .2 5 5 0 2 8 2 .1 6 6 .3 0
12
13

2 8 2 .1 6
2 8 2 .1 6

6 .4 0
6 .6 5

25
2 6

2 8 5 .2 7
2 8 5 .2 7

6 .1 0
6 .7 5

3 8
3 9

2 8 6 .8 3
2 8 3 .7 1

6 .4 0
5 .8 5 V a v g = 2 8 3 .7 1 k v

L e v e l  2  : T = 3 1 ๐c ,h = 4 9 % ,I>=7 5 9 m m H g
N o . V (k V ) t (n s ) N o . V (k V ) t(( is ) N o . V ( k V ) t ( n s ) N o . V ( k V ) t (n s )

1 2 9 3 .0 7 4 .6 0 14 2 9 7 .7 4 4 .9 0 2 7 2 9 7 .7 4 4 .9 0 4 0 2 9 4 .6 3 4 .4 5
2 2 9 6 .1 8 4 .8 5 15 2 9 4 .6 3 4 .6 0 2 8 2 9 4 .6 3 4 .6 0 41 2 9 4 .6 3 4 .6 0
3 2 9 1 .5 1 4 .5 5 16 2 9 6 .1 8 5 .0 5 2 9 2 9 3 .0 7 4 .4 0 4 2 2 9 4 .6 3 4 .9 0
4 2 9 7 .7 4 5 .2 5 17 2 9 4 .6 3 4 .6 0 3 0 2 9 6 .1 8 4 .7 0 4 3 2 9 1 .5 1 4 .4 5
5 2 9 7 .7 4 4 .9 0 18 2 9 1 .5 1 4 .4 5 31 2 8 9 .9 5 4 .3 0 4 4 2 9 1 .5 1 4 .6 0
6 2 9 6 .1 8 4 .7 0 19 2 9 7 .7 4 4 .9 0 3 2 2 9 4 .6 3 4 .5 5 4 5 2 9 3 .0 7 4 .5 5
7 2 9 9 .3 0 5 .1 5 2 0 2 9 4 .6 3 4 .3 0 3 3 2 9 1 .5 1  ■ 4 .6 5 4 6 2 9 6 .1 8 4 .7 0
8 2 9 3 .0 7 4 .7 5 21 2 9 6 .1 8 4 .7 5 3 4 2 9 6 .1 8 4 .7 5 4 7 2 9 1 .5 1 4 .5 0
9 2 9 7 .7 4 4 .8 5 2 2 2 9 6 .1 8 4 .5 0 3 5 2 9 6 .1 8 4 .5 5 4 8 2 8 9 .9 5 4 .3 0
10 2 9 9 .3 0 5 .2 5 2 3 2 9 4 .6 3 4 .6 0 3 6 2 9 1 .5 1 4 .6 0 4 9 2 9 6 .1 8 4 .8 0
11 2 9 6 .1 8 4 .8 5 2 4 2 9 4 .6 3 4 .7 0 3 7 2 8 8 .3 9 4 .3 0 5 0 2 9 4 .6 3 4 .5 5
12
13

2 9 9 .3 0
2 9 6 .1 8

4 .9 0
4 .8 0

2 5
2 6

2 9 9 .3 0
2 9 7 .7 4

5 .1 0
4 .5 5

3 8
3 9

2 9 4 .6 3
2 9 7 .7 4

4 .9 0
4 .6 5 V a v g = 2 9 5  k v

L e v e l  3 : T = 3 2 °c ,h = 4 0 % ,I:>= 7 5 8 m m H g



N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V ( k V ) ((แ ร ) N o . V (k V ) t (แ ร )
1 3 1 3 .3 3 3 .4 4 14 3 1 0 .2 1 3 3 4 2 7 3 1 0 .2 1 3 .3 0 4 0 3 1 4 .8 9 3 .5 8
2 3 0 8 .6 6 3 .1 8 15 3 0 3 .9 8 3 .1 4 2 8 3 1 3 .3 3  ' 3 .3 2 41 3 1 0 .2 1 3 .5 0
3 3 1 3 .3 3 3 .5 0 16 3 0 3 .9 8 3 .1 8 2 9 3 1 0 .2 1 3 .5 4 4 2 3 0 8 .6 6 3 .4 0
4 3 0 8 .6 6 3 .3 0 17 3 1 3 .3 3 3 .6 4 3 0 3 1 6 .4 5 3 .6 6 4 3 3 0 8 .6 6 3 .4 0
5 3 1 3 .3 3 3 .6 0 18 3 1 0 .2 1 3 .4 8 31 3 0 3 .9 8 3 .2 0 4 4 3 0 5 .5 4 3 .2 8
6 3 0 8 .6 6 3 .2 0 19 3 1 3 .3 3 3 .6 0 3 2 3 1 1 .7 7 3 .5 4 4 5 3 0 5 .5 4 3 .3 0
7 3 0 8 .6 6 3 .4 0 2 0 3 0 3 .9 8 3 .1 4 3 3 3 0 5 .5 4 3 .2 6 4 6 3 0 2 .4 2 3 .1 6
8 3 0 2 .4 2 3 .1 8 21 3 1 3 .3 3 3 .6 2 3 4 3 0 5 .5 4 3 .1 6 4 7 3 1 1 .7 7 3 .4 6
9 3 0 5 .5 4 3 .1 8 2 2 3 1 3 .3 3 3 .5 0 3 5 3 1 3 .3 3 3 .4 4 4 8 3 1 6 .4 5 3 .6 2
10 3 1 0 .2 1 3 .3 6 2 3 3 1 4 .8 9 3 .5 0 3 6 3 1 1 .7 7 3 .3 6 4 9 3 0 8 .6 6 3 .4 2
11 3 1 3 .3 3 3 .5 2 2 4 3 1 0 .2 1 3 .2 6 3 7 3 0 7 .1 0 3 .4 6 5 0 3 1 3 .3 3 3 .6 0
12 3 1 3 .3 3 3 .5 2 2 5 3 0 7 .1 0 3 .2 2 3 8 3 1 1 .7 7 3 .4 8 k v13 3 0 8 .6 6 3 .4 0 2 6 3 1 0 .2 1 3 .3 2 3 9 3 1 4 .8 9 3 .4 8 V a v g = i u y . y /

L e v e l  4  : T = 3 2 °c ,h = 3 6 % ,I>=7 5 6 m m H g
N o . V (k V ) t ( แ ร) N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V ( k V ) t(แร)

1 3 3 2 .0 4 2 .6 0 14 3 3 2 .0 4 2 .6 0 2 7 3 3 0 .4 8 2 .5 6 4 0 3 2 5 .8 0 2 .4 2
2 3 3 3 .6 0 2 .4 2 15 3 2 7 .3 6 2 .6 0 2 8 3 2 7 .3 6 2 .5 8 41 3 3 0 .4 8 2 .6 0
3 3 3 2 .0 4 2 .5 4 16 3 2 8 .9 2 2 .5 6 2 9 3 3 6 .7 2 2 .6 8 4 2 3 1 9 .5 7 2 .3 2
4 3 3 6 .7 2 2 .6 4 17 3 3 2 .0 4 2 .7 0 3 0 3 2 2 .6 9 2 .4 0 4 3 3 2 5 .8 0 2 .5 2
5 3 3 2 .0 4 2 .5 0 18 3 2 4 .2 4 2 .3 4 31 3 2 5 .8 0 2 .4 2 4 4 3 2 8 .9 2 2 .5 0
6 3 2 8 .9 2 2 .5 0 19 3 2 5 .8 0 2 .4 6 3 2 3 2 2 .6 9 2 .4 0 4 5 3 3 2 .0 4 2 .5 4
7 3 2 7 .3 6 2 .4 4 2 0 3 2 5 .8 0 2 .4 4 3 3 3 2 8 .9 2 2 .5 6 4 6 3 3 2 .0 4 2 .6 6
8 3 3 3 .6 0 2 .5 8 21 3 2 5 .8 0 2 .4 8 3 4 3 2 8 .9 2 2 .4 8 4 7 3 3 3 .6 0 2 .6 6
9 3 2 8 .9 2 2 .4 2 2 2 3 3 2 .0 4 2 .5 0 3 5 3 2 4 .2 4 2 .4 8 4 8 3 2 8 .9 2 2 .5 6
10 3 2 4 .2 4 2 .4 4 2 3 3 2 8 .9 2 2 .5 4 3 6 3 2 8 .9 2 2 .5 2 4 9 3 2 7 .3 6 2 .4 8
11 3 2 4 .2 4 2 .4 4 2 4 3 2 2 .6 9 2 .3 4 3 7 3 2 8 .9 2 2 .5 0 5 0 3 2 7 .3 6 2 .4 4
12 3 2 5 .8 0 2 .5 8 2 5 3 2 2 .6 9 2 .4 4 3 8 3 2 8 .9 2 2 .5 0 k v13 3 2 7 .3 6 2 .5 0 2 6 3 2 2 .6 9 2 .3 8 3 9 3 2 5 .8 0 2 .4 2 V a v g = 4 4 8 .4

L e v e l  5: T== 32°c,h = 5 4 % ,F = 7 5 6 m m H g
N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V (k V ) ((แ ร ) N o . V ( k V ) t ( แ ร)

1 3 7 2 .5 7 1.71 14 3 7 2 .5 7 1 .65 2 7 3 7 4 .1 3 1 .7 7 4 0 3 6 7 .8 9 1.71
2 3 7 4 .1 3 1 .8 0 15 3 7 1 .0 1 1 .75 2 8 3 6 9 .4 5 1.71 41 3 7 4 .1 3 1 .7 6
3 3 7 7 .2 5 1 .8 0 16 3 6 6 .3 3 1 .75 2 9 3 7 1 .0 1 1.71 4 2 3 7 8 .8 0 1 .7 7
4 3 6 6 .3 3 1.71 17 3 7 1 .0 ! 1 .7 8 3 0 3 6 9 .4 5 1 .7 2 4 3 3 7 2 .5 7 1 .7 6
5 3 6 9 .4 5 1 .73 18 3 6 7 .8 9 1 .7 2 31 3 7 1 .0 1 1 .7 3 4 4 3 7 2 .5 7 1 .7 0
6 3 6 9 .4 5 1 .7 6 19 3 7 2 .5 7 1 .7 6 3 2 3 7 4 .1 3 1.81 4 5 3 7 1 .0 1 1 .7 4
7 3 6 9 .4 5 1 .7 0 2 0 3 7 1 .0 1 1 .77 3 3 3 6 6 .3 3 1 .7 0 4 6 3 7 2 .5 7 1 .7 0
8 3 7 1 .0 1 1 .7 8 21 3 6 9 .4 5 1 .6 9 3 4 3 7 8 .8 0 1 .8 2 4 7 3 6 9 .4 5 1 .6 8
9 3 7 7 .2 5 1 .8 2 2 2 3 7 1 .0 1 1 .7 8 3 5 3 7 1 .0 1  . 1 .7 7 4 8 3 7 7 .2 5 1 .7 9
10 3 6 9 .4 5 1 .7 9 2 3 3 7 8 .8 0 1 .8 0 3 6 3 7 1 .0 1 1 .7 8 4 9 3 6 9 .4 5 1 .6 6
11 3 7 2 .5 7 1 .7 4 2 4 3 6 7 .8 9 1 .7 8 3 7 3 7 5 .6 9 1 .7 4 5 0 3 6 7 .8 9 1 .65
12
13

3 7 4 .1 3
3 6 4 .7 8

1 .8 3
1 .7 0

2 5
2 6

3 7 5 .6 9
3 6 7 .8 9

1 .7 7
1 .7 2

3 8
3 9

3 6 9 .4 5
3 6 4 .7 8

1 .6 8
1 .7 0 V a v g = 3 7 1 .4 2 k V



ภาคผนวก ง.

ข ้อม ูลจากวิธ ีปรับระด ับแรงด ันขึ้นลง

ง .1 ข ้อม ูลจากวิธ ีปร ับระด ับแรงด ันข ึ้นลง กรณ ีอ ิเล ็กโตรดแบบ rod-rod

ตารางที่ง.1 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันข้ึนลง รูปคล่ืน1.2/50แร ข้ัวบวก แกป28.5 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอิมพัลส์’(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 11 1 2 13 14 15 16 17 18 19 20 2 1 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30

1 197.26 1
2 192.01 1 0 1 1 1 1
3 186.75 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1
4 181.50 0 0 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=27°c,เา=52%,P=763mmHg V50%=186.58 kV G=3.491

ตารางที่ง.2 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันข้ึนลง รูปคล่ืน1.2/50แร ข้ัวลบ แกป28.5 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อิมพัล ด ั(kV ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 11 1 2 13 14 15 16 17 18 19 2 0 2 1 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30

1 223.05 1
2 217 .47 1 0 1 1 1
3 211.88 1 0 0 0 1 0 1
4 206 .30 0 1 1 0 1 1 0 1
5 200.71 0 0 1 0 0 1 0

ส ภ าพ อากาศ T = 28°C ,h = 48% ,P = 763m m H g V50%= 2 0 7 .9 7  kV CT=12.61



ตารางท ี่ง .3 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วบวก แ ก ป 10 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์' (kV ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 127.04 1 1 1 I
2 122.76 1 1 0 0 0 0 1
3 118.47 1 1 0 1 0 0 0
4 114.18 1 1 0 0 1 1 1 0
5 109.90 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=31cC,h=66% ,P=756m m Hg V50%= 1 18.33 kV 0= 9.42

ตารางท ี่ง .4 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น5 /5 0 แร ขั้วลบ แ ก ป 10 cm
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อิมพ ัล ส ์'(kV ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 122.37 1
2 118.08 0 1 1 1 1 1
3 113.79 0 1 0 1 0 0 1 0 1
4 109.51 0 0 0 0 1
5 105.22 1 1 1 1
6 100.93 0 0 1 0
7 96.65 0

สภาพอากาศ T=30°C,h=72% ,P=757m m Hg V50,1,. = 1 10.79 kV 0= 17.58

ตารางท ี่ง .5 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วบวก แกป 28.5 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอิมพัลส์(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 518 .69 1

๐
Œ>



2 5 0 5 .0 5 1 0 1
3 4 9 1 .4 1 1 0 0 1 1 0
4 4 7 7 .7 7 1 0 0 1 1 0 0
5 4 6 4 .1 3 1 1 1 1 0 0 0
6 4 5 0 .4 9 0 0 0 1 0
7 4 3 6 .8 5 0

สภาพอากาศ T=31°c,เา=40% ,P=760m m Hg V50070=200.41 kV (7=20.81

ตารางที่ ง.6 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น 5/50 แร ขั้วลบ แกป 28.5 cm
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ด ั( k V ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 2 8 6 .0 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 2 7 5 .9 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
3 2 6 5 .7 8 1 1 0 0 0
4 2 5 5 .6 4 0 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=72% ,P=757m m Hg V50070=276.25 kV (7=8.925

ง.2 ข ้อม ูลจากว ิธ ีปร ับระด ้บแรงด ้นข ึ้นลง กรณ ีอ ิเล ็ก โต รด แบ บ  rod-plane
ตารางท ี่ง .7 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น1 .2 /5 0 แร ขั้วบวก แกป 10 cm

ระดับที่ ค ่ายอดอ ิม พ ัลดั(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 8 8 .0 7 1
2 8 6 .1 2 1 1 1 1 1 0 1
3 8 4 .1 8 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1
4 8 2 .2 3 0 0 1 0 1 0 0 1



5 8 0 .2 8 0 0

สภาพอากาศ T=270C,h=67% ,P=757m m Hg V50%=83.98 kV 0= 2 .117

ตารางท ี่ง .8 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น1 .2 /5 0 แร ขั้วลบ แ ก ป 10 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอิมพ ัลด ั(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 1 7 1 .4 7 0
2 1 6 6 .7 9 1 1 1 1 0
3 1 6 2 .1 2 1 0 0 1 1 0 0
4 1 5 7 .4 4 0 0 1 1 1 I 1 1 0
5 1 5 2 .7 6 0 0 0 1 0 0 0
6 1 4 8 .0 9 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=84% ,P=757m m Hg V50070=159.15 kV <7=9.288

ตารางท ี่ง .9 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น1 .2 /5 0 แร ขั้วบวก แกป 28.5 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอํมพ้ลส์(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 1 7 2 .2 5 1
2 1 6 7 .5 7 1 1 1 0 1 1
3 1 6 2 .8 9 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1
4 1 5 8 .2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=75% ,P=760m m Hg V500711=162.74 kV <7=3.107
ต ารางท ี่ง .10 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น1 .2 /5 0 แร ขั้วลบ แกป 28.5 cm

ระดับที่ ค่ายอดอิมพัลส์'(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 3 6 0 .0 8 1



2 3 5 0 .7 3 0 1
3 3 4 1 .3 8 1 0 1 1
4 3 3 2 .0 2 1 1 0 1 0 1 1 0 1
5 3 2 2 .6 7 0 0 0 1 0 1 0 1
6 3 1 3 .3 2 0 0 1
7 3 0 3 .9 7 1 0
8 2 9 4 .6 1 0

สภาพอากาศ T=29°c,h=75%,p=761 mmHg V50070=327.97 kV (7=34.295

ต ารางท ี่ง .11 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วบวก แ ก ป 10 cm
ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอิมพัลส์’(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 1 1 8 .4 7 1
2 1 1 4 .1 8 1 0
3 1 0 9 .9 0 1 0 1 1 0
4 1 0 5 .6 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
5 1 0 1 .3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=56% ,P=757m m Hg V50070=106.04 kV (7=6.598

ต ารางท ี่ง .12 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วลบ แกป 10 cm
ระดับที่ ค ่ายอดอิมพัลส์(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 1 9 4 .8 5 1 1 1
2 1 8 8 .6 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1
3 1 8 2 .3 8 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1
4 1 7 6 .1 4 0 0 0 1 0 0
5 1 6 9 .9 1 0



ส ภาพ อากาศ  T = 2 7°C ,h = 72% ,P = 757m m H g V5007 = 183.83 kv  CT=7.688

ต า ร า ง ท ี่ง . 13 ข ้อ ม ูล จ า ก ว ิธ ีป ร ับ ร ะ ด ับ แ ร ง ด ัน ข ึ้น ล ง  ร ูป ค ล ื่น 5/50 (IS ข ั้ว บ ว ก  แ ก ป 28.5 cm
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์( k V ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 1 9 0 .1 7 1
2 1 8 3 .9 4 1 1 1 1 0 1 1 1
3 1 7 7 .7 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1
4 1 7 1 .4 7 0 0 0 0 1 1 0
5 1 6 5 .2 3 0 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=73% ,P=757m m Hg V50%=177.5kV  CJ=6.861

ตารางท ี่ง.14 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น5/50 (IS ข้ัวลบ แกป28.5 cm
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อิมพัล ส ํ( k V ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 3 5 2 .6 8 1
2 3 4 2 .1 6 1 0 1 1 1 1 1 1
3 3 3 1 .6 3 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0
4 3 2 1 .1 1 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=27°C,h=70% ,P=757m m Hg V50070=332.69 kV ü= 6 .796

ง.3 ข ้อม ูลจากว ิธ ีปร ับระด ับแรงด ัน ข ึ้น ลง กรณ ึล ูกถ ้วยแท ่งก ้าน ตรงแบ บ  56/57-2
ต า ร า ง ท ี่ง . 15 ข ้อ ม ูล จ า ก ว ิธ ีป ร ับ ร ะ ด ับ แ ร ง ด ัน ข ึ้น ล ง  ร ูป ค ล ื่น 1.2/50 (IS ข ั้ว บ ว ก



ระดับที่ ค่ายอดอิมพัลส์'(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 1 9 8 .0 0 1 1 1 1 1 1
2 1 9 2 .0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1
3 1 8 6 .0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
4 1 8 0 .0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=28°C,h=67% ,P=759m m Hg V50%ะ=189.8 kV 0= 6.17

ต ารางท ี่ง .16 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคล ื่น1.2/50 | iS  ขั้วลบ
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อิมพ ัล ด ั( k V ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 1 1 1 2 13 14 15 16 17 18 19 2 0 2 1 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30

1 2 7 1 .0 0 1
2 2 6 4 .0 0 0 1 1 1
3 2 5 7 .0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0
4 2 5 0 .0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
5 2 4 3 .0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=30°C,h=70% ,P=758.5m m Hg V50070=254.43 kV <7=6.7

ต ารางท ี่ง .17 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง ร ูปคลื่น5 /5 0 แร ขั้วบวก
ระดับที่ ค ่ายอดอิมพัลส์(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1 2 0 6 .7 4 1
2 1 9 8 .3 6 0 1 1 1
3 1 8 9 .9 8 1 0 1 1 1 1 0 1 1
4 1 8 1 .6 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
5 1 7 3 .2 2 0 0 1 0
6 1 6 4 .8 4 1 0



7 156.46 0
ลภาพอากาศ T=31°C,h=59% ,P=760mmHg V50%=184.12 kV <7=18.43

ตารางท ี่ง.18 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น5 /5 0แร ขั้วลบ

ร ะ ด ับ ท ี่ ค่ายอดอิมพัลส์’(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 252 .92 1 1 1
2 245 .90 1 0 0 0 1 1 1 1
3 238 .89 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0
4 231 .87 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=31°c, เา=59%,P=760mmHg v so%=240.53 kV <7=7.14

ง.4 ข ้อม ูลจากวิธ ีปร ับระด ับแรงด ันข ึ้นลง กรณ ีล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรงแบบ 56/57-3

ตารางท ี่ง:19 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น 1.2/50 แร ขั้วบวก

ระดับท่ี ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 11 1 2 13 14 15 16 17 18 19 2 0 2 1 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30
1 221.35 ! 1 1 1 1 1 1
2 213 .56 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1
3 205 .76 0 0 0 0 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=31°C,h=59% ,P=760mmHg V50%=213.3kV CT=1.5

ตารางที่ ง.20 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น 1.2/50 แร ขั้วลบ
ระดับที่ ค่ายอดอิมพัลส์(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



1 261.88 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 247.85 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
3 233 .82 0 0 0 0

สภาพอากาศ T=31 °C,h=57%,P=755mmHg V50,,0=251.1 kV <7=2.186

ตารางท ี่ง.21 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น5/50 แร ขั้วบวก

ระดับท่ี ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 227 .58 1
2 222.13 1 1 1 1 1 0 1 1
3 216 .67 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
4 211 .22 0 0 0 0 1 1 0
5 205 .76 0 0 0

สภาพอากาศ T=31°c,เา=57%,P=757mmHg V50%=216.14 kV <7=5.91

ตารางที่ ง.22 ข้อมูลจากวิธีปรับระดับแรงดันขึ้นลง รูปคลื่น 5/50 แร ขั้วลบ

ระดับท่ี ค่ายอดอ ิม พัลส์'(kV) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 279.03 1 1
2 266 .17 1 1 1 1 1 0 0 1
3 253.31 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1
4 240 .44 0 1 0 0 0 0 0
5 227 .58 0

ส ภ าพ อากาศ T = 310C ,h = 5 7 % ,P = 7 5 5 m m H g  V50%=254.61 kV CJ=13.97
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ภาคผนวก จ.

การกระจายท างส ถ ิต ิของข ้อม ูล เวลาเบ รกดาวน ์

จ .1 การกระจายทางสถ ิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 1.2/50 rod-rod แกป 28.5cm
Lognormal

°  level 1 
X  level 2 
X  level 3 
X  level 4 
X  level 5

T(microsecond)

ร ูปท ี่จ .1 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์'ขั้วบวก

ตารางท ี่จ .1 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ม พ ัล ส ์(kV) ®est a T = f (Y ) "1*50%
1 190.28 3.608 0.544 T = 3 .6 3 2 + 0 .842*Y 4.474
2 202.93 0 0.07 T = -0 .0 4 7 + 3 .957*Y 3.91
3 223.3 1.434 0.084 T = l .399+1.471 *Y 2.87
4 280 .3 0 0.041 T = -0 .0 3 6 + 1 .914*Y 1.878
5 343 .97 0 0.029 T = -0 .018+ 1 .3 64*Y 1.346

Lognormal

o  level 1 
X .  level 2 
' X .  level 3 
vCL. level 4

รูปท่ี จ.2 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ



1 1 5

ตารางท ี่ จ .2 การกระจายของข ้อม ูลเวลาเบรกดาวน ์รวม กรณ ีแรงดันอิมพัลส ์ข ั้วลบ
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) 9  est G T = f(Y ) ^50% (แ ร )

1 224 .74 3.608 0 T = 0 .172 + 3.842* Y 4.014
2 277 .04 0 1.61 T = 1.5 89+ 0.93 *Y 2.519
3 301 .62 1.434 1.652 T = 1 .648 + 0 .392* Y 2.04
4 350.91 0 0 T = -0 .009+ 1 .5 12*Y 1.503

จ.2 การกระจายทางสถ ิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 5/5.0 rod-rod แกป 10cm

Lognormal

o  level 1 
level 2 

" X .  level 3 
''■ K level 4 
X k  level 5

รูปท่ี จ.3 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ตารางที่ จ.3 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) 0 est a T=f(Y) " 5̂0% (แร)
1 104.78 3.838 0.75 T = 3 .894+ 0.403*Y 4.297
2 118.4 2.767 0.678 T = 2 .722 + 0.79*Y 3.512
3 121.26 1.86 0.107 T = 1 .847 + 0 .528* Y 2.375
4 142.67 1.113 0.082 T = l . 102+0.385*Y 1.487
5 171.0 0 0.02 T = -0 .0 2 8 + 1 .14*Y 1.112

Lognormal

o  level 1 
" V .  level 2 
' X .  level 3 
X  level 4 
X k  level 5

T(microsecond)
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รูปที่ จ .4 กราฟการกระจายของข ้อม ูลเวลาเบรกดาวน ์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์'ข ั้วบวก

ตารางที่ จ.4 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) ®est G T = f(Y ) ร)
1 104.22 4.014 0.285 y= 3 .989+1.11 l* x 5.1
2 118.62 2.793 0.312 y = 2 .793+0.51 l* x 3.304
3 128.60 0 0.042 y = -0 .052+2.61 l* x 2.559
4 153.29 0 0.027 y= -0 .0 4 6 + 1 .599*x 1.553
5 176.99 1.023 0.358 y= l .02 3 + 0 .047*x 1.07

จ.3 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 5/50 rod-rod แกป 28.5cm

Lognormal

o level 1 
level 2 

' ^ .  level 3 
''โน level 4

T(microsecond)

รูปท่ี จ.5 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ตารางที่ จ.5 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) ®est a T = f (Y )
1 208.95 5.44 0.788 T = 5 .53+ 0 .905*Y 6.435
2 229 .64 3.986 0.631 T = 3 .9 9 1 + 0 .299*Y 4.29
3 249 .66 2.929 0.207 T = 2 .925 + 0 .605* Y 3.53
4 335 .77 0 0.021 T = 0 .0 1 6 + 2 .149*Y 2.165
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Lognormal

o  level 1 
' ' x .  level 2 
' x .  level 3 
' l □ ร level 4

T(microsecond)

รูปท่ี จ.6 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ข้ัวลบ

ตารางที่ จ.6 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ข้ัวลบ

ระด ับท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) 9  est CT T = f(Y ) ส์50% ณ ีร)
1 293.58 3.111 0.455 T = 2 .9 7 8 + 2 .462*Y 5.44
2 312 .29 3.071 0.476 T = 3 .051 + 1 .101*Y 4.152
3 346.61 2.361 0.377 T = 2 .386 + 0 .272* Y 2.658
4 401 .38 0 0.032 T = 0 .0 5 3 + 1 .901*Y 1.954

จ.4 การกระจายทางสถ ิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 1.2/50 rod-plane แกป 10 cm

Lognormal

o  level 1 
\  level 2 
\  level 3 
N v  level 4 
''Os level 5

T(microsecond)

รูปท่ี จ.7 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ตารางที่ จ.7 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) 0 est CT T = f (Y )
1 91.39 0 0.133 T = 0 .926 + 1 .408* Y 2.334
2 98.93 0 0.056 T = -0 .051 +  1.996*Y 1.945
3 113.28 0.902 0.08 T = 0 .8 5 5 + 0 .617*Y 1.472
4 141.94 0.728 0.057 T = 0 .71+ 0 .404*Y 1.114
5 187.77 0.598 0.186 T = 0 .5 9 6 + 0 .055*Y 0.651
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Lognormal

o  level 1 
' v ,  level 2 
' x  level 3 
' 'น .  level 4

T(microsecond)

รูปท่ี จ.8 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วลบ

ตารางที่ จ.8 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วลบ

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิมพ ัล ส ์(kV) 0 est CT T = f(Y ) "^50% ( ^ )
1 173.1 0 0.126 y= -0 .0 4 6 + 2 .1 16*x 2.07
2 183.13 1.034 0.48 y = l . 196+0.29*x 1.486
3 226.31 0.819 0.277 - y= 0 .818+ 0 .256*x 1.074
4 231 .05 0.334 0.096 y= 0 .322+ 0 .425*x 0.747

จ.5 การกระจายทางสถ ิต ิข,องเวลาเบรกดาวน์กรณี 1.2/50 rod-plane แกป 28.5cm

Lognormal

o  level 1 
' x  level 2 
X .  level 3 
X  level 4

T(microsecond)

รูปท่ี จ.9 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ตารางที่ จ.9 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิมพ ัล ส ์(kV) ®est CT T = f(Y )
1 169.69 3.936 0.514 T = 4 .702 + 1.714* Y 6.416
2 187.63 3.67 0.81 T = 3 .736 + 0 .483*Y 4.219
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3 281 .58 0 0.04 T = 0 .02+ 1.765*Y 1.785
4 364 .39 0 0.023 T = -0 .055+1.191 *Y 1.136

Lognormal

o  level 1 
' v .  level 2 
' x  level 3 
\  level 4

T(microsecond)

รูปท่ี จ .10 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ตารางท ี่จ .10 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ม พ ัล ส ์(kV) ®est CT T = f(Y ) 50%(แพ ั
1 329.03 1.552 0.252 T = l .4 7 1 + 1 .786*Y 3.257
2 381.63 1.716 1.064 T= 1.73+0.185 *Y 1.915
3 418 .62 0 0.04 T = -0 .024+ 1.5 25*Y 1.501
4 468 .5 0 0.045 T = -0 .0 2 3 + 1 .305*Y 1.282

จ.6 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ึ 5/50 rod-plane แกป 10 cm

Lognormal

o  level 1 
\  level 2 

■5 level 3 
N v  level 4

0 1 2 3 4 5 6 7 8  ^  level 5
T(microsecond)

ร ูปท ี่จ .11 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์'ขั้วบวก

ตารางที่ จ .11 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ม พ ัล ส ์(kV) ®est CT T = f(Y )
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1 101.67 2.334 0.456 T = 2 .3 7 8 + 1 .23*Y 3.608
2 104.99 2.2633 1.09 T = 2 .3 + 0 .0 6 2 * Y 2.362
3 119.97 1.465 0.225 T = 1 .4 6 5 + 0 .2 17*Y 1.682
4 138.14 0 0.022 T = -0 .0 5 + 1 .4 1 1 *Y 1.361
5 160.56 0.537 0.056 T = 0 .517 + 0 .526* Y 1.043

Lognormal

๐ level 1 
' ‘' ' ^  level 2 
' x .  level 3 
N \ .  level 4 
' 'ท .  level 5

รูปท่ี จ. 12 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์'ขั้วลบ

ตารางท ี่จ .12 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด ช ิม พ ัล ส ์(kV) ป est a T=f(Y)
1 181.29 1.705 0.931 T = 0 .412 + 5 .134* Y -

2 205 .93 0 0.441 T = l .3 6 8 + 4 .184*Y -

3 203 .39 1.921 0.678 T = 1 .882 + 0 .459* Y 2.341
4 221 .47 1.463 0.417 T = 1 .44+ 0.449* Y 1.889
5 227.25 1.02 0.587 T = 1 .031 + 0 .09*Y 1.121

จ.7 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 5/50 rod-plane แกป 28.5 cm

Lognormal

o  ระ a  

' x  ระสั 
' v  รรสั 
N\. ระสั 
'ท . ระa

รูปท่ี จ .13 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก
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ต า ร า ง ท ี่จ .13 การกระจายของข ้อม ูลเวลาฌ รกดาวน ์รวม กรณ ีแรงด ันอิมพ ัลส ์ข ั้วบวก
ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ็มพ ัล ส ์(kV) ®est a T = f (Y ) T M%(แร)

1 177.16 0 0.108 T = 2 .1 5 1 + 4 .7 9 9 * Y 6.95
2 198.5 0 0.042 T = -0 .1 0 5 + 4 .9 3 6 * Y 5.041
3 228 .74 2.428 0.141 T = 2 .4 7 4 + 0 .894*Y 3.368
4 260.8 2.205 0.277 T = 2 .2 0 3 + 0 .2 6 5 * Y 2.468
5 288 .47 0 0.026 T = -0 .0 8 7 + 1 .9 6 6 * Y 1.879

Lognormal

o  level 1 
level 2 

" X .  level 3 
N k. level 4

รูปท่ี จ .14 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ตารางท ี่จ .14 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ม พ ัล ส ์(kV) 9  est a T = f (Y ) " ^ 5 0 % (แ ร )

1 330.75 4.147 0.586 T = 4 .1 1 6 + 1 .5 3 3 * Y 5.649
2 355 .78 3.3466 3.3592 T = 3 .4 6 + 0 .4 1 5 * Y 3.875
3 384 .96 2.386 0.45 T = 2 .4 2 3 + 0 .2 4 2 * Y 2.665
4 421 .19 0 0.06 T = -0 .0 5 + 2 .3 4 6 * Y 2.296

จ.8 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ี 1.2/50 ล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรง 56/57-2
Lognormal

level 1 
level 2 
level 3 
level 4 
level 5 
level 6
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รูปที่ จ .15 กราฟการกระจายของข ้อม ูลเวลาเบรกดาวน ์รวม กรณ ีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ตารางท ี่จ .15 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ระด ับท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) ป est CT T = f(Y )
1 214 .42 3.31 0.606 T = 3 .5 1 2 + 0 .513*Y 4.025
2 224 .68 2.771 0.237 T = 2 .753+0.661 *Y 3.414
3 245 .54 0 0.037 T = -0 .042 + 2 .676*Y 2.634
4 270 .06 0 0.049 T = -0+ 2 .03 2*Y 2.032
5 290 .3 0 0.086 T = -0 .017+ 1 .4 48*Y 1.431
6 374.13 0.811 0.07 T = 0 .795 + 0.235* Y 1.03

Lognormal

°  level 1 
''♦ v level 2 
' ' “ •v level 3 
' X .  level 4 
^  level 5 
^  level 6

T(microsecond)

รูปท่ี จ .16 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ตารางท ี่จ .16 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ข้ัวลบ

ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) ®est CT T = f(Y )
1 251 .76 0 0.263 T = 0 .7 5 8 + 2 .536*Y 3.294
2 261 .92 1.837 0 >07 T = 1 .795 + 0 .776* Y 2.571
3 281 .18 1.282 0.547 T = l .2 1 4 + 0 .536*Y 1.75
4 295 .4 0.688 0.339 T = 0 .647 + 0 .952* Y 1.599
5 309 .82 0 0.066 T = -0 .026+ 1 .3 54*Y 1.328
6 345.35 0 0 042 T = -0 .02+1.071 *Y 1.051
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จ .8 ก า ร ก ร ะ จ า ย ท า ง ส ถ ิต ิข อ ง เว ล า เบ ร ก ด า ว น ์ก ร ณ ี 5 /5 0  ล ูก ถ ้ว ย แ ท ่ง ก ้า น ต ร ง  56 /5 7 -2

Lognormal

o level 1 
level 2 

'''CL. level 3 
level 4 

C v  level 5 
\  level 6 
'''■ร. level 7

T(microsecond)

ร ูปท ี่จ .17 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์'ขั้วบวก

ตารางท ี่จ .17 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิมพ ัล ส ์(kV) ®est a T = f(Y ) ^*50%(แ ร )
1 202 .29 5.469 1.349 T = 5 .646 + 0.329* Y 5.975
2 223 .22 4.086 0.456 T = 4 .0 2 6 + 0 .954*Y 4.98
3 260 .38 2 .627 0 .229 T = 2 .6 1 2 + 0 .646*Y 3.258
4 272 .68 2.444 0 .242 T = 2.44+ 0.42*Y 2.86
5 283 .12 2.198 0.254 T = 2 .186 + 0 .394* Y 2.58
6 313.41 0.836 0.156 T = 0 .817+ 1.093*Y 1.91
7 336 .37 0 0 .022 T = -0 .0 6 9 + 1 .825*Y 1.756

Lognormal

o level 1 
N \  level 2 
'C k  level 3 
'''^  level 4 

ร level 5 
''• ร  level 6

T(microsecond)

รูปท่ี จ .18 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ตารางท ี่จ .18 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิมพ ัล ส ์(kV) ®est a T = f (Y ) ^50%(แ5 )
1 260 .76 0 0.099 . T = -0 .003+ 6 .1 02*Y 6.099
2 274 .66 3.252 0.303 T = 3 .2 4 2 + 1 .14*Y 4.382



1 2 4

3 288 .47 0 0.04 T = -0 .0 7 9 + 3 .523*Y 3.444
4 297.91 0 0.069 T = -0 .018+ 2 .7 02*Y 2.684
5 303 .76 1.983 0.148 T = l .9 7 5 + 0 .528*Y 2.503
6 329 .64 0 0.031 T = -0 .0 2 3 + 1 .668*Y 1.645

จ.9 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ึ 1.2/50 ล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรง 56/57-3
Lognormal

o  level 1 
N v  level 2 
' 'ท .  level 3 

level 4 
level 5

T(microsecond)

รูปท่ี จ. 19 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ตารางท ี่จ .19 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อ ิม พ ัล ส ์(kV) ô e s t CT T = f (Y ) ”̂ 5 0 % (แ ร )
1 223 .79 4.0168 0.443 T = 4 .033 + 1 .206* Y 5.239
2 248 .67 0 0.061 T = 0 .098 + 3 .442* Y 3.54
3 300.21 0 0.032 T = -0 .0 7 4 + 2 .3 4 3 * Y 2.269
4 359 .76 0 0.019 ■ T = -0 .0 6 3 + 1 .6 2 1*Y 1.558
5 439 .99 0.906 0.226 T = 0 .9 0 6 + 0 .08*Y 0.986

Lognormal

o  level 1 
' v *  level 2 
'ท .  level 3 
''■ K level 4 
'x .  level 5

T(microsecond)

รูปท่ี จ.20 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วลบ
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ตารางท ี่ จ .20 การกระจายของข ้อม ูลเวลาเบรกดาวน ์รวม กรณ ีแรงด ันอิมพ ัลส ์’ขั้วลบ
ระด ับ ท ี่ ค ่า ย อ ด อ ัม พ ัล ส ์(kV) ป est CT T=f(Y)

1 262 .36 0 0.282 T = 0 .3 6 4 + 5 .224*Y 5.588
2 276 .48 1.726 0.297 T = 1 .72+ 2.195* Y 3.915
3 326 .74 1.067 0.1 T = 1 .042 + 0 .837* Y 1.879
4 412 .87 0.205 0.041 T = 0 .1 7 6 + 0 .9 1 1*Y 1.087
5 442 .87 0 0.04 T = -0 .027+ 0 .8 79*Y 0.852

จ .10 การกระจายทางสถิต ิของเวลาเบรกดาวน ์กรณ ึ 5/50 ล ูกถ ้วยแท ่งก ้านตรง 56/57-3

Lognormal

o  level 1 
' x .  level 2 
'น .  level 3 
' X .  level 4 

level 5

T(microsecond)

รูปท่ี จ.21 กราฟการกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์ขั้วบวก

ตารางที่ จ.21 การกระจายของข้อมูลเวลาเบรกดาวน์รวม กรณีแรงดันอิมพัลส์’ขั้วบวก

ระดับที่ ค ่า ย อ ด อิมพ ัล ส ์( พ ) 0 est CT T = f (Y ) ส์ร0%(แ®)
1 221.73 6.417 0.567 T = 6 .5 4 1 + 1 .032*Y 7.573
2 245.05 3.577 0.129 T = 3 .5 2 1 + 2 .184*Y 5.705
3 303 .54 0 0.024 T = -0 .06+ 3 .24 6*Y 3.186
4 342.51 0 0.022 T = -0 .0 3 9 + 2 .355*Y 2.316
5 386 .16 0 0.016 T = -0  0 6 1 + 1 .8*Y 1.739

Lognormal

o  level 1 
v V  level 2 
'าะเร level 3 
N v  level 4 
' «ร. level 5

T(microsecond)



รปที่ จ .2 2  ก ราฟ ก ารก ระจ าย ข อ งข ้อ ม ล เว ล าเบ รก ด าว น ์รว ม  ก รณ ีแรงด ัน อ ิม พ ัล ส ์’ข ั้วลบ

ตารางท ี่ จ .22  การกระจายของข ้อม ูลเวลาเบรกดาวน ์รวม  กรณ ีแรงด ันอ ิมพ ัลส ์ข ั้วลบ

ระดับที่ ค่ายอดอ ิมพัลส์(kV) ®est CT T = f (Y ) ร)
1 283.71 4.514 0.311 T=4.555+1.787*Y 6.3422 295 3.01 0.13S T=2.917+1.76*Y 4.677
3 309.97 0 0.046 T=-0.044+3.434*Y 3.394 328.2 1.646 0.105 T=1.624+0.875*Y 2.55 371.42 0 0.026 T=-0.048+1.791*Y 1.743
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